Wwuosspeedicoi)

O S.zvemE DSV e

2017 £EPRILRIE
7 AFE & AR R

SERIEREDES

COEERUERBOIYIVIN—YV VRN BHT/IN—YHHEH R T LIc b DH %<
BENTEDET, WXL TERVRARMIN—V G ZRET DTS VWE A,
XMEEE AREEFICLIDMBI— N ABFEESNTEIREDHBDET,
ESBSTERIESVWIITLSKBHEWAL LEITFET,

2017 £ 3 ARE



O S.zvEnE

RATHER 22 hO—2 AUV TV Y
P1-P2 GT55 (38000)

AT 22 RNO—9 IV Yy /INAATY/ =)LV I

P3 MAX-10LA (/JL/3—) (11411)
P4 MAX-25LA (3/)b/\—) (12352)
P5 MAX-40LA (3/)b/\—) (13381)
P6 MAX-46LA (3/)L/\—) (13393)
P7 MAX-65LA (3//L/\—) (16512)
P8 MAX-15CV-A (11620)

P9 MAX-25AX (12670)

P10 MAX-32SX (12970)

P11 MAX-46AX (15481)

P12 MAX-46VX-DF (15392)
P13 MAX-50SX RING (15600)
P14 MAX-61FX (17750)

P15 MAX-91FX RING (19021)
P16 MAX-140RX (19221)

P17 MAX-160FX RING (19260)
P18 MAX-BGX-1 RING (RN) (19301)
P19 MAX-35AX-BE (13110)
P20 MAX-55AX-BE (15620)
P21 MAX-75AX-BE (17410)
P22 MAX-120AX RING - BE (19213)
AT 4AXRO—0 TV Iy

P23 FS-30S (33000)

P24 FS-40S (35220)

P25 FS-52S (34200)

P26 FSa-81(34810)

P27 FL-70 (34800)

P28 FS-70U (34710)

P29 FS-91SIl (35920)

P30 FS-120S-E (35530)

P31 FS-200S-FI (35950)

P32 FS-200S-P (35960)

P33 FS-200S (35940)

FRATHEAR 42 hO—0 RILFIUVET—TVIY

P34-35 FT-300 (Super Gemini-300) (36210)

P36-37 IL-300 (Dia-Star) (36310)
P38-39 FR5-300 (Sirius) (37000)

B R

RITHER O—5U—ToIY

P40

AJIF75—F 2ZAhA—9TYYY /0.8, SPEEDT VY

P41
P42
P43
P44
P45
P46
P47
P48
P49
P50

ROTARY 49-PI Typell (31620)

MAX-32SX-HX RING (12960)
MAX-70SZ-H RING (17000)
MAX-91HZ (18650)

MAX-91HZ-R (18640)

0O.S. SPEED 91HZ-R 3C (18641)
O.S. SPEED 91HZ-R 3D (18642)
MAX-91SZ-H RING (18300)
MAX-91SZ-H RING PS-Hyper (18400)
MAX-91RZ-H RING (18500)

MAX-91RZ-H DH RING (18510)

0.S. SPEED 77/ hU—Fa—ZVFToIy

P51

0O.S. SPEED 12XZ Spec.ll(11685)

P52 0O.S. SPEED 19XZ-B (11950)
P53 0O.S. SPEED 21XZ-R (13880)
A—HR 22AhO—0xTo3 Y

P54
P55
P56
P57
P58
P59
P60
P61
P62
P63
P64
P65

MAX-12TG W/12E (11382) / W/12D (11386)
MAX-12TG-P (11380)

MAX-12TG-X (11383)

MAX-12TG-PX (11381)

MAX-12XZ (11671)

MAX-18TZ-TX (11943)

MAX-21XZ-R Ver.ll (13875)
MAX-21XZ-B (12180)

MAX-21TM-T (12240) / MAX-21TM-R (12241)
MAX-25XZ (12520)

MAX-30VG (P) (13961)

MAX-30VG (P)-X (13972)

R—KE 228O0—2 T3y /0.S. SPEEDI VY Y

P66
P67
P68
P69

MAX-18CV-RM (11890)
MAX-18CV-RMX (11895)
MAX-21XZ-M (13951)

O.S. SPEED 21XZ-M (13952)



L B YENGINE R
GT55

(38000) ¥62,000

C.M5x15

6@ o) —

C.M5x45 N
Q
No. | @%3—F = % i () *fa L OEE
1 [29704000] 2> &—~v R GT55 2310 CoFryFA7Ua= BN ERL MoRTRU
1-1 [29714100]  ~AwRARZT vk (0.4T) GT55 240 Pl NeBrRU SeevhAZYas
2 |29703100| YU 5 —51F— GT55 8,320
3 |29703400| EXRU~ % GT55 1,390 *":7;‘:”;:"“@"%*) S —
N m&a—R IVIv
s~ asTosnn| e CrEgGTeo i
3 = X - - X

6 |29717000| ERb>EYYT1F— GT55.GT60 240 79871545 M5x45 | 7OR5 Ty U v B (4) 580
7_|29705000) IO K GT55 5550 79871560 M5x50 | T777 7> RJLETHa L (24) 580
8 |29781300| T7 77> %)L GT55 1,390
9 |29781000| F+7L5—Z0v ML (WLA-2) GT55 11,550
10 |29781110| WLA2F v I LY —1>>al—4— 1,970
11 |29781500| ¥+ 7L —AR7 v vk G155 700
12 |29701200| ElEatz> ¥ — GT55 3,930
12-1]29701210]  E#atoY—Bfiabeyk GT55 240
13 |29709000| 7O~57 v+ GT55,GT60 350
14 |29702100] /< 0w r¥+ 7~ GT55 1510
15 |29708000| K5+ 7 A~—%— GT55 3,240
15-129708100]  7—/{—aLvk GT55.GT60 470
15-2|29708200] _ F{1%— GI155,GT160 240
16 |29730000| R—)LAF7U>% (F) GT55,GT60 1,390
17 |29701000| 25> %4 —2 GT55 9,240
18 |29701300| 252245 —A75% GT55,33,22,GF30 700
18-1]29701310] _ "0" U7 (S5-10.5) 200
19 |29731000| R—/LNF7U>% (R) GT55 1,160
20 [29702000] #5223 v 7k GT56 10,980
21 |29714200] AN—HRT v~ (1.2x54) 240
22 |29707000] 7/\—7L—K GT55 2310

74002000 17+ 15 —(1G-01) GT55 20,790

74002200 750 %vyTEuR 4,050

71669000| 17 —v>3>75%7 CM-6 1,050

29714300| TV —ANAIR5 v~ GT55,GT60 240

*RRMABIEBIRTT . RABRDH. FER MK - MRFLEET 2HEDHDET, 1



EEPIEERE

O Sz

24-4
* L DEE
CoFry72UYa— B-/AMYRRL M-AFRU
FMfal N-BxRl Sty hAZUa—
No. | ®&3—FK = % it (/)
1 |29781340| F3—o7Y9v3 VA 7UVY 98-162 200
2 |29781330| /R—/L (3.175) 89-13 240
3 |29781460| 7o 3> 754 88-114 200
4 |29781450| 7 RJLARv/t— 96-3318 1,280
5 |29781430| /\-f=—RJL 102-3095 750
6 |29781440| /\f=—RJLRFYU>% 98-405 270
7 129781410| 2O0—=—RJL 102-3011 660
8 |29781420| 2O—=—RJLR 7% 98-404 420
9 |29781360| F3— 4o 7—L —= 240
9-1 29781350 N4-40x51U (14) 96-156 200
10 |29781310| F3—o>v7hk 22-4046 1,390
11 /29781320 F3—2/\L7 62-202 660
12 |29781570| 4-40x40L (14) 96-475 200
13 |29781550| /\A Ahv77—L 18-3397 560
14 |29781510| 2Oy MLV ¥ 7k 22-4045 1,510
15 |29781560| E-U> 7' UT1F— 16-73 200
16 |29781520| 2O ML/VLT 34-80 660
17 |29781530| 20w MLUF—ZX T4 98-3601 380
18 29781540 77 RILANYZ7—L 19-53 540
19 |29781370| 2Oy ML7Z—L —= 240
19-1(29781350 N4-40x51U (14) 96-156 200
20 |29781020| @A R ~ 92-662 560
21 |29781030| i@ 7L —k 157-738 1,140
22 |29781040| ;RYTHR vk 92-415 240
23 |29781050| /Ry 741 7 751 95-99 520
24 |29781270| X—#U> o RF+ —= 5-8072 1,970
24-1(29781060 ALy kZ1LF— 140-70 450
24-2|29781210 A—=HYV T ATY>4 98-3160 200
24-3|29781220 A—5YVTINLT 82-82 730
24-4|29781230 A—=HYV T LIN—I v T~ 144-77 200
24-5(29781240 A—=F)JLIN— 166-48 420
24-6(29781250 A=Y I HEIIRL 96-424 200
25 [29781120| XA—FUVTFATISLHRT v~ 92-192 240
26 |29781130| X—¥ U547 751 95-614 1,280
27 29781140 X—=F UV hI\—(=Zv7)LfH) 21-3559 750
28 |29781070| F+JL¥—#irtal(14) 96-322 200

*RRABEBETT. BRIBROLD, FER R - MREEET BN B0 XY,

TYyPE WLA-2

(29781000) ¥11,550




O Sz

FEPIHEE

[
A 2 7

=2

MAX- 1 OLA (silver)

(11411) ¥6,000

TYPE 10H

(21081000) ¥1,160

*1a U OmE
CokryTRIYa— B-SAYRRL M-AFRU
Frfal Ne-BARL T8 yEyRUBA Sty hRIYa—

No. | @%3d—FK & % flitg (F) No. | ®&J—F & % flitg (F)
1 (21004010 | )5 —~w R (2)L/N—) 10LA 650 1 /21081400 XAy ~L7—L  —3L (10H) TOLA 200
2 (21003000 | ¥y —EX by, avAvR —z{ T0LA 2,550 1-1 24081300 7—LE+al 40D 200
3 21081000 |F+ 7L ¥ —ZAOv kL (10H) 10LA 1,160 2 121081200| ¥+ 7L %—0O—%— (10H) T0LA 450
4 (20810007 | 7AXRZFvhk (M5) 10-15LA,15CV 200 3 [21081100| F+ 7L ¥ —7A&4E (10H) 10LA 650
5 (21109005 | 7O~RZT7v>+ 10-15LA,15CV 200 4 |21081300| O—%—AH- Rl (10H) 10LA 200
6 [21758000| K517 7w+ 15LA 200 5 |27881120| ¥+ 7L ¥ —EftiF+al 10H,6H-8H 200
7 121620006 | A2 ATy 10-15LA,10-15FP 200
8 [21001010| 75> 04— (VJLI\—) 10LA 1,510
9 (21002000 |7Z>7>+7k 10LA 1,160
10 |21007000 | f/\—7L—hk 10LA 410
11 |21781970| —=—RJL —3{ TOLA,15LA 350
11-1 24981837 "0" U>y (Z—RILA) 270
11-2 26381501 Yy hZAIYa1— 200
12 |21014000 | ANy RAHZT v~ 10LA 200
13 |21013000| X7V a—t vk TOLA 260
71605300 | 7' A0—75%" No.6 (IH¥FA3) 530
21225000 |871HL>H— —= 1,040
22681957 TLyyv—J14v71>%7 No.7 200
22325300 #Hi71a L 842,871 300
21125409 1l (N.+2.6x23 2Atv k) 871,761 200
K FRAEERETT, BRUBOLY, PER M - MEEEET2BENBD £, 3



v YN G

FEPIEEE

7
N.+M3x1 24— g

MAX-2B LA (silver)

(12352) ¥11,380

TYPE 20H

(22581000) ¥1,390

1

* RGBT, RBBEOIcH. FEG R - MRFEES 2HEDHD KT,

—14 1-1
/4% a 2 N.+M2.6x7
N.+M3x
N.+M2x16
3
@@B&MZGXS
@ S.M3x3
&—
12-5
12-3
| * 1l OEHE
CFry7RYYa— B-/NAYRRlL M-HFQL
FeMRC N-BRRU T-¥vyEYRUANR Sty RIU1—
No. | ®%3—FK [ % fiitg (M) No. | @%3—FK L % fifitg (M)
1 122554010 | U&=~y R (VJL/\—) 25LA 760 1 22081408 | ROv ML7—L —= (No.5) 200
2 |22553000|vUvH—EZXbky —3 25LA 1,850 1-1 |22081313 F—LEfHRU 1A-3A 200
3 22606009 |[EX kY 25LA,25FX,25SFABC 350 2 [22381200| F¥+7L¥—0O—%— 20H,2A 520
4 22405013 | J>Ov R 25LA,20-25FP,21-28F 880 3 |24081600 | ZZKFAEERL 40D 200
5 |22581000|F+7L¥—20Ov kL (20H) 25LA 1,390 4 22581100 | F¥ v 7L & —414(20H) 25LA 810
6 23210007 | 7OXZF vk (1/4-28) 21-61 200 5 [22581300| A—%—HARX¥YJ2—(20H) 25LA 200
7 124009000 | 7ONZTyv v 25LA-46LA 200 6 22615000 | ¥+ 7L ¥ —HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
8 |22558000| K517 Jv v 25LA 200 7 |23081706 | ¥+ 7L & —EUFiH1al 25-46LA,49PI 200
9 122020001 | XA KT v+ 25-46LA,20-40FP 200
10 |22551010 |59 =R (VJL/N=) 25LA 1,850
11 22302000 | 75> 92+ 7k 25LA,20-25FP 1,390
12 |22557000 | #/\—TL—hk —= 25LA 810
12-1|22557100 HN—TL—hk 25LA 410
12-2]26711305 ZFyhXTU>Y Nob 200
12-3|24081970 ——RJL —3K 40LA,75AX,91FX,FS9182 350
12-4 24981837 "O" U7 (Z—RILE) 270
12-5|26381501 YR Ya— 200
13 |22564000 [Ny RAZT vk (0.4T) 25LA 200
14 22563000 | X7 Ja—tvhk 25LA 300
71605300 |/'O0—7>%" No.6 (IH#A3) 530
22325020 |E-20300 (L5 — —x 20-25FP,25LA 1,390
22681957 TLy>vy—T1vT74>7 No.7 200
22325310 #H371aL E-2030 300
22625404 A0 (N.+3x27 28t v ) E-2030,842,C13 200



v YN GIN

N.+M3X12—>§ § %

AN

)

GV
67

FEPIEHEE

/.1.4
=%
W

10 B [ R4
Ti#ﬂn? 4-5 14-41 1
\_l_rl%

1

MAX-4OLA silver)

(13381) ¥8,100

TYPE 40D

(24081000) ¥1,390

1-1

/% 2 N.+M2.6\xf5
N.+M3x a

/4
N.+M2.6x15

*RRMAEIIBIRTT . RBBROIcH. FEG MR - MRFEES 2HEDHD KT,

13 14 *1U OIEE
CoFvyTRIUa— B/AYRRL M-AFARU
FeMRL N-BARU T8y EVRUBA Sty hRZYa—
No. | @&J—F = % fifit& () No. | @&3—F ) % fifit& ()
1 24004010 V> —~y R (V)L/\=) 750 1 121281410 XOYMLFP—L  —=H (No.2) 40D,CZ-2 240
2 124003010 Vv 5—EZky —= 40LA 2,080 1-1 |22081313 F—LEfRL 1A-3A 200
3 |238356000| X~ 40LAFS40S,SC,SCX 390 2 [24081200| ¥+ JL¥—O—%— (40D) 40-46LA 470
4 24005000 OOy K 40-46LA 930 3 |24081600| ZXFHERL (40D) 200
5 24081000 |F+7L%—X0Ov KL 40D 40-46LA 1,390 4 |24081100| ¥+ 7L ¥ —7&1{k (40D) 40-46LA 810
6 |23210007| 7A~XZ+vhk (1/4-28) 21-61 200 5 124081300) O—%—AHARKX¥YJa— (40D) 200
7 |24009000| 7ANZTyI+ 25LA-46LA 200 6 22615000 ¥+ 7L &¥—H R vk 2A-3A,20C,20D 200
8 24008000 RS 77y 40-46LA 240 7 |23081706| ¥+ 7 L% —EFF1al 25-46LA,49PI 200
9 22020001 | RZAKT v+ 25-46LA,20-40FP 200
10 24001011 | U594 —Z (VIL/IN=) 40LA 1,970
11 |23302000| 75>V >+ 7k 40-46LA,35-40FP 1,510
12 |23364000| AR v htzw k 40LA40FP 240
13 24007110 | H/\—7L—hk 40,46LA 470
14 126582900 —=—R/)L/NLJa=yhk —340,46,65LA 1,160
14-1 /24081970 ——RJL —3 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
14-2 /24981837 "0" UvJ (2E) =—RJLA 270
14-3 /26381501 tTyhXYYU1— M3x3 200
14-4 /26711305 ZFzy XTIV Nod 200
14-5/26582910 Z—RJLNILT2 =y hARYE 65LA 470
14-6 26582920 ——RJLNL72 =y M3l 65LA 200
15 |24007120| =—RJLXT— 40,46LA 200
16 [24013000| XY Ja—tvhk 40-46LA 300
71605300| 7'0—7>%" No.6 (IH#A3) 530
23325020 | E-3030HrL>H— —= 325X,40-46LA 1,510
22681957 TLyv—T4v74>7 No.7 200
23325320 #H3zral E-3030 300
23325400 A1l (N.+3x30 24ty ) 843,E-3030 200



v S YENGINE R
MAX-46 LA (silver)
)

(13393) ¥12,750

TYPE 40D

(24081000) ¥1,390

—16

N.+M3X8

-

-1

B 5 » N.+M3< i Nl+M2I6\i§Les
T43x10 f {

> 14-6  14-5 14-4

/
N.+M2.6x15
13 14
3
1
*1U OEH
CrFvyTRIUa— B/ Y KRG M-AFAL
FeMAL N-BARU T8y EVRUBA Sty hRZYa—
No. | ®@&J—F = % filitg (F3) No. | m&3—F = £ fifitg (F3)
1 124004110 | )5 =~y R (V)LI\=) 1,040 1 121281410 XOY MLFZ—L  —=H (No.2) 40D,CZ-2 240
2 124003100 |y —ERLY  —3 46LA 2,550 1-1 |22081313 F—LEfHRG 1A-3A 200
3 45806000 | XM EY 46LA FS48S,52S 370 2 |24081200| ¥+ JL%—O—%— (40D) 40-46LA 470
4 124005000 | 0w R 40-46LA 930 3 [24081600| ZZ&EEERL (40D) 200
5 124081000 | F+7 L% —Z0Ov KL 40D 40-46LA 1,390 4 124081100| F+ 7L 5 —A{F (40D) 40-46LA 810
6 |23210007 | 7OXZF vk (1/4-28) 21-61 200 5 |24081300) O—%—#HARKZX¥Y'Ja— (40D) 200
7 124009000 | 7O0XZ7Tv+ 25LA-46LA 200 6 22615000 ¥+ 7L &¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
8 |24008000| RZ1 7Ty v 40-46LA 240 7 |23081706| ¥+ 7 L& —EFF71al 25-46LA,49PI 200
9 22020001 | RZA KTy v 25-46LA,20-40FP 200
10 24001110 | 50— (VILIN=) 46LA 2,310
11 123302000| 75>+ 7~ 40-46LA,35-40FP 1,510
12 24014100 HRT v bty 46LA 240
13 24007110 | H/\—7L—h 40,46LA 470
14 26582900 | =—R/L/NLJa=yk —340,46,65LA 1,160
14-1]24081970 ——RJL —3 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
14-2124981837 "0" Uv T (2f8) =—RILE 270
14-3|26381501 tEyhXPZYUz— M3x3 200
14-4|26711305 ZFzv XTIV Nod 200
14-5|26582910 Z—RNJILNLFa =y bR 65LA 470
14-6|26582920 Z—RILNLT7a=y NI 65LA 200
15 24007120 =—RJLAT— 40,46LA 200
16 [24013000| X7 Ua—tvhk 40-46LA 300
71605300 | 7'0—75% No.6 (IHFFA3) 530
23325020 | E-30304 1Ly — —=x 32SX,40-46LA 1,510
22681957 TLyyvy—T4v7 427 No7 200
23325320 #H3zral E-3030 300
23325400 A4l (N.+3x30 24ty ) 843,E-3030 200

K RRMABIEBIRTT . RABRDH, FER MK - AREEET 2HEDHDET, 6



O S.cvenE

[
N.+M3x18” g

EERIEEE

MAX—65 LA (Silver)

(16512) ¥15,000

TYPE 60J

(26581000) ¥1,740

0 {
| 15— 1
1-1
N.+M3<(; 0 32
e 4 gs
6
N.+M23x12 ) \I\ o %
14 o C.M2.6x18 .
57
6@ 8 7 h.+M3.5x6
14-4 o
14-5—1—14
E::\?\%Q 14-6
&S
@
8
6 7 *fa U oEE
CoFpyTRIYa— B/IY KRG M-AFRU
F-Mfal N-BRRLC T-9yEYRUAN S-tyhRIUa—
No. | ®&J—F = £ fifitg (F3) No. | m&3—F = £ fifitg (M)
1 126504010 Uy —~vR —xK (VJL/\=) 65LA 1,740 1 [22081408| 2Oy ~L7—L  —3 (No.b) 200
1-1 126021110 Ay RAZTY N 65LA 200 1-1 122081313 7—LEfHRU TA-3A 200
2 126503000 ¥ —ERbY —= 65LA 5,200 2 |26581200| ¥+ JL¥—0O—%— (60J) 65LA 580
3 45606000 EX > EY 65LAFR5,FT120-2 390 3 26029500 | ZZXAERL 60A 200
4 129505000 3>Ov KR 91FX,91SX-H,65LA,60FP 1,390 4 126581100| ¥ v 7L ¥ —%{&k (60J) 65LA 930
5 126581000 ¥+ 7L ¥—X0Ov kL (60J) 65LA 1,740 5 22826131 | O—%—%+ L No.4 CS.M3x8 110
6 [45010002| 7O0~XZFvhk (5/16-24) 61-91 200 6 |26029430| JE—rE/XJ)L 60A-RN 470
7 128009002| 7O~RZTv+ 61FX,65LA91VR-DF 200 7 |46215000| FvILY—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
8 126508000/ R517 v+ 65LA 580 8 |25081700| ¥+ 7L ¥ —EftiFHal 21-50 200
9 [26022200| AZA KTy + 65LA,60FP 200
10 [26501010| 75> —A(2)L/\—) 65LA 4,050
11 [26022000| 75>+~ 65LA 60FP 2,430
12 |26507000| 1/\—7L—hk 65LA 470
13 [26582931| =—RJLAT— 91FX,65LA 200
14 24681900| =—RJL/NLT7I=v bk —= 46AX 1,390
14-1/22681980 ——RJ)L —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
14-2|24981837 "O" Uy (2fE) (=—RJLA) 270
14-3|26381501 Ty hXTVa1— 200
14-4|26711305 ZFzvhRTU>Y No4d 200
14-5]24681910 Z—RILNLT2 =y bR 46AX 470
14-6 24682940 Z—NLNLTZaZy MBS U 46AX 200
15 |26513000| R Ja—tvk 65LA 470
71605300 7'0—73>% No.6 (IH#RA3) 530
26028050| E-4010A 1L — —3 65AX 3,010
22681953 TLyiv—T1v74>% No.l 200
26028100 #Hiztal E-4010 270
26625210 Bf$1a U (C.M4x40 2Etv ) E-4040,4020 200
*RRMGERKRTT . RARRDID, FER K - MBRFEET 2HEDHBDET, 7



v =YW GINE

EERIEEE

Max-15CV-A

(11620) ¥11,600

TYPE 10K

(21581000) ¥3,240

*RLOEE
CoFvry7RIYa— B-NAYRRAL M-AFRL
F-MRU N-BZRXRLC T-FyErRUBN Sty hATYa—

No. | &%3—F [ % fiitg (F3) No. | @&3I—F @ % fifitg (M)
1 121504010 > U&=~y R 15CV-A 700 1 122681430 X0v ML7—A —3 1H,2F2FB,20D 230
2 121503010 | ¥Yy¥—EXhy —= 15CV-A 4,050 1-1 |22681419| XHOvhL7—A 12E,1H,10M,20D 200
3 21706000 | X k>~ 15LAFPCV,LD 270 2 21284200 | ¥+ 7L%—0O—%— (10K) 15CV-A 1H 1,160
4 121205040 | J>0Ov R 15LA,12-15CV,12LD 810 3 |22681600| 7 RILFEZERL ("O" U>Jf) 10K,20D,2F.2FB 330
5 121581000 | F+7L¥—XOv KL (10K) 15CV-A 3,240 4 |22481506| 0—%—X7YU> (2f8) 12E,11J,11M,20D 200
6 121481700 | ¥+7L%¥—UF+— 10ER,10C,10L 420 5 [21581100| F+ 7L & —&fk (10K) 15CV-A 1,390
7 120810007 | 7O~Z7+ vk (M5) 10-15LA,15CV 200 6 [22681320| O—%—i%¥4H L 20D,2F,.2FB 210
8 121109005 | 7O~RZ7v<+ 10-15LA,15CV 200 7 22681953 | A%~ L vk (No.1) 200
9 |21408000| k5«7 7v+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200 8 [22615000| F+7L¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
10 122631019 | /50w 7 kAP (Fi) CZFTFFIL 880
11 121501020 | 75> 94 —A(2JL/X\—) 15CV-M,MX 2,310
12 121230000 | 7502w 7 hAN\FPUV T (#) CZ,12-15CV,LD 880
13 121502000 | 75> 72+ 7k 15CV-A 1,510
14 121514010 | AR v hEYk 15CV 200
15 121507000 | #/X\—FL—hk  —x 15CV-A 860
15-1/21507100 HX=T7L—hk 15CV-A 450
15-2|26711305 ZFzybhRTUVY No4 200
15-3|121781970 ——kJL —3L TOLA,15LA 350
15-4/24981837 "0" Uy (=Z—RILA) 270
15-5/26381501 TYyhRIYVa— 200
16 |21513000| XY Jz—tvk 15CV-A 330
71605300 | 7'0—7>% No.6 (IBFFA3) 530
21225000 8719 ALy — —=H 1,040
22681957 TLyvy—T4vT74>7 No.7 200
22325300 #HIi7RU 842,871 300
21225400 {1l (N.4+2.6x25 2&t v k) 871 200

*FRRMAERHIRTT. RBBBOIcH, FEB MR - MRFLES 25ED1HBD XY,



O S zvEnE e
MAX-25AX

(12670) ¥16,600

TYPE2 1L

(22582000) ¥5,780

w

6

N.+M3.5x5

* U 0ES
CF¥vy7RYYa— B-N1YRAL M-AFQL
FeMl N-BRRL T-9vyEYRUANR Sty hZIYUa—

Fry7RYV1—tyh(&I10FA) ¥350

B%3—F | 94X IVIVERAR
79871020|M2.6x7 | H/\—JL—KRERffRU 4K
79871140|M3x12 | YUV T —~AYREfHl 4%

No. | @&J—FK & E fifitg (FH) No. | ®&3J—K T % filitg ()
1 (22514000 |5 —~Av R 25AX 930 1 22081408 | 2O hL7—L —= (No.5) 200
2 22511420 |[\y RHZ7 vk 25AX,25FX 200 2 |22582200| ¥+ 7L ¥—HO—4%— (21L) 25AX 2,080
3 |22513000 [V ¥ —EXLY —3 25AX 5,660 3 |29181620| 7 R)LFAZE/\)LT —= 70D 1,390
4 123916000 [FX k> 30VG,25AX 410 3-1 /46066319 "O" Uy (K) (21@) (P-3) 200
5 |24517000 |[EX R EVYTAF+—(2fEtv ) 30VG,37SZ,46VX 200 3-2 [22781800 "0" U ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |23105000 |3 0w R 35AX,25AX 1,040 4 |22582100| ¥+ 7L ¥ —7A4k (21L) 25AX 2,890
7 22582000 |+ 7 L¥—Z0Ov kL (21L) 25AX 5,780 5 [45581820| O—%—4+1 KoY 1— 20C,60MC,70D 200
8 (23210007 |7O0~RZF+vhk (1/4-28) 21-61 200 6 [22681953| ARl L vk No.1 200
9 123009006 |[7O~XZ7v+ 25FX,32SX,FS26S 200 7 |44281970| =—RJL —=t 40N,40J 580
10 (23108000 |R5+ 7Ty + 35AX 25AX 530 7-1 124981837 "0" U>J (Z—RJLE) 270
11 |22620003 | AZA KTy 37S52,21-32 200 7-2 126381501 YA )1— 200
12 122831000 |7 5> 0w 7 "7 YU (F1) 25FX,32SX,37S5Z 880 8 |27381940| ——RJL/NLZRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 (22511000 |V 5>/ —A 25AX 2,780 8-1 126711305 ZF VX7V No.bd 200
14 (22630002 |75 v 7 "7 T (#) 25-32FFS30,26SC 880 9 |22615000| F+7L¥—HR7 vk 2A-3A,20C,20D 200
15 (22512000 |7 5> 2% 7K 25AX 2,550 10 |23081706| ¥+ 7L ¥ —HEfFtal 25-46LA,49PI 200
16 23107100 |[1/X—HRT vk (S-22) 35AX,25AX 350
17 23107000 |#1/8—7L —h 35AX,25AX 470

71608001 |7'O—7>7% No.8 530

72200080 | =—RJVEERTAV—tvk 270

23125000 [E-3080H 1 Lt — —= (25-35AX) 1,850

23125540 "0" Y7 (S-29) 350

23125530 #3710 (M4x120) E-3080 300

22681957 TLwiv—=v7)L(No.7) 200

79871280 HA LY =Bl (M3x28) 104 350

kFRRMAERHIRTT. RBBROIcH, FEB MR - MREFLES 25ED1HBD XY, 9



O S.zuEnE

EEPIEEE

|
C.M2.6X124§§

=By

C.M2.6x7

16

MAX-32S X

(12970) ¥15,500

TYPE 20F

(23482000) ¥3,930

k1 U 0ES
CF¥vry7RYUa— B-N1YRRAL M-AFQL
FeMl N-BRRL T-9yEYRUANR Sty hZIUa—

*}RRMABISHIRTT . RBBROcH, FER MK - ARFLET 25E5DHD X,

No. | ®&1—FK ] E filitg () No. | ®&J—F %) # filit& (F9)
1 123404100| VU5 —~AwR 32SX 930 1 (22781401 | ROy ~L7—L —= 2CK,40B,60C 230
2 |23403000| ¥V F—EZXRy —3 32SX,SX-H 4,840 1-1 |22781411 20w ~L7—LA 80N,2CK,20C,40B 200
3 [23406000| AR 37S7-H,32SX,SX-H 410 1-2 122781420 7—LBEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 123405000 J>Ov KR 32SX,SX-H 930 2 123481200| ¥+ 7L ¥ —0O—%— 20C,20F 1,280
5 123482000| ¥+ 7L ¥ —ROv kL (20F) 32SX 3,930 3 123481650| 7 RILINILTZ U4 20C 200
6 |23210007| 7ORZF+wvh (1/4-28) 21-61 200 4 126781506 O—%—X7Y>7% 2D-7B,20C,40B,60C 200
7 23009006 7ONRZ Ty 25FX,32SX,FS26S 200 5 |23482100| £+ 7 L& —4{k (20F) 32SX 2,080
8 [22808000| RS+ 77w+ 25FX,325X,21RF,SE 470 5-1 124881824 "0" Uy (21@) (7B) 200
9 |22620003| RZAKNTw v 3757,21-32 200 6 |45581820| O—4%—41 K24 21— 20C,60MC,70D 200
10 |22831000| 75> v7hARFYV T (B1) 25FX,32SX,37SZ 880 7 122681953 | M1~ L vk (No.1) 200
11 |23401000| 75> 04 —X 32SX,SX-H 3,010 8 [22615000| ¥+ 7L ¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 200
12 |123430000| 7520 v 7 RFP )07 () 32SX-H,21VG 1,280 9 123081706 v 7L ¥ —Eifi4al 25-46LA,49PI 200
13 |123402100| 75>+ 7h 325X 2,640
14 |23414000| HRT v htzv ks 32SX,SX-H 240
15 |123407000| H/\—7L—hk —=3 325X 1,740
15-1|23407100 JIIN—=TL—bE4E 328X 650
15-2|22681953 BMEIZ ULy~ (No.1) 200
15-3|22681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
15-4 /24981837 "0" Uy (=—RILA) 270
15-5/26381501 Yy XYYz — 200
15-6 27381940 ——RILNLTRILY—  —3 20C,60U,70D,7H 470
15-7 /26711305 ZFYhrRATUVY Nobd 200
16 |22413009| XR7')a—t vk 25FX,32SX,21RZ,32F 350
71608001 | 7'0—757% No.8 530
23325020| E-3030Hr Lot — —= 325X,40-46LA 1,510
22681957| JLviv—J+1v71>% No.7 200
23325320| #Hiz+a U E-3030 300
22625404 Bl (N.+3x27 24t v k) E2030,842,C13 200

10



O S zvEnE

FEPIEEE

SN
<9
N 9
7 8

*LOmE
CoFryTRAIYa— B-RAYRRL M-AFRU
Frfal Ne-BARL T8 yEvRUBRA Sty hRIYa—

MAX-46 AX

(15481) ¥17,000

TYPE 40G

(24681000) ¥3,820

No. | @&J—FK o) % fifitg () No. | ®&J—FK & % flit& (M)
1 (24604000 |5 —~v R 46AX 1,040 1 [24681410| 2Oy ~L7—L —3 (40G) 46AX 240
2 24603000 |5 —EZRRY —= 46AX 5,780 1-1 [22681419 20y ~L7—/A12E,TH,10M,20D 200
3 (24806301 |ER k> EY 46AXFX,FXI,SF 320 1-2 |22781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 124817100 |[ER R EV YT+ F— 40-46 200 2 24681610 X—%YU> ' =Z—K)L (40G) 46AX 410
5 |25305002 | 3> 0y R 46AX,40-46F X, FXI,SF,VF 1,040 2-1 122781800 "0" Y% (S) 10D,10F, TH-3H,20E 200
6 [24681000 |F+ 7L &¥—Z20Ov KL (40G) 46AX 3,820 3 |24681200| ¥+ 7L ¥—0O—%— (40G) 46AX 1,390
7 123210007 |7A~XZFv bk (1/4-28) 21-61 200 4 |24681100| F+ 7L —A&1E (40G) 46AX 1,620
8 (23209003 |7AXRTTvIv 40-61 200 5 |45581820| O—%—H-AKRZX%~')Ja— 20C,60MC,70D 200
9 |24608000 | RZ1 77y + 46AX,55AX 530 6 22681953 | BEl-r~L vk (No.1) 200
10 |46120000 | AZAKTvZ+ 9TFX,SXH,SZFT160,FF 200 7 146215000| ¥+ JLY—HAT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
11 |26731002 |0 5>+ RF7 U T (51) 40-61,705,91S 880 8 |25081700| &+ 7L~ —Efital 21-50 200
12 124601000 |7 5> 0% —X 46AX 2,890
13 |26730005 |0 5> 7 2v 7 WARF )T (#) 46AX,40-46FX 1,280
14 124602000 |7 5> v 7k 46AX 2,550
15 |24614000 | iRy hw s 46AX 470
16 |24607000 |H/N—7L—hk 46AX 470
17 124682930 | =—RJLAT— 46AX 210
18 (24681900 | =—R)L/N)LT1=v k 46AX 1,390
18-1]22681980 ——RKJ)L —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
18-2|24981837 ‘0" (Z—RILA) 270
18-3|26381501 yhRYYa1— 200
18-4|26711305 ZF Ty hRT7)> No.d 200
18-5|24681910 Z—RJLNILT2 =y hARIE 46AX 470
18-6 24682940 Z—R)LNILTI=y REUF L 46AX 200
19 24613000 | X7V a—t vk 46AX,55AX BE 390
71605300 |7'0—7Z>%" No.6 (IB#RA3) 530
24625211 |[E-3071 1L — —= 46AX2 1,890
24625125 "O"J>4 (S-32) E3070 240
25625300 fH371a U (E-3020) 55AX 350
22681957 TLyyv—=v7I)L(No.7) 200
25425400 T Lot —EHU (M3x35 24) E3020,873 200
*FRMMBRBETT. RRUBOLO, FER M - MRELEET 2B BN ET, 11




L =YW GINE

EERIEE

MAX-46\V X-DF

(15392) ¥32,000

TYPE 40A

(25581000) ¥7,870

3
2 @g&
-
Q‘i ‘ kU OEsE
8 9 Co¥ry7RIUa— B-N1YRAlL M-AFRL
7 Foal N-BARRL T yEYRUARNR Sty hRZU1—

No. | ®&3J—F [ % fifitg (M) No. | @&J—FK ) £ filit& (F3)
1 |25504000(>' )5 —~v R —= 46VX-DF 3,820 1 |25581900| =—RKJL/NLT  —= 40A,60U,70D 1,040
1-1 25541100 ST =~y RA 46VX-M 1,580 1-1 22681980 ——RJL 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
1-2 |25504010 ) vF—~yRB 46VX-DF 2,310 1-2 |24981837 "O"UY T (=Z—RILA) 270
2 |25514000| R vk 46VX-M,DF 370 1-3 126381501 YRR — 200
3 |25503000|>U>5—EZ~Y  —= 46VX-M,DF 8,800 1-4 27381940 ——RILNIL7RILY— —3 20C,60U,70D,7H 470
4 |25306019| AR EY 46VX-M,40-46VF,VR 350 1-5 126711305 ZFxyvhRTU>Y No.4 200
5 |24517000|EA N> E> T4 F— 30VG,37SZ,46VX 200 2 |25581100| Fr7L¥—A&14k (40A) 46VX-M 3,150
6 [25505000|J>0O0v R 46VX-M,DF 1,580 3 22681953 Mk~ L vk No.1 200
7 123210007 |70~ZF+wvhk (1/4-28) 21-61 200 4 |25581220| O—4%—HARKRXY')a— (40A) 46VX-M 280
8 [23209003| 7077y 40-61 200 5 28281500 A—%—X7J>7 9B 200
9 |25358019|R5177v ¥+ 46VX-DFVR-DF 880 6 |25581200| ¥+ 7L ¥—0O—%— (40A) 46VX-M 2,720
10 (2453000007572 v 7 hARF7UV T (B) 46VX,40-46VR 1,090 7 128281300 71 RJLFAEHRL —= (9B) 81-91VR 540
11 255010007 5> 7 —X 46VX-M,DF 7,510 7-1 127881820 "0"J> (S-3) 200
12 |27330010|07 5202w RT7UV T (#) 46VX91VR,FS48| 1,390 8 |28281400| AOv~LFZ—L —= 9B,20G 390
13 |25502000(7 2>+ 7K 46VX-M,DF 4,240 9 |25581700| F+7L¥—EfFH1al (40A) 46VX-M 200
14 25516000|) 77 K>/, 46VX-M,DF 2,790 10 |25515000| F+TLF—HRT vk (40A) 200

15 |25501800|Y7/\U > 46VX-M,DF 3,510

16 |25513000|X7')a—tv K 46VX-M,DF 490

17 25581000 |F+ 7 L% —Z0Ow k)L (40A) 46VX-M 7,870

25326130| TV —A K75 75— (404) 46VX-DF 880

*FRMGEBIRTT, BRBRORS, FEH M - HEFEET2HANBDET, 12



O S.zEnE

i

EERIEEE

—21

»<—C.M3x8

MAX-BOS X RING

(15600) ¥21,000

TYPE 40B

(25681010) ¥3,820

* U OESR
CFryTRIUa— BV RRAL M-AFRU
Feal N-BRRL T9yEYRUABN Sty hAIUa—

No. | ®%3J—FK ] % fiitg (F3) No. | @&3J—F @ % ffitg (M)
125204010 Y& —~Av R 508X 2,310 22781401 2Oy hL7—A —= 2CK,40B,60C 230
2 |25203100| ¥U>%¥—51+— 50SX-H,HG 3,470 1-1 |22781411 Z0v kL7 —L4 80N,2CK,20C,40B 200
3 |25303400| XUy 50SX-H,46FX-H,46SF 1,390 1-2 |22781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 |25203200| Xk 50SX-H,HG 2,080 2 |27783600| 71 R/LE#EERL (40B) 60C 350
5 [25206000| X > EY 50SX-H,HG,55AX,BE 510 2-1 122781800 "0" Y4 (S) 10D,10F 1H-3H,20E 200
6 |25217000| EX k> EYUTAF— 50SX-H,HG,55AX 240 3 125681200| ¥+ 7 L% —O—%— (40B) 40-46FX 1,390
7 125205000| OO K 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 4 |26781506| O—%—X 7% 2D-7B,20C,40B,60C 200
8 125681010| ¥+ 7L ¥ —RAOv L (40B) 40-46FX,50SX 3,820 5 |25681100| F+7L¥—%fk (40B) 40-46FX,50SX 1,620
9 |25281140| F+ 7L ¥ —AR—H— (40A) 508X 300 6 25681620 O—%—FF%+l 40B,60C 240
10 [23981700| ¥+JL¥—UF71+— —= 21RGRZBXM,91SZ 420 7 122681953 | ML vk (No.1) 200
11 123210007 | 7OXZ+ vk (1/4-28) 21-61 200 8 146215000 ¥+ JL¥—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
12 23209003 | 7ONZTvv 40-61 200 9 |25081700| ¥+ 7L ¥—E{fl 21-50 200
13 |27708010| K517 7v¥+ 61SX,RX,.91SX-H 880
13-1 27708200 7y RZ7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240
14 146120000| RSAKTv+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200
15 [26731002| 75> v7 -7V (8i) 40-61,70S,91S 880
16 125201000| 75> 77 —A 50SX-H,HG 4,160
17 [26730005| 75> vIRF YT (&) 46AX,40-46FX 1,280
18 25202010 75> 72+ 7k 508X 3,240
19 (25214000 AR vty h 50SX-HHG 300
20 |25207010| #/\—TFL—hk —= 50SX 2,310
20-1 25207100 HIN—TL—bhAE 1,000
20-2 24081970 Z—RJL —3 40LA,75AX.91FX,FS91S82 350
20-3 /24981837 "0" Uy (Z—RILE) 270
20-4 126381501 TYyhRXIYUa— 200
20-5 46181940 =—RILNILIRILY— —= FTFF 880
20-6 /146181941 =Z—RILNILFRILY — FTFEFROTFX 460
20-7 |26711305 ZFzvhXTUYY No4 200
20-8 46181950 B>~y 20MFTFFFRO1FX 390
20-9 |22881310 727 ZX9')a— 50SX,91FX 270
20-10/22681953 RR7 ULy bk (No.T) 200
21 |25613000| x7Ja—tvk 50SX-H,40-46FX 390
71608001 | /O0—757'8 530
24625211 E-3071H/L>Y— —3H 46AX2,565AX,GGT10| 1,890
22681957 TLyvy—T4v74>7 No.7 200
25625300 #3741 E-3020 55AX 350
25425400 B4l (C.M3x35 24+t h) E3020,873 200

*}RRARIEHIRTT . RABRDD. FER K - MiRFLET 25D HD T,

13



O Sz

EEPIEE

it

cMaxts— g

MAX-6 1FX

(17750) ¥25,000

TYPE 60C

(27783000) ¥4,050

| 16-6
69— »
S
16
}1 6-3-  c.M3.5x8
* U OEE
Co%vyTRIUa— B/ Y RRL M-AFal
FeMAU N-BARL T8 yEYRUARN Sy hAYa—
1‘5 FryFRAIVa1—tyr&I0FA) ¥ 350
E2I—F | 94X IUSVERFR
79871110|M3x8 | H\—FL—KEXftRL 4%
79871160\ M3x16 |2 ¥—~v REftfal 54
No. | ®&3J—K = E flit& (F9) No. | ®&J—F o) % filitg ()
1 |27754000| )5 —~v R (GYF) 61FX 2,310 22781401 2Oy kL7—L —=z 2CK,40B,60C 230
2 |27753000| YU —EZRhy —3 61FX 8,090 1-1 |22781411 20w ~L7—1A 80N,2CK,20C,40B 200
3 |26606008| KX~ EY 9THZ,61SX-H,61FSR 350 1-2 (22781420 7—LEER U 2CK,2H,3H,20C 200
4 27917000 EX b EVUTFAF+— 91FX,91SZ,91SXH 210 2 |27783600| 771 R)LEAEE L 40B,60C 350
5 129505000 OOy R 91FX,91SX-H,65LA 60FP 1,390 2-1 [22781800 "O" Y4 (S) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |27783000| ¥+ 7L ¥—AOwkJL (60C) 61FX 4,050 3 |27783200| 60C ¥+7L¥—HO—%— (61FX) 1,510
7 145010002 Z7AOAXRZF vk (5/16-24) 61-91 200 4 |26781506| O—%—RX7Y>7% 2D-7B,20C,40B,60C 200
8 [28009002| 7OXRZTvI+ 61FX,65LA 91VR-DF 200 5 |27783100| 60C F+ 7 LY —A&E (61FX) 1,740
9 |27758000| RS 7Jvy+ 61FX 580 6 |25681620| O—%—iF% L 40B,60C 240
10 29320000| AZA KTV + 61FX,160FX,BGX-1 200 7 |22681953| 1L vk (No.1) 200
11 |27731000| 75> 02w 7 hARFY> 2 (F1) 61FX 930 8 [46215000| ¥+ /L Y¥—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
12 |27751000| 75> 7% —R 61FX 6,930 9 |25081700| ¥+ 7L ¥ —EUff1al 21-50 200
13 29030001 | 75> v 7T (#8) 61-91FFX,FR 930
14 27752000 75> 7 27k 61FX 3,470
15 [27914000| AR vty hk 61FX,61SX,RX-H 240
16 |27757000| 1/\—7L—Kk —= 61FX 2,660
16-1 27757100 HIN—=TL—RAIK 61FX 1,040
16-2 22681953 BEIZ oLy K (No.T) 200
16-3 |27757010 BElrvLys —=x 61FX 470
16-4 |46181950 B> Lk 20M,FTFFFR,91FX 390
16-5 27757030 1Ly hRILY— 61FX 200
16-6 | 22681980 ——RK)L —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
16-7 | 24981837 "O" Uy (Z—RJLE) 270
16-8 | 26381501 YAz — 200
16-9 | 27783940 ——RILNILTHRILY— —= 61FX 700
16-10/21281800 "0" U (L) 6H,7H,7L,61FX 200
16-11|26711305 ZF VX7V No.b 200
17 127913000| X7 a—tvhk 61FX,61SX,RX-H 580
71608001 | 7’'O0—7Z7% No.8 530
26028050| E-4010AT 1Lt — —= 65AX 3,010
22681953| FLwiv—J4vT+1>%7 No.l 200
26028100| #Hiz1aL E-4010 270
26625210 HEXft1aU (C.M4x40 2AKtw k) E-4040,4020 200
*RREREBR TS, BRHADLD, FEG AL - HRSEET2BANB0ET, 14



O S.zvenE

C.

FEPIEEE

M3x15

MAX-9 T1FX RING

(19021) ¥30,000

TYPE 60F
(

29581000) ¥4,860

N.+M3x6
/
20 —|
CM&%K
19-172 s
g
g
19
K12 U OMEE
Co®vyTRIUa— B/ Y RAL M-AFaU
F-Mtal N-BRRRU T-ZvyEYRUEBEN Sty hRIYa—
No. | ®&3—FK m £ flit& (F9) No. | ®&1—FK ) % g (M)
1 |29504000|>) 5 —~wR 91FX 2,890 1 27881400/ 2Oy ~L7—L —= 70N,C14,60F, 70D 200
2 [29503100|¥U>F—Z4+— 91FX 5,660 2 |29581200|F+ 7 L%—0O—%— 60F (9T1FX) 1,850
3 [29503400| LR~V 9TFX,91SX,91RZ-H 1,390 3 |45582300| 7 K)LaA%E/\)LT7 —={ 70N,60F 1,160
4 |29053200| R k> 91FX,91SX-H 2,660 3-1 |46066319 "0" U7 (K) P-3 200
5 [45406000| X~ FS90,FT160,91FX,91SX 390 3-2 | 24881824 "O" U (N (7B) 200
6 (27917000 ER R EVYFAF— 91FX,915Z,91SX-H 210 4 |29581100|F+ 7 L% —7A&{E 60F (91FX,160FX) 2,080
7 129505000| >0y R 91FX,91SX-H,65LA 60FP 1,390 5 |45581820|O—%—H+ARKRXoYUa— 20C,60MC,70D 200
8 [29581000|F+ 7L ¥ —A0Ov KL (60F) 91FX,160FX 4,860 6 |22681953|/Akl1>L vk (No.1) 200
9 |45910100|Ov o +vyhtvhk FS70S2,91S,91FX 1,280 7 129015019|F+7L¥—HAY vk 20E,60F,60MC,70D 200
10 |29508000| K517 Tv¥+ 91FX 700 8 |25081700|F+ 7 L¥—E il 21-50 200
10-1 |29008219 7Y RZ7%— 61,9091 210
11 |46120000| AZAKTvi+ 9Q1FX,SXH,SZ FT160,FF 200
12 |26731002|05> 0+ KARF U7 (81) 40-61,70S,91S 880
13 |29501000|75>0% —X 91FX 8,320
14 129030001 |75 0w 7 RRT7 U7 (#2) 61-91 FXFR 930
15 |29502000|7 5>+ 7 K 91FX 3,960
16 |29514000| R4y kv 91FX,91SX-H 300
17 |29057000|/2/X\—7L—k 91FX,91SX-H 830
18 |26582931|=—RJLAT— 9T1FX,65LA 200
19 |26582900|=—R)L/NL72=vh —= 40,46,65LA 1,160
19-1 24081970 ——R)L —3( 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
19-2 124981837 "O" Uy T (2fE) (=—RILA) 270
19-3 26381501 Yy AUz — 200
19-4 126711305 ZFTv 7Y No.4 200
19-5 |26582910 Z—RJLNLTZy AR 65LA 470
19-6 | 26582920 ——RJLNLT2 =y MBS 65LA 200
20 |29513000| A7z —tvhk 9TFX,91SX-H 700
71608001 |7’ 0—75% No.8 530
29525000|E-4020H 1L — —= (91FX) 3,470
22681957 TLyyv—"J14v714>% No.7 200
29525100 fH37 1L E-4020 300
26625210 BfH1a U (C.M4x40 2K+ v ) E-4040,4020 200
72200080 | =—R)LIERRA71Y— 270
*RREREBR TS, BRHADLD, FEL AL - HRSEET2BANB0ET, 15



L YN GV -
MAX-140RX

(19221) ¥52,000

TYPE 70A

(29481000) ¥6,590

C.M4x10\@
s
%
&
18-1
184 D1gs
18-3
18‘-2
\
18 *R U OB
CoFryZRIYa— B-/AYRRL M-AFRL
F-Mial N-BRRAL T-¥yEYRUBRR Sty hRTYU1—
No. | &1J—F ) # fifitg () No. | ®&1—K ) % flit& (F3)
1 (29404000 | U ¥ —Av R 140RX 4,390 1 |27881400| 20w kL7—L  —3{ 70N,C14,60F,70D 200
2 29403400 | AR5 140RX 1,740 2 29481200 ¥ v 7L ¥—0O—%— (70A) (140RX) 1,740
3 (29403200 | P2 k> 140RX 4,390 3 |29481600| 7+ RILFAZ/VULT  —= (70A) 1,160
4 29406000 Xk E> 140RX,FT300 700 3-1 27881820 "0" UV (218) (S-3) 200
5 [28117000| ERMYEYUTAF—(2fEv ) 120AX,81VR,108F 200 3-2 |27881810 "0" Uy (K) (218) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |29405000| 3>HY R 140RX,160FX 2,550 3-3 |27881800 "0" Uy () (218) (S-6) C14,86,60MC 200
7 29403100 | Y4 —54F— 140RX 6,700 4 |29481100| ¥+ 7L ¥ —44F (70A) 140RX 2.890
8 (29481000 | F+7L¥—ZOv L (70A) 140RX 6,590 5 |29481300| O—%—Rbkw/{— (70A) 140RX 240
9 [29081719|F+ 7L ¥—YUF++— 60G,60H,6H-7M 420 6 |27881330| 77 RJLFAEILU 40E,60LH,60MC 200
10 |45910200| Oy o+ vhtvhk 5/16-M4 1,390 7 |22681953| #kl-1>L vk No.1 200
11 |29408000| RS+ 77w+ 140RX 1,390 8 |27681340| 7+ RJLFAE/ LT X v/ — 60LH,40E 200
11-1 45508200 Yy RS 7% — FS120S3,SE,SP 210 9 |29015019| ¥+ 7L ¥—H A7 vk 20E,60F,60MC,70D 200
12 |45520000| 25X~ Tv ¥+ FS120S,52,SE,SP 200
13 29431000 | 757+ 7 hRF7Y> Y (81) 140RX 1,040
14 129401000| 7 5>94 —Z 140RX 10,400
15 146030008 | 7573y v 7 AP (1) 120AX,FT160,FF| 1,280
16 |29402000| 752+ 7k 140RX 6,360
17 29414000 | H 24w kv bk 140RX 300
18 |72507000|/R>71=wk PD-06 140RX 12,710
18-128181950 I1=/)\—H)L=v7)L No.17 580
18-2 29481900 Z—RILNLT —= T40RX 1,040
18-3 29481970 =——RJL 140RX 580
18-4 124981837 "O" UV (21@) (=—RILA) 270
18-5 26381501 Yy hZXZYa— 200
18-6 | 27381940 Z—RILNILTHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
18-7 26711305 SFxvhRXTUVS No4 200
18-8 |45571000 2Z/\—YIL=v7IL S35 490
18-9 | 22681953 MREIZ ULy bk No.l 200
19 |29213000| XY Ja—t vk 140RX,108FSR 700
71605100 | 7' 0—75%" No.10(|H#k A5) 580
22681980 | =—RJL 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580

*RRMAEEBIRTT . BRBROH, FER K - MRELES 2HEDHBDET, 16



O Sz

EERIEEE

C.M3><1BHEEE EEE

\

220 A
QY
m@‘ N 2

MAX- 1 60FXRING

(19260) ¥43.000

TYPE 60F

(29581000) ¥4.860

IN

o
—o
2
>,

*fa U oEE
CF¥vryZRIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal NNl T-9yEyRUBN Sty hAsUa—

No. | @%3—FK ) % flitg (F) No. | @%3—FK ) % ffit& (F3)
1 129604000 >J>&—~v R 160FX 4,390 1 |27881400| ROY L7Z—L  —= 70N,C14,60F,70D 200
2 129603100| >y ¥ —54F— 160FX 6470 2 |29581200| ¥+ 7L¥—H0—%— 60F 91FX 1,850
3 29603400| EXh>YU>T 160FX 1,740 3 |45582300) 7 RJLEAE/\LT  —= 7ON,60F 1,160
4 29603200 X k> 160FX 4,390 3-1 [46066319 "0" UV T(X) (218) P-3 200
5 [29606000| EX b~ EY 160FX 810 3-2 | 24881824 "0" U¥T () (218) 7B 200
6 [28117000| EXhEVUTAF+—(2fF) 120AX,81VR,108F 200 4 |29581100| F+7 L% —7{k 60F 91FX,160FX 2,080
7 129405000 J>Hv K 140RX,160FX 2,550 5 45581820 0—%—H+RKXYYa— 20C,60MC,70D 200
8 |29581000| ¥+ 7 L% —xOv L (60F) 91FX,160FX 4,860 6 |22681953| M%l1>~L vk No.l 200
8-1 129015019 FrILY—HRT vk 20E,60F,60MC,70D 200 7 |29015019| ¥+ 7 L& —HRT v 20E,60F,60MC,70D 200
8-2 125081700 Fr7LY -l (2%) 21-50 200 8 [25081700) ¥+ 7 L¥—EfFHal (24) 21-50 200
9 129610100| Oy +vhtvh 3/8-24 160FX 1,620
10 [29608000| K5+ 77y + 160FX 1,390
10-1 /45508200 7y RZ7%— FS120S3,SE,SP 210
11 129320000| A5X KTy 2+ 61FX,160FX,BGX-1 200
12 146231000\ 7503+ hANFY 4 (B) FT300,BGX 880
13 ]29601000| 75> —X 160FX 10,400
14 129630000 7503w 7 hRF7UVJ () 160FX 1,620
15 129602000| 75>+ 7k 160FX 6,010
16 [29614000| AR v kv 160FX 350
17 129607000| #/8—=7L—h 160FX 810
18 71704240 YE—h=—RILFZZYFAV T ST v 160FX 240
19 128282000/ YE—r=—RJL —= 9B,40A 2,430
19-1 /28281970 ——RJL 9B,8AA 580
19-2 /24981837 ‘0" (2fF) =—RILA 270
19-3|26381501 EYyhRXIYa— 200
19-4 26711305 ZFybhRTYVY No4 200
19-5|46181950 RE Ly~ 20MFTFFFROTFX 390
20 129613000| X7 Ya—t vk 160FX 700
71608001 | /'0—757'8 530
29325000 HrL>H— —=(E-5010) 160FX,BGX-1 4,620
29325300 #rltyh E-5010 350
29325400 Bff1al CS.M5x20 E-5010 240
29326000 75749 — E-5010 930

*RNMABISHIRTT . RBBRDIcH. FER MK - ARFLET2HELHD &,

17



/SIENGING e
MAX-BGX-TRING(RN)

(19301) ¥49,000

TYPE SAA-RN

(29383010) ¥4,840

—20

C.M5x10 C.M3.5x12

kU 0ESE
CFvy7RIYa— B-AYRAL M-AFQL
FeMl N-BRRE T9yEYRUBNR Sty hAIUa—

No. | ®&%3—K i % fiitg (M) No. | &%3J—F ) % fifitg (F)
1 29304000 | >V v&—~Av R BGX-1 4,390 1 29381100 |F v+ 7L ¥ —A&48AA BGX-1 3,470
2 29303100 | YUy ¥ —Z4F— BGX-1 8,210 2 1228813007307 X0Va—(W/Tv+) 40B,8AA9B 270
3 29303400 | XU BGX-1 2,080 3 22681953 | %~ Lvk(No.1) 200
4 129303200 | X kY BGX-1 4,390 4 128281600 0—%—HARRYUa— 9B 270
5 29306000 | X~ EY BGX-1 810 5 |28281500|A—%—X7J>¥ 9B 200
6 29317000 | KX EYUTAF—(2f8) BGX-1 240 6 128281200 |F+7L¥—0—%— 9B 2,310
7 29305000 | O>Hv R BGX-1 2,890 7 |28281210|FvJLY—1>F—hk 9B 270
8 29383010 |F+7L¥—ROvY KL (BAA-RN) BGX-1 4,840 8 129381300 |7 RFILF#ZERL — 8AA BGX-1 650
9 [29310100|Avo+vhtvh 3/8-24 BGX-1,FR7 1,390 8-1 127881820 "0" U (2f@) (S-3) 200
10 29308000 | R51T7 7y + BGX-1 1,740 9 128281400 | R0 ML7—L1A 9B,20G 390
10-1 129208200 vy R>7%— BGX-1,FT300,LFR 270 10 24925202 |F v 7 L& —EUH L (2%) 200
11 29320000 | RZA KT v+ 61FX,160FX,BGX-1 200 11 |29315000|F v 7L ¥ —H R vk 8AA 9B 200
12 146231000 | 750+ 7-RFY 4 (1) FT300,BGX 880
13 129301000 | 75> 74 —A BGX-1 10,860
14 (71704230 | BGX-1 UE—RZ—RILFIYFAVNT STV 580
15 128282000 |UE—h=—RJL —= 9B,40A 2,430
15-1 128281970 =—RJL —3{ 9B,8AA 580
15-2 124981837 "0" Uy (2f8) (=—RILA) 270
15-3 126381501 ZyhRIYa— 200
15-4 126711305 ZFzyhRXFUVY No4 200
15-5 146181950 BB Iy~ 20MFTFFFROTFX 390
16 29330000 | 7502 v 7 hRFUVY () BGX-1 1,160
17 129302000 | 75> 93+ 7k BGX-1 6,820
18 29314000 | HRT v k2w k BGX-1 350
19 29307000 | #/X—7L—k BGX-1 810
20 |29313000 | X7 Ja—tvh BGX-1 880
71919000 | /Xy I 7L —hX¥ U2k BGX-1 2,420
71608001 |7'O0—757'No.8 530
29325000 |E-5010 B Ly — —x 160FX,BGX-1 4,620
29325300 #7 bty h E-5010 350
29325400 A1l (C.M5x20 2&tvh) E-5010 240
29326000 75749 — E-5010 930

*ETEEBETT, RRRAOK®, FEL (L - MESEETHa0B0 %7, 18



O Sz

C.M3x15/

mMax-35AX-BE

(13110) ¥16,800

1vPE 21 K-BE

(23181080) ¥5,780

6
S.M3X3
N.+M3.5x5 T_ 0 &
8-1 f 7-2
7-1
8
10 7
* L OER
CoFryZAUYa— B-/NMYRRL M-AFRU
Fofal Ne-BARl T-FyEyRlaN Sty hXoYa—
FryFRAIVa—tyr(&10FA) ¥ 350
2&31—F | 94X IVIVEREER
79871020| M2.6x7 | H/\—FL—hEUfdal 4%
79871150\ M3x15 | UV —~Ay REfHal 4%
No. | ®&J—F o) % fiitg () No. | @&3d—K o) % filit& (F9)
1 (23104080 | > >5—~w R 35AX-BE 1,040 1 |22081408| 2Oy kL7—L —= (No.b) 200
2 123104100 | Ny KA R vk 35AX 200 2 123181280+ 7L ¥—O—%—(21K-BE) 35AX-BE 2,080
3 ]23103000 | vV ¥—EZXL>y —3 35AX 5,780 3 129181620| 71 RILsRE/\ILT —= 70D 1,390
4 123106000 | EX k> EY 35AX 320 3-1 |46066319 "0" v (R) (248) P-3 200
5 [24517000 | KAV EVUTAF— 28y ) 30VG,37SZ,46VX 200 3-2 |22781800 "0" > ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |23105000| d>Ow R 35AX,25AX 1,040 4 23181180 | F v 7L ¥ —F{F(21K-BE) 35AX-BE 2,890
7 123181080 |F+7L¥—xOv kL (21K-BE) 35AX-BE 5,780 5 |45581820| O0—%—#- KX%Y 21— 20C,60MC,70D 200
8 |23210007 | 7OXRZ+v (1/4-28) 21-61 200 6 |22681953 | Akl L vk No.1 200
9 (23209003 | 7O0XRZTvIv 40-61 200 7 (25781970 ——RK)L —= (40J-BE) 55AX-BE 810
10 |23108080| K> 77w+ 35AX-BE 530 7-1 124981837 "Q" vy 270
11 |22620003 | RZAKNT v+ 37S2,21-32 200 7-2 126381501 Ly — 200
12 22831000 | V5> 0w 7 hRF7YV T (B) 25FX,325X,37SZ 880 8 27381940 =—RJL/VULZHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 23101000 | 75> —X 35AX 2,890 8-1 |26711305 ZSFxv AT No.4 200
14 22630002 | 75> 02 w7 "RFPUV T (#) 25-32FFS30,265C 880 9 |22615000| F+ 7L F—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 123102000 | 7Z> 7>+ 7k 35AX 2,550 10 |23081706| ¥+ 7 L& —HfH1al 25-46LA49PI 200
16 |23107100 | H/\—AH vk 35AX,25AX 350
17 23107000 | 1/\—7L—k 35AX,25AX 470
71668100 | 7' 0—7>% BE-3 610
72200080 | ——R)LER 71—ty 270
23125000 | E-3080 1Lt — —= 25-35AX 1,850
23125540 0" Iy 350
23125530 #EIZH U 300
22681957 7Ly —=v7)L(No.7) 200
79871280 1LY =BTl (M3x28) 104 350
*RRMEIEBRTT . RRHROLSH, FEZ M - MESEET 2HADBDET, 19



O S zvEnE

FEPIEEE

C.M3x15’? ?

MAx-B5AX-BE

(15620) ¥20,000

TYPE 40J-BE

(25781010) ¥6,240

N.+M3x6

w

8-1 7-1

7-2

N.+M3.5x6 ﬁﬁ% L
:;MSXS
10
* U oEE
CoFryTRYUa— B-RAYRRAL M-AFRU
FMaal N-@RRL T-¥vyEyRUEBR Sty hIXTUai—
No. | @&3d—K ) % fifit& (F3) No. | @&3J—FK ) % flit& (M)
1 25704010 |5 —~wR 55AX-BE 2,200 1 |22081408| 2O0v ~L7—A —= (No.b) 200
2 |25703000| U5 —EXL> —3 55AX,BE 6,930 1-1 22081313 7—LEfHFal 1A-3A 200
3 25206000 | KA k> > 50SX-H,HG,55AX,BE 510 2 |25781210| v+ JL¥—0O—%—(40J-BE) 55AX-BE 2,200
4 25217000 | EZARVEVTFAF— (281 v ~) 50SX-HHG,55AX 240 3 |25781600| 7 RJLEAE/NLT  —= 40J 55AX 1,390
5 |25205000 | 30K 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 3-1 [46066319] "0" U7 (k) (2f8) P-3 200
6 |25781010|F+7L¥—Z0Ov kL (40J-BE) 55AX-BE 6,240 3-2 |22781800 "0" U7 ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 23210007 | 7O0~57 v ~(1/4-28) 21-61 200 4 |25781110] %7 L4 —k (40J-BE) 55AX-BE 3,010
8 (23209003 | 7O0NZ7TvIv 40-61 200 5 |45581820| 0—%—4+1 KXo 1— 20C,60MC,70D 200
9 |24608010| K17 7wy + 55AX-BE 810 6 22681953 Rl L vk No.1 200
10 46120000 Z5Z RT3+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 200 7 [25781970| =—RJL —=t (40J-BE) 55AX-BE 810
11 (2673100205203 + 7 hRFU Y (3) 40-61,705,91S 880 7-1 |24981837] 0" U4 270
12 |25701000 | 7 Z> %7 —X 55AX,BE 4,160 7-2 |26381501 Ty b XYY — 200
13 [25830010] 25> 0+ 7 hRFUV Y (1) 50SX-H,55AX.HZ| 1,620 8 |27381940| ——RJLiLZ— —=t 20C,60U,70D,7H 470
14 125702000 | 757> +7~ 55AX,BE 3,240 8-1 |26711305 ZF v X7 No.4 200
15 [25714000 | HA7 v kzy k 55AX,.BE 470 9 [46215000| ¥+ 7Ly—HRT v 40-61FT 200
16 25707000 #1/8—7L—h 55AX,BE 700 10 |25081700| %+ L% —EXf1al 21-50 200
17 24613000 51—t vk 46AX,55AX,BE 390
71668100| 7'0—75% BE-3 610
72200080 | ——R/LERT7AV—tv 270
24625211 |E-30719-( L — —= 46AX2,55AX,GGT10 | 1,890
24625125 "0" Y> 4 E-3070 240
25625300 37+ U E-3020 55AX 350
22681957 JLyyv—=vZIL(No.7) 200
25425400 YA LY =Bl (M3x35) 24 E-3020,873 200

*RRMAEIIHIRTT . RBBBOcH, FEBMR - MRFEES 25E0HBD T,

20



O S zvEnE

C.M3x16 %

FEPIEEE

N.+M3x6

mMax-7B5AX-BE

(17410) ¥27,500

TYPE 61 A-BE

(27482020) ¥7,050

3

8 7
8-1 71 7-2
N.+M3.5x6 éﬁ%) é
§M3x3
10
* U OREE
Co¥ry7RIUa— B-N1YRAL M-AFRL
Fefalb Ne-mRRal T-9yEyRliax Sty h2oYUa—
Fry7RIYUa—EY R (&10KA) ¥350
B&31—F | 91X TV ERER
79871110|M3x8 | H/\—7L—hERfdHal 44
79871160 M3x16 | V> F—~yREffl 5&
No. | @&3J—F ] % fifit& (F3) No. | @&3J—FK ) % flit& (M)
1 |27404010| )% —~w R 75AX-BE 3,470 1 122081408 | 20w hL7—A —=; (No.5) 200
2 (27414010 ANy RHAZT v~ 75AX 200 1-1 |22081313 Bl TA-3A 200
3 |27403000| V> —EARY —= 75AX 8,900 2 (25781200 |F+7L¥—0O—%— (40J) 55AX 2,080
4 27406000 X~ 75AX 410 3 |25781600 | 7 RJLFAZ/NLT —= (40J) 55AX 1,390
5 [27917000 EXbrEYUFI+—(2@EY ) 91FX,SZSXH| 210 3-1 146066319 "0" Uy (K) (21@) P-3 200
6 (29115000 3>Av R 95AX 1,510 3-2 |22781800 "0" Y4 (4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 |27482020| %+ 7L ¥ —A0Ov KL (61A-BE) 75AX-BE 7,050 4 (27482120 | ¥+ LY —41F (61A-BE) 75AX-BE 3,010
8 [45910100|Ov ¥+ kv h FS7052,915,91FX 1,280 5 (45581820 |0—%—4+1RX¥Ja— 20C,60MC,70D 200
9 [27408010| RS54 77wy + 75AX-BE 1,040 6 |22681953 |#A%}r>~L vk No.l 200
10 [29320000| 25X~y + 61FX,160FX,BGX-1 200 7 |25781970 | =—RJL —= (40J-BE) 55AX-BE 810
11 |27731000| 05> v7hRFPYUVY (81) 61FX 930 7-1 24981837 "0" Uy (Z—RILA) 270
12 [27401000|75>947—R 75AX 7,630 7-2 |26381501 Yy hZXZYa— 200
13 (29030001 |75+ 7 hRFUV Y (1) 61-91FFX,FR 930 8 (27381940 | =—RJL/NLIHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 27402000 | 75> v 7k 75AX 3,820 8-1 |26711305 SFrYRRXTYUY No4 200
15 27414020 | H/N\—HZT vk 75AX 200 9 46215000 |F+ 7L Y—HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200
16 |27407000| /\—7L—hk 75AX 700 10 |25081700|F+ 7L ¥—EfHal 21-50 200
71668100|7'0—75%" BE-3 610
72200080 | =—RILEER7AP—tvh 270
27425011|E-4040% 1Lt — —= 75,95AX,GT15 3,240
29122540 "0" Y4 (2f@) E-5020 350
27425300 YL —#l 75AX 300
22681957 7Ly v—=v7IL(No.7) 200
26625210 YA Lo —EfHR L (M4x40) (274) E-4020, 200

KRB TR T, RRBROIcH, FERL AR - MRELEEIT 25ED'HDF T,

21



YN GINE sEes
mMAax-120AXRING-BE

cmaxisA TT % (19213) ¥35,000

TYPE 70D-BE

(29182010) ¥7,280

N.+M3x6
4

6
S.M3X3
N.+M3.5x6 Qﬂs § @
8-1 7_(1 7-2
8 7
10
*RUDEE
CFvvy7RIYa— B-/INMAYRRLU M-AFRL
F-Mal N-ZRRl T-¥yEYRUBN Sty hRIUa1—
FpyZ7RYVa—ty(&10EA) ¥350
@mBI—K | 41X IVIVEREFH
79871110\ M3x8 | /\—7L—hEfdal 4%
79871150\ M3x15 | UV ¥ —~AvREfFRL 5K
No. | @&3d—F ) £ filit& (F3) No. | ®&3J—FK o) £ filitg (F3)
1 129124010|>YU %' —~Aw R 120AX-BE 4,160 1 122081408| 200w ~L7—L —= (No.5) 200
2 129123100|>U> 5 —5+1+— 120AX 5,900 1-1 [22081313 7—LEfHRU TA-3A 200
3 29123400 X >U>4" 120AX 1,740 2 |29182210| ¥+ 7L ¥—HO—%— (70D-BE) 120AX-BE 2310
4 129123200 | X k> 120AX 3,470 3 29181620 7 RILFAZ/LT —= 70D 1,390
5 |29206000| A E> 120AX,108FSR 620 3-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@)P-3 200
6 |28117000|EANVEY-UTAF—(2fAEv~) 120AX,81VR,108F 200 3-2 |22781800 "O" Y>4 (\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 129125000| 300w R 120AX 1,970 4 129182110| F¥v 7L ¥ —4{k (70D-BE) 120AX-BE 3,120
8 |29182010|F+ 7L ¥—ZAw kL (70D-BE) 120AX-BE 7.280 5 |45581820| O—%—A-RX%')a1— 20C,60MC,70D 200
9 145910100|Ov &7 vhtvhFS70S2,91S91FX 1,280 6 |22681953| Mkl L vk No.l 200
10 |29128010| RS54 77y v (¥'U—>)120AX-BE 2,430 7 124081970 =—RJL —= 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
10-1/29008219 Yy RS7+— 61,9091 210 7-1 124981837 "0" UV (=—RILA) 270
11 46120000 25X Ty ¥+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 200 7-2 |26381501 Yy hRIYz— 200
12 [26731010| 750+ T7hARF7UVZ (8) 120AX 1,280 8 |27381940| ——RJL/NLZ7RILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 |29121000| 75> 94— 120AX 9,010 8-1 126711305 SFryhIXTYY No4 200
14 46030008 |75 03 v 7 hARF7UV4 (#) 120AX,FT160,FF | 1,280 9 129015019 F+ 7L ¥—HR4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
15 |29122000| V75> o>+ 7h 120AX 4,860 10 |25081700| ¥+ 7L ¥ —Hfttal 21-50 200
16 29121400 | H AT v vk 120AX 350
17 |29127000| 7/8—FL—h 120AX 700
71668100|7'0—75%" BE-3 610
72200080 | Z—RLER7A VY —tvh 270
29122500 |E-50204 1 Lt — —= 120AX 4,390
29122540 ARk E-5020 350
29122530 #3741 U E-5020 300
22681957 ZLyyv—=v7)L(No.7) 200
29122520 YA LYY —EfF1al (M4x45) E-5020 200
29122600 |E-5020 TIVRTV a3V 7y 75— 1,390
29122610 IHATYYav7¥79—Bnal(M4x90) E-5020 | 200
29122700 |E-5020 90°7% 7% — 120AX 1,850
29122510 90° 74 7% —Blft1al (M4x20) E-5020 200

*ERMEEFIKRTT . BRREOLSH, FER S - MESEET 3HE0HB0£T, 22



EERIEE

O S.cvenE

* U OEE
CoFry7RIUa— B-/NAYRRL M-ATFRL
F-MRU N-BXRL T-FyEyRUBN Sy hATYa—

t
E
cm2ext2—f

&

&

cM26xis—s] I I3

X

82 3 (C.M3x10)
s =131 .
.|

4-1

FS-30S

(33000) ¥23,800

TYPE 20N

(43081000) ¥2,780

No. | @&3—FK ) £ it (F)
1 22081408/ 20w ~L7—L  —3 (No.b) 200
1-1 122081313 F—LEBFRL 1A-3A 200
2 145281200|F v 7L ¥—0O—%— FS26S,30S,40 760
3 143081100|F v+ 7 L& —4{k (20N) FS30S 1,390
4 145281700|Fv7Ly—BfdRL —= (3%t v k) FS265,30S,40S 200
5 |22081811|0—%—5%1 L 20N,49PI,FS26S 200
6 |43081900|=—RKJL/\JLTZ  —= 20N 700
6-1 145781970 ——RJL —= 20N,FS26S,40S 300
~ C.M2.6x7 6-2 | 26381501 Ty hRYYa1— 200
C.M2.6x7 6-3 |43081960 /X)L —= 20N 330
J 6-4 22611302 ZFxyhRTYU>Y 20N,2B,2R,3H 200
& 6-5 |45281920 / Z)VBFR U (2& £y k) FS265,405,525 200
y & 15 7 122081820 &A% L 20N,FS26,40S 200
No. | @&3d—K ] % fifitg (F) No. | @& 3—F ) % ffitg (F)
1 144113000 | R¥"Ja—tv bk FS26S,5-CK,30S 320 21 45701100 |H/s4/\— FS30S,FS20-26S 270
2 143004200 |0vAH—A/\— FS26SC-V2,FS30S 410 22 144166000 |7y 2Oy R (2FEv ) FS26S,SC-V2,30S 240
3 45761400 | Oy A—HR—bk —= FS26-30S 390 23 44166100 |7v>adyRA/N— —HK(2A&tvh) FS26-30S 760
3-1 145761410 Oy h—HR—bk FS26-30S 370 23-1]44166110 w20y RA/N— (1K) FS26-30S 260
3-2 |45761600 OvA—7—LUT 4+ —(218) FS26S-120S,70U 200 23-2|24881824 Ty adyRAN="0" U>J (218) (7B) 200
4 145761000 | 0vA—>7—L —=(1#8) FS30S,26SC,V2 1,040 24 145264000 |H L7407 (2fEtv k) FS26S-40S 520
4-1 145761100 dvA—>7—AL(118)FS30S,26SC,V2 760 25 (45231000 |7 50w -RFP YUV (B1) FS26S-40S 810
4-2 145761200 Ry ML FS26-56,FS200 270 26 45208010 |RZ1 77w+ FS30S,40S 520
5 143060000 /%L7  —=((1#8) FS30S 810 27 145810100 |Av ¥+ v bty FS30S-56,FS70U 760
5-1 145760110 JNLZ (148) FS30S,FS26S,S-CK 520 43025000 |[F-2010 1LY — —= FS30S 2,200
5-2 143060200 INIVZZRZYUVY (118) FS30S 200 43025100 YA LY =&k FS30S 1,390
5-3 |45060309 INIVTRZUVTY—(1{8) FSFTFR,IL 200 45771000 Ly v—=v7)L(No.5) 200
5-4 146160400 INIVTZTIV ) T4+ —(218) FSFTFR,IL 200 43069000 IFY—RMZR—)LR —= FS30S 1,040
6 144104100 |2y —~y R (HR7 v M) FS30S,26S 2,200 43069200 Y=R=JLR+vk MO(2f@) F-2010 200
7 144104030 | U>F—~y R(HZRT Y b NLT — ) FS30S| 3,820 71615009 |/'O0—7350 S44A47F 690
8 143081000 |Fv7L&¥—X0Ov KL (20N) FS30S 2,780
9 22714100 | HR7 v htzv k FS26S,30S 200
10 43003400 |EXbk>JU>% FS30S 1,390
11 /43003200 | k> FS30S 1,620
12 143006000 |EX > EY FS30S 350
13 |45705000| 3> 0w R FS30S,FS20-26S 880
14 143003100 |2V ¥—5417+— FS30S 1,620
15 143007000 | 71/\—FL—hk FS30S 350
16 43002000 |7Z>2>+v 7k FS30S 3,010
16-1[45702100 D597 hNAR—Y— FS30S,FS20-26 200
17 122630002 |75 03+ 7M7YV (#) 25-32FFS30S,26SC 880
18 143001000 |7 5> 9% —X FS30S 3,010
19 145762100 | R A hR—JL (218) FS20-30S 200
20 143062000 |AL>+7k FS30S 2,310
K RRMIGEBIETT . BRWEOI, FER A - HESEET 2HA0BDET, 23



v YN G

FEPIEEE

*fa U oEE

FS-40S

CodpyFRIUa— B/MYERE M-ATRU

F-Mfal Nl T-FvEYRUGN Sty hXTYUa—

C.M2.6x12—Y

)

c.M3x1s~ﬁ : .

13

: 3-2

l @ﬁ__i__}ﬁ

&

o

C.M2.6x7
i

(35220) ¥22,500

TYPE FS-40S

(45281020) ¥2,780

No. | @&J—RK & % fiitg (F3)
1 122081408 20y ~L7—L  —X (No.b) 200
1-1 22081313 7—LERARU TA-3A 200
2 145281120|F v /L ¥—0O—%— FS40S 760
3 [45281110|F+ 7L ¥ —&4k FS40S 1,390
4 145281700 ¥ v7LY—MfFRL —R(BFtEvh) FS265,308,40S 200
5 [22081811 | 0—%—f%+H U 20N,49PIFS26S 200
6 145281910/ =—RJL/NLT  —= FS268,408 700
6-1 [45781970 ——RJL —5 20N,FS26S,408 300
6-2 |26381501 TYyrRIYa— 200
6-3 145283960 /X)L —= FS26S,40S 330
6-4 23011308 SFYhRTUVT 49PL2A-4A 200
6-5 [45281920 /ZVEBASRL (2Fty k) FS268,40S,52S 200
7 22081820 |Z= X% R LU 20N,FS26,40S 200
No. | &%3—F ) A fiitg (F9) No. | &%J—F ) % fiitg (F3)
1 145213010| R Ya—tvh FS40S 330 22 145262010 AL+ 7k FS40S,48S 2,200
2 145204210| Oy A—H/8— FS40S,48S 330 23 |45201110| #L5/8— FS40,40S 330
3 145261400 | Oy AH—H7R—k —= FS40S,48S,52S 520 24 145266010 7y a0y R (24t Y ) FS40S 270
3-1 145261410 HvHA—HR—h FS40S,485,52S 500 25 145266102| v 20y RAN— —H (2Ftvh) FS40S 760
3-2 145761600 AyA—7—L)74F—(28) FS26S-120S,70U 200 25-1145266112 Zv2a0y A= (17) FS40S 260
4 145261010 AvA—7r—4 —= (1#0) FS40S,48S,52S 1,280 25-2|24881824 ZvalyRAR—"0" YT (218) (7B) 200
4-1 145261110 AyA—r—AL(1{#) FS40S,48S,52S 1,160 26 45264000 HL7407 (2f@+ Y ~) FS26S-40S 520
4-2 145761200 IRy AR LU FS26-56,FS200 270 27 |45231000| 75> 02w 7 w7 () FS26S-40S 810
5 145260010|/%L7 —=(1#H) FS40S,48S 1,160 28 45208010| K51 77 v+ FS30S,40S 520
5-1 145260110 JNLZ (1 8) FS40S.48S 930 29 |23209003| 7ANT Ty v 40-61 200
5-2 |45060205 JNVFRZYU Y (1{8)FS40S-48S FR 200 30 23210007 | 7ANTF vk 1/4-28 21-61 200
5-3 |45060309 JNIVTRZV Ty —R(18) FSFTFRIIL 200 45225000 #rL>H— —= FS-40S 1,850
5-4 145060402 JNVTRFV T TAF—(218) FS 200 45225010 YA —7fk FS40S 1,280
6 45204110 | Uy F—~Y R (HRT v M) FS40S 3,120 45226000 IFYV—ZhvZh—)LR —=k FS40S,48S 650
7 145204010 | YUy & —~yRART YR /LT —xfF) FS40S| 5,320 71615009| /0—757 547F 690
8 145281020 |F+7L¥—RAv L FS-408 2,780
9 |45214100| ANy RART vk FS40S 200
10 |24203410| X b2 T FS40,408 1,280
11 45203210 | ER > FS40S 1,280
12 123356000 | R b 40LA FS40S,SC,SCX 390
13 45205000 | 3> 0wk FS40S,48S,52S 930
14 145203100 |25 —5+1+— FS40S 1,280
15 145284000| F3—2/WL7 —= FS40S 930
16 45207000 | #1/\—FL —k FS40S 330
17 145771000 7U—4—=v7)L No.5 200
18 1452020109502+ 7k FS40S 2,780
19 |22630002| 7592 v7hAN\FPYUVJ (%) 25-32FFS30,265C 880
20 |45201040| 75> 7o —A FS408 2,780
21 145231100 h L2 v T hANFYVS (118) FS40-1208 700
RETIRABETT . BRBROLS, FEH LK - IHRSEET 2BANBDET. 24



O S.cvenE

EEPIEEE

kU oER

CoFvry7RIYUa— B-NAYRRAL M-AFRU
F-MRU N-BRRQL T-FyErRUBN Sty hAJYa—

g
cM26x12—f °
—2

N.+M3x6

1]
g E;;C.MSHB
a’T 3-1

3 (C.M3x12)

FS-52S

(34200) ¥28,000

TYPE 40N
(

44281000) ¥4,950

é@

c.mz.en/
N.+M2.6x19 |1 No. | @&J—K [T % fiitg (F3)
1 |22081408| 2O ~L7—/I —= (No.5) 200
1-1 /122081313 7—LEfFRU 1A-3A 200
2 44281200 ¥+ 7L %¥—0O—%— (40N) FS52S 1,160
3 (44281960 /X)L —= (UT++—1Ff) 40N 330
4 144281600| 71 RILEAE/NLT —= 40N FS52S 700
4-1 146066319 ‘0" (R) (21&) (P-3) 200
4-2 124881824 “‘0"U> T () (218) (7B) 200
5 21285220 O—%—AH+KX%'a— 10C,10F,60U 200
6 |44281100| £+ 7L ¥ —4&1k 40N FS52S 1,620
7 |45115000| ¥+ 7L &¥—HAT vk (P-8) FS52S,FR 200
8 22681953 MiEl1>L vk No.1 200
9 [44281900| —=—RJL/NLT —=X 40N,40J 1,040
9-1 144281970 ——RKJL —= 40N,40J 580
( — 9-2 |24981837 ‘0" (218) (=—RJLE) 270
v 16 o M2.6x7 9-3 [26381501 LyhAIUa— 200
9-4 |27381940 Z—RJLINLTHRILY— —=, 20C,60U,70D,7H 470
9-5 | 26711305 ZF VR 7)> No.bd 200
10 |22025807| ¥+ 7L ¥ —Bfttalb —= (24) FS52S 200
No. | @&J—F ] % filit& (F) No. | @& d—K ) % kg (M)
1 |45813000| X7 1—tvk FS52S5,48S 380 17 44202000 | 75>+ 7k FS52S 3,240
2 |44204200| Oy H—A/\— FS40S,48S 400 18 44230000 | 75> 0+ RT7U2T (#) FS56,52S,70U 1,040
3 145261400 | Oy h—H7R—bk —= FS40S,485,52S 520 19 44201000 | 75> 04 —X FS52S 3,080
3-1 145261410 OvAH—Y7HR—k FS40S,48S,52S 500 20 22681953 | 7' —t'—=w7JL No.1 200
3-2 |45761600 OvA—7—AL)717—(2{8) FS26S-120S,70U 200 21 (45231100 | hA+ 7 RFZYU>Z (118) FS40-120S 700
4 145261010| Oy AH—r—LA —=(1#8) FS40S,48S,52S 1,280 22 |44262000| HLv 7 FS52S 2,310
4-1 145261110 Oy A—7—AL(118) FS40S,48S,52S 1,160 23 (45801100| 1.1 /7/X— FS52S,48S 360
4-2 145761200 Ry NEER L FS26-56,FS200 270 24 144266000 | v 2OV R (28t v k) FS52S 270
5 144260000 |1>5F—2/N\L7 —=(1#8) FS52S,48S 1,100 25 (45866100 | 7w a0y RA/N— —RK (24t v k) FS52S,48S 720
5-1 144260100 (> 5F—27/NL7 (118) FS52S,48S 770 25-1]45866110 v a0y RA/N—(1XK) FS52S,48S 240
5-2 |44260200 JNILT 27U (118)FS52S5-48 200 25-2|24881824 Ty a0yRAN—"0" U7 (21@) (7B) 200
5-3 |45060309 JNIVTRTU oo —K(118) FSFT,FRIL 200 26 45664000 | HA7+07 (2{@tv k) FS48S,52S,61,FS70U 760
5-4 146160400 INVTRZU )74+ —(248) FSFTFR,IL 200 27 26531005 | 75> 0w 7 hRF7 YU (81) FS52S 880
6 |44261000| T —XK/\LT —= FS52S,48S 1,160 28 (45808000 | RS+ 7 7w+ FS56,525,48S 600
6-1 |44261100 IFY—ZNNLZ (118) FS52S,48S 810 28-1(27708200 7Y RZ7F%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240
6-2 |44260200 NIV RZU>4 (1{8) FS525-48 200 29 |45810100| Ov -+ kv hFS30S-56,FS70U 760
6-3 |45060309 JNIVT A7 —K(118) FS,FT,FR,IL 200 71615009 | 7y'O—7/>% %4 7F 690
6-4 |46160400 INILTZRZFI T UTA4+—(218) FSFTFR,IL 200 44225000 | 1L — —= (F-3020) FS-52SH 2,530
7 144204100 | ) F—~y R (HRT v bT) FS52S 3,410 44225100 A Lo —R{K FS52S 1,800
7-1 145814100 SV HF—~\YyRA Ry~ FS525,48S 200 22681957 TLyv—T74v71>%7 No.7 200
8 44204000 | ) yF—~yR(HZRTv M NV —=HfF) FS52S| 5,500 44226000 | T —Z Y =/R—)LR —= F-3020 FS52S 700
9 144269400 |1 >7—o~=h—)LK —={ FS52S 660
10 144281000 | ¥+ 7L ¥—X0v kL (40N) FS52S 4,950
11 44203400 | X k> > FS528,48S 1,430
12 45803200 | X k> FS52S,48S 1,510
13 |45806000| X kY 461LA FS48S,52S 370
14 |45205000 | J>Av R FS40S,48S,52S 930
15 45803100 | )% —547)— FS52S,48S 1,430
16 |44207000 | #/X\—7L—k FS52S 500
*RRMERBRRTT, RRRADLS, FEA{H - MREEET ZHA0BDET, 25




v YN G

PR ‘gdfC.M3X15

FEPILHEE

1 f<—C.M2.6x12
&
11

? g geC.M:;xzo

*fa U oEE

FSa-81

CodpyFRIYa— B-/MYERE M-ATRU

F-MRU N-=@~XRl T-FyEyRUEN Sty hRTUa— (34810) ¥39,400

TYPE 60RA

S.M3x3 (44881000) ¥6,930

;2

No. | @&3J—FK ) £ flit& (M)
1 |44881970| ——RJL —3= 60RA FSa81 580
1-1 |24981837 "0" YT (218) (Z—RILR) 270
1-2 |26381501 Y RZATY1— 200
2 |27381940| ——RJL/NLTHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
2-1 |26711305 SFrvhAXTU>T No4 200
3 144082100 | ¥+ 7L ¥—4A4F (60R) FS70S2 2310
4 122681953 | MKl L b (No.1) 200
5 146115000 | ¥+ 7L ¥—HR7vh(1{A) (S-11.2) 200
6 |45581820| O—%—H-KRX%')a— 20C,60MC,70D 200
7 |45582300| 71 RILEAZ/ULTZ  —= 70N,60F 1,160
7-1 /46066319 "O" UV T (K) (218) P-3 200
*";719%—‘;‘7“%‘0*7\) ¥350 - 7-2 |24881824 "0" Uy (1Y) (218) 7B 200
mBI—K il IVIVER P
79871020M2.6¢7 | HLH —EHBL 2% 8 |44082200 #v?b&_}—l:l—@— §60R) FS70S2 1,740
S e LRERL 2K 9 |27881400| RO MLF—L Tit 70N,C14,60F,70D 200
79871040 M2.6x12| O A— D \—BRATl 2% 9-1 |22081313 7—LEfHRU 1A-3A 200
79871110|M3x8 | A/ \—EXfi1al 4% 10 |44881300| T7—77> %)L FSa81,110,110-P 810
79871150 M3x15 | Oy h—Y7R— KBl 14 10-1|26381501 tyhRIVa— 200
79871200|M3x20 | YUy 45—~y REUfHal 5% 11 45581700 | F+ 7L ¥ —BfFHal (274) FS70S-120S 200
No. | ®@&a—FK & % g (F) No. | ®@%3—K & % it ()
1 |44804200|0vH—1/X— FSa81 1,040 29 (45564000 |hL7407 (24t Y k) FS70S-120S,FTFF 1,040
2 [45761600 |0y H—7—LYFT47F—(2{8) FS26S-120S,70U 200 30 |26731002 |95 02+ hARFPYU> Y (#1) 40-61,70S,91S 880
3 |45961410|OvH—HHR—hk(118) FSa81,FS70S,91S 1510 31 ]46120000 | RASART v+ 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 200
4 47161100 |0y h—7—AL(118) FSa81 1510 32 144808000 |R51 77y + FSa8l 910
5 (45061202 |5~y hAEAL (148) FSFTFFFR,IL 320 32-1/29008219 Yy RS 7%— 61,9091 210
6 |45960400 | 1w —t> (2{8) FS70S,70S2,70U,91S2 390 33 |45910100 |Av ¥ # vty h FS70S2,91S,91FX 1,280
7 45960310 |/\LT7R 7YV T)F+(+—(1{8) FS70S2,91S2 200 34 44825000 |[F-5030%L>#— —= FSa8l 3,470
8 (45960210 |/\)L7R 7Y% (1{8) FS70S2,9152,70U 200 34-1/44825100 Yo LY —&E FSa8l 2,890
9 [44850000 |- >5—%2/VL7 (118) FSa81 1,160 34-244825400 YA LY —#371 0 (M4x95F v h) 350
10 (44851000 | TV —2~/NL7 (118) FSa81 1,160 34-344625410 YA Lo —KEA R v b (18)S-20,F4040,F5030 200
11 44804100 |25 —~y R (HZTy M) FSa81 4,970 34-4|22681957 ZLy¥r—=v7)L(No.7) 200
11-1 44714100 Ay RAZTy(148) FS70U,FS72-81 240 34-544825200 IxY—AMYZHR—ILR —x FSa8l 810
12 (44868000 |1 > 7—o~=/K—/LR(118) FSa81 1,280 34-6 45626030 M11IHY—-RAY=h—)LRFy b (118) FS70S-91S2 200
13 [44881000 |+ L¥—A0v kL (60RA) FSa81 6,930 71615009 |7 O0—754 44 7F 690
14 45903400 |2 ~>U>Y FSa81,FS91S2-P 1,620
15 |45903200|F A~ FSa81,FS91S2,91S,FT160 2310
16 45906000 |EA > FSa81,FS91SFT160 390
17 [44805000 |3~ AvR FSa8l 1,390
18 (46103100 |34 —51+— FS91S2,91SFT160 2.430
19 [44807000 |#/N\—7L—hk FSa81 700
20 |44802000|75>0 v+ 7k FSa8l 4,620
21 [45630000|05> 0 v 7hR7PUVY (#%) FSa81,FS70S,52| 1,280
22 |44801000|95> 9% —X FSa8l 5,550
23 (45231100 | hLv T hRFZYU> 7 (118) FS40-120S 700
24 (45962000 | hL¥ v 7k FSa81,FS70S.91S 3,470
25 [44801100 |/71.L5/8— FSa8]1 410
26 |44066000| 7v¥ a0y R (24t y k) FS70S,52 320
27 144866100|7v¥ 20y RA/N— (1K) FSa81 350
28 (24881824 | 7wy a0y RA/N="0" UV (218) 7B 200
FREMERERETT. RIWROIH, FER M - ARELET BB ET, 26



A ER TS
v YN GINE
*??:iiiixaul— B/ Y KRL M-AFRL FL-7O

Fellal N-BARU T9yEYRUERN Sty hZFYa— (34800) ¥24.500

TYPE 60W

(44481000) ¥4,970

fecrmeos

C.M2.6x10

C.M2.6x10

No. | @&3—FK ] % i (F)

1 |22081408| 20w ~L7—L —3 (No.5) 200

oS 1-1 [22081313 7—LERfU (1A-3A) 200

i Q 2 144481200| ¥+ 7L¥—A0—%— (60W) FL70 810

3 44481100 | ¥+ 7 L% —2A&fk (60W) FL70 2,890

P 4 145915000 | F+7 L4 —HR% vk FS70S,91SFL70 200

& 151 5 24081970 =—RJL —=t 40LA 75AX,91FX,FS91S2 350

o 5-1 [24981837 "0" U (2ff) (=Z—RJLA) 270

w1 5-2 |26381501 Ty T U1— 200

6 |44481960| /X)L —=t (60OW) FL70 930

6-1 [26711305 SFrvhR7UVY No.4 200

6-2 |45281920 / Z)VBUAHRL (24t Y k) FS268,40S,52S 200

6-3 [22681953 | #A¥l1>L vk No.1 200

7 144481310 | 25550 L (60W) FL70 240

No. | &@&3J—K & % & (F3) No. | @&3—K & % G

1 |44404200|0vA—4/\— FL70 360 19 144401000 |75 24— FL70 3,700

2 |45961410|AvH—HR—k a81,FS70S91S 1,510 20 |44462000 |HL¥+7~ FL70 2,550

3 |45761600|0vH—F—AUF1F—(218) FS26S-120S,70U 200 21 44401100 | HLsh/8— FL70 390

4 |44753000|0vH—F—L —=(148) FS70U 1,620 22 44701109 |ALh/\—EfHal FS70U 240

4-1 [44753100 Avh—7—A(118) FS70U 1,390 23 44766000 | 7v 20y R (2E+tv ) FS70U 300

4-2 [45761200 S~y AR FS26-56,FS200 270 24 144766100 |7v>20yRAN— —=R(2&ty k) FS70U 760

5 144460000 |1>7—2/\L7 —=(148) FL70 1,160 24-1 (44766110 7y 20y RAN—(14) FS70U 260

5-1 (44460100 «>F—%2)L7 (118) FL70 930 24-2 (24881824 ZvyaOyRAN—"0" UV (218) 7B 200

5-2 |45960210 JNLFZAZU> 4 (118) FS70S2,91S2,70U 200 25 45664000 | HA74 07 (2{8) FS48S,52S,61,FS70U 760

5-3 |45260350 NILTZFUT—K (1) 250 26 44731000 | 75> 93w 7 hATF YUV (B1) FS70U 990

5-4 |46160400 JNVTRTUV )T+ —(218) FSFTFRIL| 200 27 44408000 | RS54 7 7y v FL70 550

6 |44461000|TFV—2~/VULT —=(1#) FL70 1,100 28 23209003 | 7ONXZ Ty v 40-61 200

6-1 (44461100 THY—2~NLT (118) FL70 930 29 44410000 |Av&Fvhtvh (1/4-28) FL70 580

6-2 |45960210 JNILFZAZYU> (118) FS70S2,91S2,70U 200 30 44425000 |F-403041L>4— —=zt FL70 3,240

6-3 |45260350 INILTZFUT—K (1) 250 30-1 (44425100 Y Lot —a&{k FL70 2,430

6-4 [46160400 JNVFRFUV )T+ —(218) FSFTFRIL| 200 30-2 (45926100 IFY—ZANYZh—)LR —=z FS70U 1,040

7 144404100|2) 05—~ R (HR7 vy hMT) FL70 3,120 30-3|45626030 NZR—JLRFy M (M1T) (118) FS70S-91S2| 200

8 [44404000|> U5 —~AvR(HRTY LT —=HMA)FL70| 4,950 71615009 |7 O0—7>% %51 JF 690

9 |44481000|Fv7L¥—Z0Ov L (60W) FL70 4970 29084610 | T==v7IL (118) FL70,60M 440
10 44714100 |~y RA R4 v~ FS7T0UFS72-81 240
11 (44403000 |>U>%—EFZXhy —= FL70 3,930
12 |45906000 |E X FY a81,FS91S,FT160 390
13 |44405000|3>0O0v R FL70 930
14 44407009 |H/\—EfHa b FL70 220
15 44407010 |#/8\—7L—k —={ FL70 470
15-1/44407020 HIN—HZ4 v s FL70 200
16 |44402000|05> v 7k FL70 3,010
17 |44408100| RS 7E> FL70 200
18 444300009503+ T7hARFY> 7 (1) FL70 880

S ETEEBRTT, RRAREOK®, FELL(H - HRSEETBa050 57, 27



L = YENGINE R
FS-70U

CoFryTRIYa— B-NAYFRL M-AFRL
FelU N-BARLE T9yEYRURN Sty hAsUa— (34710) ¥40,000

TYPE 60U
(

44781010) ¥8,670

| e

-
>

Q

G<— S.M3x3

No. | @&3J—K & ] & (F3)
1 25581900 =—RJL/VL7  —= 40A,60U,70D 1,040
1-1 |22681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
1-2 (24981837 "0"Uv T (2{E) (=—RILE) 270
1-3 |26381501 tyhRIU1— 200
1-4 |27381940 ——RILNLFHRILE— —= 20C,60U,70D,7H| 470
1-5 [26711305 SFryhR7UVY No.d 200
oMo 2 [44781100| £+ 7L ¥ —&4k (60U) FS70U 3,300
3 21285220\ O—%—A+RZ“J2— 10C,10F,60U 200
@ 4 (45571000 2=/X—*)L=v7)L S3.5 490
- 5 44781651 | 71 RILFAE/NVULT  —= 60U 1,160
5-1 |46066319 "' (K) () (P-3) 200
5-2 |24881824 "0"U> 5 () (2f8) (7B) 200
6 [44781200| 251 R/VLZ (60U) FS70U 1,510
7 |44781400| 20V L7—L —=t (60U) FS70U 500
8 [45515000|F+7L&—HRT vk (P-9) 200
No. | @&3—FK & % G No. | ®@&3—K & % g (F)
1 |44704200| OwvA—A/\— FS70U 1,160 18 |44782010| K> Z21=wk (FS-70U) 6,000
2 |44714300| OvAH—H/N—FH R4 v k FS70U 350 18-1|44782160 —v7)L No.16 250
3 (45961400 OvH—4R—~ —= a81,FS70-91S 1,570 18-2|45771000 =vZJL No.5 200
3-1 45961410 OvAH—4R—k a81,FS70,91S 1,510 18-3|22681957 =vZ)L No.7 200
3-2 |45761600 Ayh—7—LYUTA+—(218/148) FS26S-120S,70U 200 19 |44702000| ¥5>o>+7~ FS70U 3,960
4 (44753000 Ovh—r—L —=(1#1) FS70U 1,620 20 |27708200| ¥ RS 7#%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240
4-1]44753100 nyh—7—A(1{E) FS70U 1,390 21 [44230000| 75>+ hRFU Y (#) FS56,52S,70U 1,040
4-2 |45761200 I~y MAERU (v M) FS26-56,FS200 270 22 44714200 | R FRILE—H R vk FS70U 410
5 (44750000 | 1>F—%2/NL7  —=(1#8) FS70U 2,200 23 |44701000| 5> 44 —X FS70U 5,550
5-1 44750100 1>7—2)NL7 (1{8) FS70U 1,850 24 [45231100| ALY v 7 MRT UV (118) FS40-120S 700
5-2 |45960210 JNLZZFYU>4(118) FS70S2,9152,70U 200 25 |44762000| 7L+ 7k FS70U 3,700
5-3 |45960310 JVFRAFY T UF4+—(118) FS7052,91S2 200 26 |44714400| HLh/\—H RSy k FS70U 220
5-4 |45960400 Jv4—Fv(2f8/1#8) FS70S,7052,70U,91S2 390 27 |44701100| A44/8%— FS70U 390
6 |44751000| TFYV—ZN/VULT —=t(148) FS70U 2,200 28 |44701109| ALA/N\—EUF1a L (24) FS70U 240
6-1 44751100 IFY—ZMLZ (1{8)FS70U 1,850 29 |44766000| v 2Oy R (24t yk~) FS70U 300
6-2 |45960210 JNILZZFYU>4 (118) FS70S2,91S2,70U 200 30 |44766100| 7y aOvRAN— —R(2&+Evh) FS70U 760
6-3 |45960310 JNIVFZZY T UF1+—(118) FS7052,9152 200 30-1|44766110 Fvy a0y RAN— (1) FS70U 260
6-4 |45960400 Jy¥—E>(218/118) FS70S,70S2,70U,9152 390 30-2|24881824 ZvaOyRAN—"0" U (248) (7B) 200
7 44704110 YU > &—Av R (AR v M) FS70U 4,860 31 45664000 hAT7+A7 (2f8€ v k) FS48S,52S,61,FS70U 760
8 [44704010| YUY H—AvR(FHRT Y NLT—=HF) FS7T0U| 8,320 32 44731000| 502+ 7 hRF U4 (1) FS70U 990
9 |45515000| ¥ > F—4<=Kk—)LRAZT Y~ (P-9) 200 33 44708000 RS+ 7 v+ FS70U 1,160
10 44769400 | > F—4 < =ik—JLR FS70U 660 34 45810100 Oy &+ v 2y k FS30S-56,FS70U 760
11 44781010 ¥+ 7L —X0Ov kL (60U) FS70U 8,670 71615009| '0—75% %4 7F 690
12 |44714100| Ay RA R4k FS70U,FS72-81 240 45925050| F-4020(U)#-rL>H¥— —= FS70U 4,970
13 44702400 | X k>4 FS70U 1,390 45925100 F-4020% LY —#&4k FS91S2 4,160
14 44703210 | 2~ FS70U 1,980 45926100 IFXY—ZAMYZR—ILR —= FS70U 1,040
15 |45906000| KX kY a81,FS91SFT160 390 45626030 YZR—JLRFY R (M11) (2f8) FS70S-91S2| 200
16 [44705000| J>~Ov R FS70U 2,080
17 |44703100| U4 —51+— FS70U 1,850

KERMEEBETT . BRRAORD, TEAHE - MESEET 5BA05D £7. 28



O Sz

EERIEEE

f—C.M2.6x12

* U OESR
CFryTIRIUa— B/AMYRRL M-AFRU

FS-91SI

FMfal Nl T-9vEYRUBNR Sty hRIYUa— (35920) ¥39,800

TYPE 60P

(45984000) ¥6,700

5-1 7 |
£
6 g, , N4M3x6
NG &
7
No. | ®&d—FK & % i (F)
1 [45984900] =—RJL/XLT —3% FS7052,91S2 1,040
1-1 [24081970 ——RJL —= 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
11—26 1-2 (24981837 "0"U> Y (2f8) (Z—RILF) 270
- 1-3 [26381501 Ly RRYU1— 200
1-4 27381940 ——RILNLT RIS — —= 20C,60U,70D,7H| 470
31 1-5 [26711305 SFTyhATYUVY No4 200
1& 2 [45984100] ¥+ 7 L% —7k (60P) FS91S52 2310
) @"b’ 3 45581820 O—#%—#+ R2%'J2— 20C,60MC,70D 200
® 4 |22681953] k1~ L vk (No.1) 200
- 5 145582300 71 RJLFEEE/NLT —= 70N,60F 1,160
5-1 |46066319 "0"U 4 (K) (21F) P-3 200
C.M3.5X8 e 5-2 [ 24881824 "0"Y> () (2f8) 7B 200
6 |45983200| F+7L¥—0O—%— (60N) FS91S2-P 1,740
@ 7 |27881400] 2O ~L7—14 —3t 70N,C14,60F,70D 200
. cM26x8” 1™ 8 [46115000] F+7Ly—HZT vk (S-11.2) 200
30 | 9 [45581700] F+7L¥—HARL (24) FS70S-120S 200
No. | 8&a—FK & % el G)) No.| B&3—K E % T G)
1 |45913000|24J1—+ vk FS70S,52,915,52 760 13 45906000 | FZA > E> a81,FS91S,FT160 390
2 459042100y H—H/\— (&) FS7052,91S2-P 930 14 |45605000| 3> O K FS70S,52,91S 1,390
3 [45961400|O0yAH—H7H—k —= a81,FS70-91S 1570 15 |46103100|>>¥—51F— FS9152,91S,FT160 2,430
3-1 |45961410 OvA—Y7HR—k a81,FS70S,91S 1510 16 45907020 |1/\—7L—k FS91S2 880
3-2 (45761600  Ovh—7—LU51+—(2{8/1#) FS265-120S,70U 200 17 |45902010| 25> % v 7~ FS9152-P 5,200
4 [45361000|OvH—7—L —=(1#) FS70S,91S2FR 1,620 18 [45530030| 75> 3 v T RRFUVY () FS9152-120S3 | 1,740
4-1 [45361100 OvA—7—LA(118) FS70S,91S2 FFFR 1,390 19 [45914010| 27y M2y k FS9152-P 350
4-2 45061202]  #~<v ¥R FSFTFFFRIL 320 20 [45901010| 45> 44— FS9152,52-P 7,280
5 |45960001|1>F—%2/\L7 —=X(14#8) FS7052,9152 2,200 21 [45771000| 7U—%=vZ)L (No.5) 200
5-1 [45960100] «>5F—%/%L7 (1{8) FS70S2,91S2 1,850 22 (45231100 | L+ 7 hARF7U> % (118) FS40-120S 700
5-2 [45960210]  /NLZZ7U>4 (118) FS7052,9152,70U 200 23 [45962010| 714+ 7~ FS7052,9152,9152-P 3,700
5-3 [45960310]  /NULTRTUVZUF4+—(1{8) FS7052,91S2] 200 24 [45901110] 51.57/8— FS91S2-P 390
5-4 [45960400] Jv#—F>(2{8/1#8) FS705,70S2,70U91S2] 390 25 [45966000| 7w 20y R (24t Y ) FS9152,52P91S 340
6 |45960011| T+ /—Z N /LT —=(1#8) FS7052,9152 2,200 26 [45966100| 7y a0y RAN— — 24y N FS9152,91S | 1,040
6-145960110] THJ—ZK/WL7(118) FS70S2,9152 1,850 26-1[45966110 ZwvyaAyRAN—(14&) FS9152,91S 370
6-2 [45960210]  /NULZ7Z7U>4 (118) FS7052,9152,70U 200 26-2|24881824|  FvyaOwRAN—"0" U4 (2{8) 7B 200
6-3 [45960310]  /NLTZRTUYZUF(7+—(118) FS7052,91S2] 200 27 |45564000| #7407 (2f8+y M) FS70S-120S FT.FF 1,040
6-4 [45960400]  Jv¥—F>(2f8/148) FS705,70S2,70U91S2] 390 28 [26731002| /5> 0+ 7 hRFUV Y () 40-61,70S91S 880
7 [45904110[3)>%—~vR FS9152-P 5,550 29 [46120000| 25 K7y + 91FX,SXH,SZFT160,FF 200
8 [45904011[3> U5 —~yR (LT —=4d) FS9152,52-P 8,000 30 [45908000| K517 v+ FS9152,52PFS91S 930
9 [45968200|>F—4o~¥=/K—JLR —= FS91S2 1,620 30-1/29008219 “yR57%F— 61,9091 210
9-1 (45968210 1>F—%~<=/"—JLK FS9152 1,390 31 (45910100 | 0w+ vty FS7052.91S,91FX 1,280
9-2 [45771000] 7U—%=wZ7IL(No.5) 200 45925010 F-40204 Lyt — —=t FS$7052,9152-P 4,860
10 45984000 |+~ L% —Z0Ov ML (60P) FS9152 6,700 45925100 HA LY —a&fk FS9152 4,160
11 45903400 |2~ US4 81,FS91S2-P 1,620 45926000 T¥V—ZRY=k—JLR —3¢ FS91S,52 930
12 459032002 > a81,FS91S2,91S,FT160 2,310 71615009 |/ O0—75% %14 7F 690

kRN RFIRTT . RRBBROIH, FER K - MREEET 2HEDHBDET,

29



O Sz -
; fl= C.M2.6x15 *haU OB FS--I ZOS—E

> CFry7RIYa— B-/1YRRL M-AFRU
@ 2 Ffal N-BNRL T-FyEyRlaN Sty hATUa— (35530) ¥49,800

g 0 For FS-120S-E

1 C.M3.5x20
_ i E; ' ! (45581000) ¥5,200
|

__3(C.M3.5x12)

111 53
s d¥ 2

S Tl
N.+M3x22

No. | ®&d—FK & % i (/)

1 |24981405| 20y NLF7—L —=t 4BK-4E,20J FF 260

1-1 26381501 Yy RZAY U1 — 200

2 [45581200|F+7L%—0—%— FS120SE 1,850

3 [26781309| 7 RILEE/VULT —=t 2D-7B 470

3-1 [24881824 "0" U> 4 (218) (7B) 200

4 |26781506|0—%—27Y>% 2D-7B,20C,40B,60C 200

5 [45581100]F+7 L% —444 FS120S-E 1,970

6 |45515000|F+7LI—HRT vk (P9) 200

7 |22381300|0—%—5H%1l FS120SE,2A 3A 200

8 [22681953] k>~ L vk (No.1) 200

9 [27481900|=—RJL/VLT —=¢ 7L,120SE 1,040

N 9-1 |45581970 =—RJL 7L,7M,70S,120SE,FT160 580

CMAOXI0 9-2 [24981837 "0" Uy (218) (Z—RILF) 270

i 9-3 /26381501 YRR )1— 200

& 9-4 [27381940 ——RILNLTHRILT— —= 20C,60U,70D,7H| 470

& 32 9-5 |26711305 SFrvRRTUUT Nodk 200

s 10 |45581820|0—%—7#+ RZ%')2— 20C,60MC,70D 200

11 |45581700|F+ 7L & —E{dtal FS70S-120S 200

No. | @&3—K & % & ([) No. | &%a—F = % & (M)

1 45513010222 —t vk FS120S,52,SE 760 18 [45507010|4/8—7L —k FS120SE 930

2 45504210 |mv A —#/8\— FS120S,S2,SE,SP 650 19 [45502040]45> 43+ 7k FS120S3,FS120SE 6,360

3 [45561401 [Ovh—H7H—k —= FS120S3,SE 1,850 20 45530010752+ hARFYUVY () FS120SE 1510

3-1 45561410 OvAY7R—k FS120S3,SE 1,040 21 45514010 | A 24y b2y k FS120S,SE 310

3-2 45761600 Ovh—7—L)7AF—(2f8/148) FS265-120S70U] 200 22 [45501020| 5> %4 —2Z FS120SE,FS120S 10,750

4 145561010 |[Avh—7—L —=z(1#8) FS120S3,FT300 1,740 23 226819537 —H'=vF)L(No.1) 200

4-1 [45561110 OvA—7—L(118) FS120S3,FT300 1510 24 45231100 | H L+ 7 hARF7U>% (118) FS40-120S 700

4-2 45061202 &0y NfEER L FS,FTFFFR,IL 320 25 4556201073+ 7 FS120SE 3,700

5 |45560030 |-1>F—%2/WL7 —=(1#8) FS120S3,SE 2,430 26 45501110|H./8— FS120SE,S2,SP 390

5-1 [45560130| > —%/%L7 (1{8) FS120S3,SE 2,080 27 145566000 |7y a0y R (24t k) FS12052,SE,IL300 340

5-2 [45560210| /LT ZFU>4 (118) FS120S3,SE 200 28 45566101 |7y 2Oy RAN— —(2&EyR)FS12053,52] 1,040

5-3 [45560310|  /XLTATUV S UFA7F—(118) FS120S3,SE 270 28-1|45566111 7wy a0y RAN—(14) FS120S3,SE,SP 370

5-4 [45560410 dyy—E> (2{8/1#8) FS120S3,5E,GF30 390 28-2|45566310 Fy¥ a0y RAN— "0" U5 (218) (S5) 200

6 |45560040 |T+/—Z N /LT —=(1#0) FS120S3 2430 29 45564000 | L7407 (28t v k) FS70S-120S,FT,FF 1,040

6-1 |[45560140| TV —x /LT (118) FS120S3,SE 2,080 30 [29031009|45> 42+ T7hRF7YUy 4 (§1) 108F,120S.FR 930

6-2 [45560220 ]  /NLFZFUr4 (118) FS120S3,SE 200 31 45520000 | Z5& Ty + FS120S,52,SE,SP 200

6-3 [45560310|  /XLTATUV S UF 47— (118) FS120S3,SE 270 32 45508030 | RS- 77w+ FS120S3,SE 1,280

6-4 |45560410 Oy —Fy (218/1#) FS120S3,SE,GF30 390 32-1/45508200 Yy RS>7%— FS120S3,SE,SP 210

7 145504130 |>J> % —~v R FS120SE 6,470 33 45510100 |0y &y kv k FS120S,52,SE 1,280

8 |45504030 [> Uy —~yR(UNLF —=4F) FS120SE 10,980 45525001 [4fL>%— —3t FS120S2,SE,SP 3,470

9 [45569420 |[1>F—%~=k—JLR —=t FS120SE 1,850 45525011 - LY —Z& 4k FS120S2,SE,SP 2,200

10 |45581000 |+ 7 L4 —ZAv L FS120SE 5,200 45526010| TV —RrY=/h—JLR —3 FS120SE 1,620

11 |45484000 |F3—4/\L7 —3t FS70-120SE,FR 1,280 45526100 T¥Y—RrY=K—JLR FS120SE 1,110

12 [45503400 [FZ k> % FS120S,52,SE,SP 1510 45526200 T¥V—ZhYa~1vk FS120SE,S2,SP 330

13 [45503210 [F 2~ FS120S,52,53,SE,SP 3,120 45526300 I¥YV—RrYa1rFvh FS120SE 260

14 [45506010 |2~ > FS120S3,52,SE 650 45526400 Y=R—JLRF vk M12(1{8) FS120SE,FS110 200

15 (28117000 [FRRV PV UTFAF— (2t v ~) 120AX,81VR,108F 200 71615009 |/'O0—75% %4 7F 690
16 |45505010 [3> 0w K FS120,120S,SE 2,200
17 145503100 [ —51F— FS120S,52,53,SP 3,120

K RRMGEBETT . BREED. FER A - MESEET 2HANBDET, 30



O S.cvenE

EERIEEE

* 1L DERE

Fry7RIYa—tyh(&EI10FA) ¥350

®EI—K | ¥1X IVIVERFHR
79871010|M2.6x5 |1V T—VFvV/\—#Ail 54
79871020|M2.6x7 | hAH/\—BfRL 3&
79871025/ M2.6x8 | 1V U FRILF—BfHRL 24
79871030 M2.6x10 | Ovh—H/N\—Efdtal 2K
79871110|M3x8 | AOVKLZ—LEfHRL 1K
79871120|M3x10 | ¥+ 7Ly —BfHRUL(F) 2&
79871150 M3x15 | A>T —UFrV/\—Bffhl 1K
79871280/ M3x28 | ¥+ 7Ly —HfHRl (k) 2&

79871080

M3.5x12 | OvA—HR—hBRfFHRL 1K

79871100

M3.5x20 | Ay RERfHRL 674

CoFryTRYUa— B-RAYRRAL M-RFRU
Fel N-BARLE T-§yEvhlaN Sy hAsUa—

7
41
A

@’4& '
f%ffg

FS-200S-FlI

§<—cm2sx10

49
42
@
C.M2.6x7
~

(35950) ¥110,000

No. | ®&3—F S&I1—K ) % ffitg (M)
1 144504210 |0y H—4/8— FS200S-FI 1,160 29 |44514110| FvTLY—HRT YA (S5-14) 240
2 44514300 |0vH—H/\—H R vk FS200S,GF30 200 30 [45571000| 2=/\—%)L=v /)L S3.5 490
3 45761600 |AvAH—7—LYUT+—(218/148) FS26S-120S,70U 200 31 [44584010| 1> =% —= (N3) FS200S-FI 24,840
4 144561400 |0y A—1H7R—bk FS-200S 2,200 31-1|46066319 &gt/ X)L "0"U VT (K) (P-3) 200
5 44561000 0vA—7—A(118) FS200S 1,970 32 (29483300 | 1 ¥ 7 #7)LF— 60T,70C 930
6 44561200 |~y hEAERL (148) FS200S,GF30 350 33 [44501800| Y 7/\wy >y —= FS200S-FI 13,860
7 |45560410|0v5—E> (218/1#) FS120S3,SE,GF30 390 33-1|29061410 YFZINTI VT H Ry s FS200S,91S7,GF30 200
8 145560310 /NI ZRFY )T+ —(11&) FS120S3,SE 270 34 |44516000| 7+ 2 2/\)L7 FS200S-FI 3,470
9 145560210 |1 > 7—2/NILJZX 7)o (118) FS120S,SE 200 35 |44516100| 7R 7/\L7ERY b FS200S-FI 470
10 45560220 | =V —XK/NLFRZU> 4 (118)FS120S3,SE 200 36 [44502010| 7Z> o>+~ FS200S-FI 10,400
11 145571000 | 2=/\—H)L=vZ)L(11&) S.3.5 490 37 27930000 | 72> 0 v 7 hRTFUV T ($8) 91SX,SZ,61SX-H| 1,390
12 |44550000 |1 >5—2/\L7 (118) FS200S 2,310 38 44501120\ /5> 04 —AX7Z% FS200S-FI 470
13 144551000 | TV —Z ~/NLZ (118) FS200S 2,310 38-1|45566310 "0"U > (2{&) (S-5) 200
14 144504110 |2V =~y R (HRTw Md/2#) FS200S-FI 8,670 39 |44501010| 750 =R (L. 7y v{F) FS200S-FI 13,860
15 44514100 |[~\y RA Ry b (2#%) FS200S,FI 200 40 (45231100 hAZ+7RFYV Y (118) FS40-120S 700
16 144503400 | bV >4 FS200S,GF30 2,080 41 |44562010| A2+ 7~ FS200S-FI 4,510
17 144503210 | X b~ FS200S-FI 6,930 42 44501100 AL/ \—(H R v M) FS200S,GF30 470
18 44506000 | X~ EY FS200S 760 42-1|44501110 HLHIN—=HZ v (S16) FS200S,GF30 200
19 128117000 | KX~ EYUTA4F+—120AX,81VR,108F 200 43 |44566000| v a0y R (2F&Ev k) FS200S 390
20 [44505001 |J>Ov R FS-200S 2,650 44 144566100| v 20y RA/N—(14) FS200S 450
21 44503110 |2V > ¥ —541F+— FS200S-FI 4,160 45 45566310| 7w a0y RA/—= "0"U > (2f@) (S-5) 200
22 44517000 |1 > T =97 Fv>/\— —=x FS200S-FI 17,330 46 |44564000| HL7407 (2&tvk) FS200S,GF30 1,160
22-1]45571000 I-)\—H)L=vZIL(118) S3.5 490 47 144501130 | A JL>—)L FS200S-FI 470
22-2144514110 AVT—IRZIR—=)LRAZT Y (S-14) 240 48 129431000| 5>+ 7 hRFYV Y (81) 140RX 1,040
23 |44581110|F v+ 7L ¥ —&{F FS200S-Fl 24,260 49 |44508010| K517 Ty v (AL v MMt) FS200S-FI 1,510
24 144581210 |F v 7L ¥—0O—%— FS200S-FI 4,620 50 [45910100| O +vhktvk FS70S2,91S5,91FX 1,280
25 144581220 |+ 7L ¥ —0O—%—H 245wk FS200-F 470 51 |74001030| EC-30>hA—5— —3 FS200S-FI 36,390
26 27381400 |20y ~ML7—L —= 60L,FS200-FI 240 71615009 | /'O0—730" 54 T7F 690
27 |45581820 |Q—%—HAKXY')a— 20C,60MC,70D 200 72403070 | ¥ 1EF+ (NUA) 91HZ-R,FS200S-FI 930
28 (44581300 | 777> %)L FS200-FI 930 72403061 | #1EF (T Y VEUEF) FS200-FI, 140RX-160FX-FI 580
28-1/26381501 I777RIVEBGRU 200 72403060 | ¥l 7 1)L5— FS200-FI,140RX-160FX-FI 350
*FRRMGIEBIETT . BRHEDLH, FER A - HESEET2HA0B DT, 31



v YN GIN L

EEPIEEE

f<—cm2.6x10

@\?
S

FS-200S-P

(35960)

¥67,000

TYPE SOR

(44582000) ¥10,400

-—S.3x3

1-3

*fa U iEE
CF¥ryZRIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal NNl T-9vyEYRUBN Sty hAUa—

9 2

No. | ®&3d—FK [ £ filitg ()

1 |25581900|=—RKJL/NLT  —= 40A,60U,70D 1,040

1-1 122681980 ——R)L —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580

1-2 124981837 "0" Uy (2fE) =—RJILFE 270

1-3 |26381501 Ty hRIYa— 200

1-4 127381940 ——RJLNLTRILY—  —= 20C,60U,70D,7H 470

1-5 |26711305 SFrvbhAFUVY No4 200

2 22681953 |#Akl1> Ly~ (=Zv7)LNo.1) 200

3 144582100|F+ 7L ¥ —74k 80R FS-200S-P 6,010

4 |45581820|0—%—AH KXY 21— 20C,60MC,70D 200

C.M2.6x7 5 144581600| 7 RILFAE/VLT —= 80N 700

5-1 146066319 "0" Uv 7 (R) (248) P-3 200

5-2 | 24881824 "O" Uy () (218) 7B 200

FpyTRIY—EY R (&10EA) ¥350 6 [44582200|*+ 7L %—0O—%— 80R FS-200S-P 2,310

BEa—F | 94X IUUUEREE 7 |27881400| 2A0v L7Z—L  —= 70N,C14,60F,70D 200

79871020 |M2.6x7 | HLAH/N\—=BfHhl 3K 7-1 122081313 F—LEfFU TA-3A 200

79871030|M2.6x10| OvAH—H/\—EffHl 2& 8 144581500\ F+7L¥—HA v (218) 80N FS-200S P-14| 240

79871040 |M2.6x12| A L>H—#i1fal 44 9 145581700|F v 7L ¥ —HfHal FS70S-120S 200
79871120|M3x10 | W/N\—ERfdl 4=

79871080|M3.5x12| Oy A—HR—KrEfdRL 14X

79871100|M3.5x20 | Ny REXffHal 6K

No. | @&3—FK & & fiite_(F3) No. | &&J—K & % fiite ()

1 |44504200 |0y A—75/\— FS-200S 1,040 25 44507010 | 71/X\—7L—k FS-200S-P 1,160

2 44514300 |0y Hh—H/\—HZT v~ FS-200S,GF30 200 26 29061410 | 71/X\—HR v FS-200S,915Z,GF30 200

3 45761600 |0y h—7—L)74+—(2{8/1#) FS26S-120S,70U 200 27 |44502000| V>0 >+ 7k FS-200S 7,400

4 144561400 |0y H—H7R—K FS-200S 2,200 28 27930000 | 75> 07w 7 hARFY> (#4) 91SX,SZ,61SXH 1,390

5 44561000 |0y AH—7r—A(118) FS-200S 1,970 29 (44501000 | 75> 74 —Z (faUft) FS-200S 12,710

6 44561200 | ¥~ ~AEERLU (1#8) FS-200S,GF30 350 30 45231100 | AL v 7 RARF7)> 7 (118) FS40-120S 700

7 145560410 |Jv5—E> (21&/148) FS120S3,SE,GF30 390 31 [44562000| L2+ 7~ FS-200S,GF30 4510

8 45560310 |/\)LT AU F+1+—(118) FS120S3,SE 270 32 144501100 | ALH/N=(HRT v M) FS-200S,GF30 470

9 145560210 |1 >F7— /N7 R7U>4 (118) FS120S3,SE 200 32-1]44501110 NLHIN—=HRT v (S-16) FS-200S,GF30 200

10 |45560220 | T —XKN/NILTZRZY> T (118) FS120S3,SE 200 33 (44566000 | /v a0y K 2Ky k) FS-200S 390

11 44550000 |- >7—%/\)L7 (14@) FS-200S 2,310 34 (44566100| 7w a0y RA/\— (1K) FS-200S 450

12 44551000 |+ —X/NLT (118) FS-200S 2,310 35 45566310 | v 20y RA/N— "0"J> 7 (218) (S-5) 200

13 44504120 |2V 5 —~Aw R (H 27y M) FS-200S-P 8,320 36 (44564000 | hA7+07 (28w k) FS-200S,GF30 1,160

14 44514100 |~y RA R~ (2#%1) FS-200S,Fl 200 37 (29431000 | 75> 0 w7 hRFPUV 7 (81) 140RX 1,040

15 44514110 |1 > T— I ZR—=ILRAZRT v~ (2f8) (S-14) 240 38 |44508000| K517 7v¥+ (AL v hMt) FS-200S 1,510

16 44569400 |1~ 7—o~=/k—JLR FS-200S 1,850 39 |45910100| Ov ¥+ v htvhk FS70S2,91S,91FX 1,280

17 |44582000 |+ 7 L% —Z0Ov ~L8OR —= FS-200S-P 10,400 40 |44525000| F-60101L>t— —= FS-200S 5,270

18 44503400 (X k>4 FS200S,GF30 2,080 40-1 144525100 HA L —&4E F-6010 FS-200S 5,200

19 144503200 | X k> FS-200S 3,590 40-2 144525110 YA LU —FREHZT v~ (2#) F-6010 240

20 (44506000 | A K> E> FS-200S 760 40-3]23081706 72U R9Y 21— 25-46LA,49PI 200

21 (28117000 |EA R EV)FTAF— 120AX,81VR,108F 200 40-4 144525200 IF¥Y—2hYZR—JLR —= FS-200S,GF30 1,160

22 (44505001 |30y R FS-200S 2,550 40-5]44525210 ~NZh—=)LR+ysMI16(118) FS-200S,GF30 200

23 44503100 |3 5 —Z+1+— FS-200S 3,590 71615009 | /'O0—75% H47F 690

24 |72508100 ;R 71 =wk PD-08 FS-200S-P.GF30 5,780 72200080 | ——R/LER7A4v—tv~ 270

*RRAEIEBIRTT . RABRDD, FER A - MIREEET 2HENHDET,

32




v YN GINE EETLE
(4 (4

E‘i . .bX . 3
e, FS-200S

\V/ r@ Fellal NeBARL T8y EvRlHN Sty k25 (35940) ¥62.000

o Tvre SON

g?C.MS.SXZO
E —8<—53x3 g} (44581000) ¥6,010
9

i

3o 5@ < CM35x12

\ 6
1o M2 @

6 7
&
(o>, N-+M3x6
) %
8-1
8

N.+M3x22

No. | &&J—K & £ g (F)
1 |25581900| =—K/L/\LT —zt 40A,60U,70D 1,040
1-1 [22681980 ——RJL —=t 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
1-2 (24981837 "0" Uy (2fF) (=Z—RILA) 270
1-3 |26381501 YRR )1— 200
1-4 [27381940 ——RJLNLZRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
1-5 [26711305 SFYRRZUVY No4 200
2 |22681953| #hkl-r> Lk (Zv7)LNo.1) 200
® CM2.6x7 3 [44581100| F+7 L% —#&4k (80N) FS-200S 2,310
4 |45581820| O—%—#+ RZ%')2— 20C,60MC,70D 200
5 |45771000| 7)) —H=vZJL(=v7)LNo.5) 200
6 |44581600| 7 RJLFFE/VULT —= 80N 700
6-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) (P-3) 200
FryT RS a—Eyh(&10EA) ¥350 6-2 |24881824 "0" Uy (M) (218) (7B) 200
BEO—F | 7% TR 7 |44581200| ¥+ 7L 4 —0O—%— (80N) FS-200S 2,080
79871020|M2.6x7 | ALAN—ERfHal 3% 8 |27881400| 2O ~L7—1 —= 70N,C14,60F,70D 200
79871030|M2.6x10| Oy A—AN—BUFal 2% 8-1 [22081313 7—LE Rl 1A-3A 200
79871040|M2.6x12| ALY —#7tal 44K 9 [44581500| Fv7LF—HR7 vk (2{8) (8ON) (P-14) FS200S| 240
79871120|M3x10 | A/\—B QL 47 10 [45581700| ++7 L% —E\f$1al FS70S-120S 200
79871080 |M3.5x12| Oy A—HHR—KrEfFRL 1K
79871100|M3.5x20| A REfRal 67K
No. | @&3—FK & % filit& (M) No. | &&I—FK & % & (F)
1 |44504200| 0y A—7A/8— FS-200S 1,040 25 29061410 | H/\—H R4 v ~ FS-200S,91SZ,GF30 200
2 [44514300|OvA—H/\—H 27 v~ FS-200S,GF30 200 26 44502001 | 752+ 7 k FS-200S 7,040
3 [45761600|0yvA—7—LUT1F+—(28/1#) FS265-120S,70U] 200 27 27930000 | 752707 hARTF UV (#) 91SX,SZ,61SXH | 1,390
4 |44561400|O0vA—H7R—k FS-200S 2,200 28 44501000 | 75> o4 —Z (1aLf) FS-2008 12,710
5 |44561000|0vAh—7—LA(118) FS-200S 1,970 29 45231100| ALY+ 7 A7 >4 (148) FS40-120S 700
6 |44561200| 4~y hEERL (1#8) FS-200S,GF30 350 30 44562000 | 1L +7 ~ FS-2008,GF30 4510
7 |45560410|0v4—E> (218/148) FS120S3,SE,GF30 390 31 44501100 | ALH/N— (A2 v M) FS-200S,GF30 470
8 [45560310|/\L7ZFYU> S UF(+—(118) FS120S3,SE 270 31-1|44501110 ALAN—HZT YR (S16) FS-200S,GF30 200
9 (45560210 |-1>F—2/\L7ZFU>4 (118) FS120S3,SE 200 32 |44566000| 7v>20v R (2F+Ev k) FS-200S 390
10 [45560220| TV —R N/ NLTZFUV4 (118) FS120S3,SE 200 33 |44566100| 720y RA/N—(14) FS-200S 450
11 44550000 |-1>7—%/VL7 (118) FS-200S 2,310 34 45566310| 7w 20y RA/N—"0"U> 4 (2{8) (S5) 200
12 44551000 TV —R /WL (118) FS-200S 2,310 35 44564000 | HA7A+07 (2f8+v k) FS-200S,GF30 1,160
13 (44504100 |25 —~Aw R (H24 v Md) FS-200S 7510 36 |29431000| 75> %7 "ARFYUV Y (1) 140RX 1,040
14 (44514100 | Ay RA RS (2#) FS-200S Fl 200 37 |44508000| RS 77y v (AL v Md) FS-2008 1,510
15 (44514110 |1 > F—o<=R—ILRAZRT v N (2fE) (S-14) 240 38 |45910100| Av4¥#vhtwh FS70S2,91S,91FX 1,280
16 44569400 |-1>F—4~<=m—JLR FS-2008 1,850 39 44525000 | F-60104-f L4 — —=t FS-200S 5,270
17 44581000 |F+ 7 L% —Z0v kL (80N) FS-200S 6,010 39-1/44525100 1 Lot — &4k FS-200S 5,200
18 (44503400 |z k>U >4 FS200S,GF30 2,080 39-2|144525110 YA Lo —AEH R vk (28%0) F6010 240
19 44503200 | Z k> FS-200S 3,590 39-3/22681957 ZLyyv—=v7IL(No.7) 200
20 |44506000|FZ k> FS-200S 760 39-4/44525200 ITHY—ZRYZR—JLR —= FS-200,GF30| 1,160
21 |28117000|¥ 2 k> UF+F— 120AX,81VR,108F 200 39-5/44525210 Y ZR—JLRFvk M16(118) FS-200S,GF30 200
22 |44505001|3> 0 K FS-200S 2,550 71615009| /' 0—75% 44 7F 690
23 [44503100|3Y >4 —51F— FS-2008 3,590 72200080 ——RJLEE 71—t vk 270
24 144507000 |H/\—7L—hk FS-200S 1,110

*ERMIZEHIKTT, BIBBROLSH, FER S - HESLEET 3HENBDET, 33



O S zvEnE

FEPILHEE

FT-300

(Super Gemini-300)

(36210)

@
C.M5x12

P @
@ @/C.M&S)ﬂ 2 /‘
&

&~ C.M3x20
~

7 1

C.M3.5x15

¥130,000

* U OESR
C¥vy7RIUa— B-NAYRRL M-HFRL

C.M2.6x12

FMfal Nl T¥vyEyRUBN Sy hRIUa—

No. | m&3—F ] % fiitg (F) No. | m&3—F & % ffitg (F)
1 146213000 | X7 Ja—tvhk FT300 1,270 16-2 /45566300 Zy2alyRAN="0" UVJ(KX) (21@) P-4 200
2 46204200 |HvH—4/\— FT300 1,650 16-3|24881824 ZyyaRyRAN="0" U»7 ()N (218) 7B 200
3 145561010 | @y A—7—A —=(1#) FS120S3,FT300 1,740 17 45564000 hL7407 (24 vh) FS70S-120S,FT,FF 1,040
3-1 145561110 ayAh—r—AL(118) FS120S3,FT300 1,510 18 146203400 EXk>J>o FT300 1,650
3-2 145061202 Ry hNEERLU FSFTFRFR,IL 320 19 ]46203210| EX k> FT300 3,670
4 146260010 /WL7  —=X(148) FT300 2,660 20 |29406000| X~ EY 140RX,FT300 700
4-1 146260110 JNLZ (148) FT300 2,280 21 128117000 XL EYUFAF+— 120AX,81VR,108F 200
4-2 145560200 JNVFRZU>S (148) FT300,240 200 22 146205000| IvAvk —3{ FT300 5,320
4-3 145060309 A7V 7y—k(118) FSFTFR,IL 200 23 146214010 Ny RART Y My~ (245%) FT300 290
4-4 146160400 INIVIRFUYTUTAF—(218) FSFTFRIL 200 24 |46203110| U5 —51+— FT300 3,670
5 |45661500|0vAH—<+7k FT300,FR5-300 350 25 146203310 ¥U>5—Yv4 vk FT300 5,060
6 26381501 |OvAH—Iv7hEERD 200 26 46031005 A+ TZ-RF YUY (§1) FTFFIL 1,020
7 46269000 | TFYV—AN/\1T7 —= FT300,240 1,270 27 146262000 hLZ+7k FT300 8,610
7-1 146269100 IFY—ZN AT FT300,240 1,020 28 22631019 WAV v I hRF UV Y (&) CZFTFFEIL 880
7-2 146269200 /178y o7 vk FT300,240 290 29 146210100| Ay &+ vhtvhk FT300,FR 2,160
8 146204110 |V ¥—AvR FT300 8,610 30 |46208000| R517 7w+ FT300 2,030
9 146204020 YUy F—~AyR(UULT —=1fF) FT300 13,030 31 129208200 v RZ7%— BGX-1,FT300,IL,FR 270
10 146268000 |1~ 7—o~¥=/k—J/LK —= FT300 3,420 31-1]46231000| 75> v7 b7 U2 (§1) FT300,BGX 880
10-1/46268010 AT —U=R—JLR FT300 3,170 32 146201010| 7524 —A FT300 17,710
10-2|46268020 AVT=9)«7 "0" U>4 (218) (S-10) FT300 200 33 26530008| 757w 7 b7 UV T () FT240,300 960
10-3]46215000 |[F+ LY —HRT vk (S-12.5) 40-61,FT 200 34 146202000| 7572+ 7k FT300 17,710
11 146281000 |+ 7 L% —X0Ov L FT300,240 6,710 35 129030001 | 7502 v7hRFUVT (%) 61-91FFXFR 930
12 146184000 | F3—2/\L7 —= FTFF 1,650 36 46201700 X7 UV T kLY — FT300 890
13 146268100 |77 —2/%1 7 (&) —= FT300,240 1,400 37 146202200| RZ17¥7+— FT300 290
13-1/46268110 1>7—2)\47 () FT300,240 1,140 38 |46202100| RS 7¥7 FT300 2,660
13-2|46269200 /178y o7 vk FT300,240 290 39 146202300| RS 7X¥7EERL FT300 200
14 146268200 |77 —2/%+( 7 (/£) —=x FT300,240 1,400 40 146201810| Y —/\U2>% FT300 8,230
14-1/46268210 1>7—2)147 (k) FT300,240 1,140 41 145471000 7V —H=v /)L No.4 200
14-2|46269200 /178y o7 vk FT300,240 290 42 |71911000| T ~¥Uv kv FT240,300 3,120
15 146266000 |7y 20y R (24t Y ~) FT300,240 370 71615009| 7547 547 F 690
16 146266100 |7y a0y RA/N— —H(2Ftvh) FT300 1,020 72200170| 757 3—Rtvh 700
16-1]46266110 Zv>a20vRAN—(14) FT300 360 72200180| 7—RI—R 25 410
72200060| ¥y MAEF Y 650

*}RRARIEHIR T MBABRDcD, FER K - MREFLET 256DHD T,

34



FEPIEEE

O S.zEnE

* U oER
CoFvry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MRU N-#~NRU T-FyEYRUEN Sty hRTUa—

N.+M3x22 9
F:F¥rILY— —RRRBFa—INLTREENIEA.
No. | &%3—F E) %A fiitg (F3)
1 126381501 |ZvhRIa— 200
2 12498140520y L7 —4  —3 4BK-4E,20J,FF 260
2-1 126381501 tyhRIYa— 200
3 46281320 |7 RILFAEHLL  —= FT300,240 290
3-1 122781800 "0"J>% (218) 10D,10F 1H-3H,20E 200
4 46281330 |7 RILFEERUKRILY— —= FT300,240 710
4-1 126381501 tyhRAIVUa— 200
5 |46281200 |F+7L¥—H0—%— FT300,240 2,160
6 46281340 |71 RIL/\LTZE Y FT160-300,FR5 200
7 146281310 |71 RJLFEE/VULT  —3{ FT300,240 710
7-1 122781800 "0"J>¥ (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 146281100 |F v 7L ¥—%fk FT300,240 2,280
9 [46281900| =—KJL/VLT  —= FTFFFR 1,400
9-1 129081952 ——HRJL 6H,7H,8B,6PFT,FFFR 580
9-2 124981837 "O"UV T (218) =—RILA 270
9-3 126381501 Ty bhRIYa— 200
9-4 146181940 Z—RIWNILIRILE— —= FTFF 880
9-5 146181941 =—RJL/NLFRILE— FTFEFROTFX 460
9-6 146181950 MR~ Ly 20MFTFFFROTFX 390
9-7 126711305 ZFzvhR7V>Y No4 200
10 145681600 |A—% —FE1 L FT300,240 260
11 145581820 A—%—H+ FX¥'Ja— 20C,60MC,70D 200
12 45581700 ¥+ 7 L& —BRf$1al FS70S-120S 200

*RRABIEHIRTT . RABRDD. FER A - MREFLET 2HEDBD £,

For FT-300
FT-240

(46281000) ¥6,710

35



O S.zuEnE

EERIEEE

*fa U oEE

IL-300 ia-star)

CodpyFRIUa— B-AYKRL M-ATRL

F-Mal Nl T-9vyEYRUBN Sy hXIYUa—

=

44

Frv7AIYa—tv bk (B10FXA) ¥350

(36310) ¥287,500

BEI—K| 14X IVIUERTR

79871020 M2.6x7 |7AYhN\IIVT 4K

AVT—UXRZIKR—ILRB 4%F

PV —hIN— 8K
AVF—URZIR—ILRA 2& XFHN— 2K

79871110/ M3x8  |¥ ¥ 7L ¥—BfdhL 1K

ZA RLEFZERERC 1K

79871120/ M3x10  |AvH—HR—rBEFRL 4%

79871145 M3x14 |/\v I v/ fu@HRHDRL 2%

79871070/ M3.5x10 |7 AY hN\DI VY 65K

UFZN\OIVYT 8K

No. | &&3J—F ] & it (F)
1 146504300 |AvAH—r—L —=(1#H) IL300 1,900 No. | @&3d—K ] % fiitg (F3)
1-1 146504310 Oy AH—7—A(118) IL300 1,650 24 46564000 |AL7+07 (118) IL300 760
1-2 145061202 H~y NEER L FSFTFFFR,IL 320 25 46210100 |Av o+ vty bk FT300,FR 2,160
2 146504410 |O0vAh—HR—k —= IL300 2,030 26 46208010 |R51 77y ¥+ (£) IL300,FT300 2,030
2-1 (79871120 Oy A—HR— KGR (104) 350 26-1/29208200 v RZ7%F— BGX-1FT300,ILFR 270
3 (45461610 |OvH—F—LAX—45— [L300 200 27 1462310007502+ RF7U> (F) FT300,BGX 880
4 145461510 |OvH—r—L> v 7k~ IL300 380 28 46501600 |70 ~\TY >4 IL300 11,390
5 126381501 |OvAH—7—ALYv 7 EERD 200 29 146562100 | AL v 7 AT Y7 ZR—Y— |1-300 380
6 146160000 |/\L7  —=((1#8) FS9O,FT160,FF,IL 1,970 30 146031005 | ALY+ TRRFUV Y (F) FTFFIL 1,020
6-1 |46160100 JXIVZ (148) FS9O,FT160,FF,IL 1,900 31 146501000 |7 7> —X IL-300 35,420
6-2 |45460200 JNIVTZRZYVS(118) FT160,IL.300 200 32 46501500 |7 5> 07 —RA7 % —74/—(118) 1.-300 640
6-3 (45060309 JNIVTZZV T —(118) FSFTFR,IL 200 32-1]46514300 ToF—=HIN=HZTy b (48) 1L-300 260
6-4 |46160400 INIVTRZV TV TA4F+—(218) FSFTFR,IL 200 33 126530008 |75 v 7 RFP UV (FR) FT240,300 960
7 46504110 |~V ¥ —~AvR1-3 1L300 7,590 34 146502100 |75+ 7k (F) IL-300 27,830
46504210 |V —~yR2-4 1L300 7,590 35 146514000 |[AvF Uo7V 1L-300 1,140
8 46504100 |V F—~yR1-30NLT7  —=41) IL300 11,640 36 46502300 |7 5> 0>+ 7 R Av7U> 1L-300 2,530
46504200 |V T =~y R2-4(NLT  —RAE) IL300 11,640 37 146502200 (75> 7> +7hk (R) IL-300 22,770
9 144014010 [~y RAZ vk FS70S2,1L.300 240 38 46030008 |7 5> v 7R RF7ZU> (R) 120AX,FT160,FF 1,280
10 45269000 | TV —2A K/~ —=(1#8) FR5-300 640 39 146512000 | RS+ 7*£7 1L-300 1,270
10-1]45269100 IFY—RKN A7 FR5-300 430 40 145587180 |R>17¥7+— IL-300 260
10-2|45069200 N4 70vYF vk FSFTFR 200 41 146513200 |71 RIL&RSATX 7Ty ¥+ (2#) 1L-300 380
11 /44003400 |EX 2> FS70S,52,1L300 1,620 42 45067319 | RS 7X7EERL 49PIPI2 350
12 44003200 R k> FS70S,52,I1L300 1,850 43 46562000 AL+ 7k IL-300 22,770
13 44006000 |EX k> E> FS70S,52,1L300 390 44 122631019 | AL+ T7RRF YUY (R) CZFTFFIL 880
14 146505000 |a>Av R —= IL300 10,120 45 146513000 |7 RJLF7 IL-300 1,520
15 144003100 | ¥ —Z47+— FS70S,52,IL300 1,850 46 46515000 |71 RILF 77UV 4 1L-300 640
16 46503300 |>Uv % —I v+ vk IL300 6,960 47 146501816 |V 7/\TI V#3147 (1aU. v hMT) IL-300 640
17 146503400 |>) > —=HR—ILF1 I RILhEv k IL300 1,020 48 46501800 | 7/\w¥ >4 1L-300 12,650
17-1(23325340 v (2f@) M3.5x0.60 L —F 200 48-1|22681953 7)==y 7)L(No.1) 200
17-2(79872035 A7V 77y v 358 (20A) 240 49 146513100 |71 RILF 7 XAZARTv ¥+ IL-300 260
18 46581000 |+ 7L ¥—XH0w ~JL8OP IL-300 9,490 50 |46501700|% 77 /1/\— IL.-300 1,270
19 46568300 |+ /L Y—TURT>> 3/ 7 IL-300 1,520 71910100 |5 7)ok —= 1L-300 15,180
19-1|45515000 "0"U> 7 (11@) P-9 200 71615009 |70 447 F 690
20 46568000 |z>¥—<—/k—)LK —=3{ [L-300 2,530 72200170 |77 d—RKtvh 700
21 (46568100 |1>7—o~¥=ik—)LRA —= IL-300 1,900 72200180 |[7—XJ—R 25 410
22 |46568200 |1 7—o~¥=ih—JLRB —= IL-300 1,020 72200060 |5~y NAEEF v N FSFTFR 650

23 145566000 |7y 20y R (24F) FS120S2,SE,IL300 340
*RRMEEIEBIRTT . RRRROLSH, FEZL M - MESEETHADBDET. 36



FEPILHEE

O S.cvenE

F:¥vILY—

—RICRFa—INLTREENFEA.

*Q U OEE
CrkryTRAIYa— B-AYRRL M-AFRU
FrIal Ne-BARL T8 yEyRUBA Sty hRIYa—

No. | B%3—K & % flitg (/)
1 27681900 =—RJL/\JLT7 —= 20C,46,86,91S 1,040
1-1 | 27681970 ——RJL —= 20C,46,86,91S,C13 580
1-2 |24981837 "O" Uy (Z—RILA) 270
1-3 26381501 Ty hZAIYa1— 200
1-4 |27381940 ——RJLNLTHRILY— —3 20C,60U,70D,7H| 470
1-5 126711305 SFrvhZXTUVY No4 200
2 |22781420| 7—AEE L 2CK,2H,3H,20C 200
3 |22781411| 20w ~L7—LA 80N,2CK,20C,40B 200
4 |46581200|F+ L% —H—%— (80P) IL-300 2,530
5 |26781309| 71 RILFAE/\LT —= 2D-7B 470
5-1 124881824 "O" Uy (218) (7B) 200
6 |45581820|0—%—H+ARKZX&Ya2— 20C,60MC,70D 200
7 22681953 | #klr>L vk (=Zv7I)LNo.1) 200
8 146581100|F+ 7L ¥—A&4k IL-300 4,430
9 145515000\ Fv7L¥—HZT v (P-9) 200
10 |79871110|F v 7L —Eftl (10F&A) 350

*RIMAERFIRTT. RRBBROIcH, FEB K - MRELES 2BEDHBD XY,

TYPE S0P

(46581000) ¥9,490

37



v YN GIN

EERPIEERE

C.M2.6x10

C.M3.5x8

FR5-300

(Sirius)
(37000) ¥260,000

* U oEE

CrFry7RIUa— B/ KRG M-AFAL
FrMBl N-BARLG T§yEYRURA Sty kAo Ua—

No. | &@&3J—K ) £ filit& (F) No. | @&J—F ) £ filit& (F)
1 47013000 | XY a1—tvk FR5-300 1,900 30 [47002100| ¥+7 hAR—H— FR5-300 430
2 145604200 | OvH—7/\— FR5-300,FS61 430 31 |47062300| HLARZAKTv 2+ (1) FR5FR7 200
3 45361000 | OvAH—7—A —x(1#8) FS70S,91S2,FR 1,620 32 (47062600 ALHH71aL (3& Y ~) FR5-300 430
3-1 45361100 OvA—7—AL(118) FS70S,91S2 FFFR 1,390 33 (47062500 1% 7 FR5-300 2,660
3-2 |45061202 SRy NEERU FSFTFEFR,IL 320 34 (47062000 1> 7—7 71/ FR5-300 4,050
4 146360010 [/\)L7 —=((1#1) FR5-300 2,160 35 |47062100| TV —X AL FR5-300 4,050
4-1 146160100 JNLZ (118) FS90,FT160,FF,IL 1,900 36 (47030000 | HLRILY—~TF) > FR5,FR7 1,270
4-2 145060205 JNVTRZY> (118) FS40S-48S,FR 200 37 |47162400| A LRILY— FR5,FR7 2,910
4-3 |45060309 JNIVTRTV 7 —KN(118) FSFT,FRIL 200 38 [47062200| HLRXZART v+ (K) FR5,FR7 200
4-4 146160400 INIVTZAZUV T T4+ —(218) FSFTFR,IL 200 39 29030001 | 75> v 7RRF7 7 (#) 61-91FFX,FR 930
5 147004100 | >'")>5—~wR FR5-300 4810 40 |47002000| 7>~ +7k FR5-300 12,650
6 47004010 | YUy EH—~AvR (LT —3fF) FR5-300 8,860 41 |47002300| 75> ZR—%— FR5,FR7 430
7 26381501 | OvA—>+ 7 REERL 200 42 |47005000| ¥ X¥—HOv K FR5-300 5,320
8 [45661500 | 0vH—<+7k FT300,FR5-300 350 43 |47005300| >~ 0Ov R FR5,FR7 1,400
9 |45269000 | TV —X /X7 —=(1#8) (60°) FR5-300 640 44 |47105400| > E> FR7-420 450
9-1 |45269100 IFY—XN AT (60°) FR5-300 430 45 47005500 V> oY UTA4F— (418t v ) FR5-300 290
9-2 |45069200 I\ 70yYFy kN FSFTFR 200 46 |47002200| 7>y + FR5,FR7 430
10 |47014000 | "y RA Ty kv b (5#tzv ) FR5-300 500 47 146202300| 75>V 1EHIAL FT300 200
11 /47003100 | > > 4% —54+— FR5,FR7 2,410 48 |47001800|/\y4o 7L —hk FR5-300 25,300
12 |47003300 | > >%—Yv4 vk FR5-300 3,550 49 |47068200|1>7—2/8«¢7 —=(1#) FR5-300 1,400
13 26603400 | X > >4 FR5-300,FS61 1,390 49-1|47068210 1> 7—2)1 7 FR5-300 1,340
14 145603200 | X k> FR5,FR7,FT120-2 2,030 49-2|21015001 AVT—0)\«47 "0" YUY 15LARE,1A15 200
15 45606000 | X k> EY 65LA FR5,FT120-2 390 50 |46168500| 1> 7—4o7—Y (2fEtv k) FT160 430
16 46210100 | Ov -+ v htzw k(L) FT300,FR5 2,160 51 47068100 1> 7—2/« 7ik)L¥— —={ FR5-300 710
17 47008000 | RS 7 7y + FR5-300 2,030 51-1]47068110 A7 —9)84 7KL — FR5-300 570
17-1/29208200 7y RZ7%— BGX-1,FT300,IL,FR 270 51-2|45115000 "0" YUY (K) P-8 FS52S,FR 200
18 29031009 | 75>+ 7 hARFY > (81) 108F,120S,FR 930 51-3/21015001 "0" Y>4 (J\) 15LARE,1A,15 200
19 147001600 | 7O~/ \DY >4 FR5-300 25,300 52 |47014300| #7/\—4 R4y bk FR5-300 290
20 47066000 | 7wy 2Oy Rty (S.LE14) FR5-300 720 53 [47007000| 77/\—7L—h FR5-300 15,180
21 |47066100 | v a0y RA/N—ty~(SLE14A) FR5-300 830 54 |47068000| 1> 7—oU~N=/Rk—)LK —={ FR5-300 2,660
21-1]47066110 7wy a0y RA/—(S) FR5-300 290 54-1|47068010 4> 7—U<=1k—)LR FR5-300 2,660
21-2|47066120 w20y RA/N—(L) FR5-300 290 54-2|22615000 AV 7= =k—)LK "0" Y% 2A-3A,20C,20D 200
21-3|24881824 Zya0yRAN="0" YT (2Ety~)7B 200 55 |47081000| ¥+~ L ¥—XH0v kL FR5-300 6,710
22 47164000 | hA7+0O7 (24t v ~) FR7,FR5 890 56 45484000 F3—%/\)L7 FS70-120SE,FR 1,280
23 47031000 | Y50 5> ¥ PRF7Y>V Y FR5,FR7 1,400 57 (71912000| 5> 7)Yk  —= FR5-300 6,330
24 147062700 | Y5> 5>+ 7 FR5-300 5,320 71615009\ 722 %47 F 690
25 47001610 | 7O~ k7L —hk FR5-300 18,980 72200170| 757 1—Rtvhk 700
26 47001100 | /5> r—RERSHEY FR5-300 200 72200180| »—RA1—R @5 410
27 |47001000 | 75> 0% —A FR5-300 22,770 72200060| 7Ry MLy 650
28 (24025923 | KL>=vw )L (No.2) 5.0mm 200 46471000\ KL> 752 FFFR 260
29 (47001810 | \y o 7L —MiERSHE> FR5-300 200 72600010| T4 A TLA ATV —= 2,530
*ERRMEEBIRTT . RRRBOLSH, FER M - MESEET2HANBDET, 38



O S zvEnE

*1a U O
Co®vyTRIUa— By RRL M-AFal
FeMRl N-BARU T8y EvRUBA Sty hAYa—

For FR5-300

(47081000) ¥6,710

FiFvILY— —REBFa—INLITREENREEA.
No. | @&3—K ) % & ()
1 |26381501| &y kRIYU1— 200
2 22481400 2Oy ML7—L  —3 2K, 2KS.FR 330
2-1 126381501 YoYUz — 200
3 |46481320| 7 RILEAERLL —= FEFRFT160 290
3-1 |22781800 "0"J>% (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 146481330| 71 RILRERUKRILY— —= FFFR 710
4-1 126381501 Yy hXIYUz— 200
5 [47081200| ¥+ 7L ¥—0O—%— FR5-300 2,160
6 146281340| 7 RJL/NLZEY> FT160-300,FR5 200
7 146481310| A RILEEE/NLT  —= FEFRFT160 710
7-1 122781800 "0"U># (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |47081100| F+ 7L ¥ —a&fk FR5-300 2,280
9 147081140 F+ 7L ¥—A~X—%— FR5-300 360
10 |26781619| O—%—Abv/{— —= FTFF4D.46 350
10-1|26681305 O—%—Xhkv/{— 2D-7B 200
10-2|26681803 H—4—Xhv/t—kJL¥— 2D-7B 240
11 145115000| £+ 7L ¥—HR vk (P-8) FS52S,FR 200
12 146281900| =—RJL/NLT  —= FTFEFR 1,400
12-1/29081952 ——RJL —= 6H,7H,8B,6PFT,FFFR 580
12-2|24981837 "O"Uv T (218) =—RILFE 270
12-3|26381501 Yy 2oz — 200
12-4/46181940 Z—RILNLIRILY— —= FTFF 880
12-5/46181941 =Z—RILNLFRILY— FTFEFROTFX 460
12-6|46181950 BRI~ Lk 20MFTFEFRO1FX 390
12-7 /26711305 SFrvhRXTUVY No4 200
13 |47081700| ¥+ 7L ¥ —Efd1al FR5-300 200

*RRMAEIHIR T, RBBBOIcH, FEG MR - MRFEES 25ED1HBD KT,

39



O Sz

C.M3x25

FEPIHEE

N.+M3.5x5

ROTARY 49-PI Typell

(31620) ¥41,800

TYyPE21G
(

*1a U OTEHE

CoFryTRAIUa— B-AYRRL M-AFRU
Fral Ne-BARL T8 yEyRLBA Sty hRIYa—

41618030) ¥5,200

7.4

No. | ®&J—FK ] £ flit& (F3) No. | ®&1J—FK ] £ flit& (F3)
1 123210007 | 7ARZF vk (1/4-28) 21-61 200 1 |41618600| 7 R)LEAEELL (21G) 49-PI2 410
2 (23209003 7AXZTvv 40-61 200 2 (41618410| AAY ~ML7—L —= (21G) 49-PI2 300
3 41612020\ RS54 T7Tv v 49-PI2 1,510 3 |41618200| ¥vJL¥—O—%— (21G) 49-PI2 1,390
3-1 |41826005 7Y RZ7F— 49-P|PI2 200 4 141618300 T77—7 7> %)L (21G) 49-PI2 810
4 141625000| >+ 7 hAR—H— 49-P| PI2 200 5 [22681320| O—%—XKv/{— 20D,2F,2FB 210
5 141622020|/\T7I VAR Uty k(M3 M) 49-PI2 530 6 |41618120| Fv 7L ¥—4&1K (21G) 49-PI2 2,550
6 [41601000| 70O ~\DI>V% 49-PIPI2 4,280 7 141618930 =—RJL/NILT —= 49-PI2 1,390
7 141614010| 7O "RF7YV T (B1) 49-PI2 1,390 7-1 122681980 ——RJL —={ 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
8 [41614100| 7O "RF YUV T) T4 F— 49-PI,PI2,FS90 200 7-2 124981837 "0" Uvy (Z—RJLRA) 270
9 [41604010| TFEV KUY v+T K 49-PI2 4,740 7-3 26381501 Ly hRYYa— 200
10 |41602020| A—5—/\UI> Ty~ 49-PI2 25,410 7-4 146181940 Z—RILNLTRILY— —= FTFF 880
10-1/41820001 O—4%—x 7Ed4al 49-PFT,FFIL 530 7-5 146181941 Z—RJLINILTRILT— FTFFRFR91TFX 460
10-2 /41807004 =LA (6%) 49-PIPI2 300 7-6 |26711305 ZFYvRATYUVT No.bd 200
11 |41827002| ZZ AR Ty (28) (A) 49-PL,PI2 200 7-7 146181950 B Ly ks 20M,FTFFFROTFX 390
12 141815009 Y777 49-PIPI2 1,620 8 |21015001| Fv+JL¥—HAT vk 15LARE,1A,15 200
13 [41618030|F+7L¥—20OvKML21G —= 49-PI2 5,200 9 |23081706| v 7L ¥ —Hfttal 25-46LA,49-P| 200
14 141635020 | L — (RE-2010)—= 49-PI2 3,010
14-1|22681957 TLyv—=v7)L(No.7) 200
15 |71615009| 7' O0—720" 94 7F 690
16 |41830000|/\T7I V7 #31/)\1( 7 (274K) 49-PI,PI2 300
17 |41603000|Y7/\U>% 49-P| P12 5,270
18 |22681953| 7' J—=v7)L(No.1) 200
19 [41609000| 71 v I ARF7 49-PI,PI2 2,890
20 [41621000| 71y 7 ARF7ZEUGH L 49-PIPI2 300
21 41611000\ V7 Hho>5—"2I4 k 49-P|,PI2 1,040
22 45067319\ )7 ho>5—"7I4 NEFH L 49-PIPI2 350
23 [41616020| ') 7 H/\— 49-PI2 810
24 141624010| V7 H/\—B31a b 49-PI2 240
25 (41633000| TV~ 49-PIPI2 1,110
25-1141634010| ITVIVEUHAU 49-PI2 200
71531010|/\TLAJITA K~ S 700
*RRMMGRBIETT. BRARROLH, FEA S - MESEETIHANBDET, 40



L YN G o

MAX-32S X-HX RING

—ggggg%cmz.exm (12960) ¥20,100
TYPE 20C

(23481000) ¥4,620

14

QGY@,

13

#—N.+M3X8

N.+M3.5x5 —

*RUOEE
16 CoFpyTRIYUa— B-NAYRRAL M-RFRL
Fellal N-BRRU SetyhR7Ua—

No. | @&3—F ) % fiitg () No. | @%3—F ) % fiitg (M)
1 23404000 E—h> Ay R 32SX-H 2,310 1 123481400 20y hL7—4 —= 20C 230
2 23403100 Y5 —Z4F— 32SX-HX 1,970 1-1 /22781410 A28y MLPZ—A(8) 1H,2H,20C 200
3 |22903400| X~ 32SX-H,F-H 1,390 1-2 |22781420 7—ALEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 123403200 EX k> 32S8X-HX 1,620 2 22781411 A0 L7 —L (E%E) 80N,2CK,20C,40B 200
5 |23406000 EA~VEY (UTA+—1HiAdH) 3757-H,32SX,SX-H 410 3 ]23481200| ¥+ 7/ L% —0O—%— 20C,20F 1,280
6 23405000 d>Hv K 32SX,SX-H 930 4 123481650| 71 RILINILT X T Y~ 20C 200
7 123481000/ F+v7L¥—20Ov ML (20C) 32SX-H 4,620 5 123481100| ¥+ 7L ¥ —7f&k (20C) 32SX-H 2,080
8 23210007 | 7ONZ+v b (1/4-28) 21-61 200 5-1 124881824 "0" U7 (2f) (7B) 200
9 |22620003| AZAKNT Y+ 375Z,21-32 200 6 26781506 O—%—X7>%" 2D-7B,20C,40B,60C 200
10 [22831000| 75> 72+ U2 7 (Fi) 25FX,325X,37SZ 880 7 145581820 O—%—HARX¥')2— 20C,60MC,70D 200
11 [23401000| 75> 74 —R 32SX,SX-H 3,010 8 122681953 ML vk (No.1) 200
12 |23430000| 75202+ 7hRT U Y (#)32SX-H,21VG 1,280 9 27681900 =—RJL/NLT —= 20C,46,86,91S 1,040
13 [23402010| 75> 72+ 7k 32SX-HX 2,660 9-1 127681970 =—RJ)L —x20C,46,86,91S,C13 580
14 |23414000| HRT v vk 32SX,SX-H 240 9-2 124981837 "0" U7 (2f@) (=—RILA) 270
15 |22921210| RF—T 47 vk 32SX-HXF-HX 1,620 9-3 | 26381501 tyhXoYa— 200
16 |22921110| UV —/\7Y >4 32SX-HX,F-HX 1,970 9-4 |27381940 =—RILNILIRILEY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
17 |27381210| R =T« VT v T hRFUV T 46HS,6H,7H 930 9-5 126711305 SFvhRTUY No4 200
18 |72801000|No.0 YJ(I)LRFY—%— —= 32SX-HX 3,700 10 |22615000| ¥+ 7L —HRT v 2A-3A,20C,20D 200

18-1/72801100 No.0 UOAJLRY—% —7fk 32SX-HX 1,390 11 |23081706| ¥+ 7L ¥ —Eff1al 25-46LA49PI 200

18-2|72801102 No.0 7> AV ZvF 32SX-HXF-HX 2,860
19 [22913010| X7 Va—twh 32SX-HX,21SE-BX 390

716053007’ 0—73%" No.6 (IHH#FA3) 530
72405000 | 7> T I F7BOAIFTL—k —3 32SX-HXF-HX 520
22781411 X0y ML7—L4 80N,2CK,20C,40B 200

*RRMEGISHIRTT . RBBRDIcH. FER MR - ARFREI 2HELHD &Y, 4



v =YW GINE

EEPIERE

kU 0EE

MAx-70SZ-H

RING

(17000) ¥33,000

TYPE 60K

(27081000) ¥10,400

CodpyTIRIUa— B/MYRRL M-ATRU
Felal N-BARL SefyhRoUa—

No. | @&d—K ) £ filit& () No. | @&3d—FK 5} £ fliig (M)
1 |27004300| e—k> oAy R 70SZ-H 4,050 1 129085140 ROv ~L7—/1I —= 40L 61B-P2 240
2 |27003100| ¥V >5—Z+A+— 70SZ-H 6,130 1-1 /22826131 Bl (27) 110
3 |27003400| XY 70SZ-H 1,390 2 |27081200| £+ 7L ¥ —0O—%— (60K) 70SZ-H 1,970
4 |27003200| £X k> 70SZ-H 2,890 3 |27081600| 7 RILFAEE/NLT —= (60K) 70SZ-H 1,390
5 [27006000| Xk EY 70SZ-H,91SX-H C 390 3-1 (27881810 "0" U7 (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |27917000| EX R~V EVYFTAF—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" U7 () (2f8) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |27005000| O>rOv R 70SZ-H 1,620 3-3 (27881820 "O" Y27 (K) (2f@) (S-3) 200
8 |27081000| ¥+ 7 L%—x0Ov kL 60K 70SZ-H 10,400 4 |45581820| O—%—4+1 KXoV 21— 20C,60MC,70D 200
9 [45010002| 7OXRZ+v bk (5/16-24) 61-91 200 5 |27081100| ¥+ 7Ly —KIK(H—F1 V2L —5—f)60K 70SZ-H | 4,970
10 |46120000| AZRA KT+ 9QTFX,SX-H,SZ,FT160,FF 200 6 |27881330| 771 K)LiA%1 U 40E,60LH,60MC 200
11 |26731002| 75>+ 7 hRF7Y> 2 (51) 40-61,70S,91S 880 7 127681340 | 71 RJLINJLT Ay ) — —=60LH,40E 200
12 |27981710| ¥+ 7L ¥ —Y717+— —= 60K,60B 530 8 [27081900| =—RJLINJLT  —=(X+1>) 20M,60K,60MC 1,510
13 |27001000| 75> 2% —X 70SZ-H 8,670 8-1 127981910 ——RK)L —= 20M,60K,60MC 650
14 |27930000| 75> v RRF7YV T (#) 91SX,SZ,61SX-H | 1,390 8-2 124981837 "0" Uy (2f@) (=—RJILA) 270
15 |27002000| 75>+ 7k 70SZ-H 4,860 8-3 (46181940 Z—RILNIVTRILY— —= FT.FF 880
16 |27014000| R v~z bk 70SZ-H 240 8-4 146181941 Z—RJLNILTHRILY—FTFFFR9TFX 460
17 |27007000| 71/\—7L—k 70SZ-H 760 8-5 126711305 ZFTvRX 7YV No.b 200
18 |25613000| X¥'Ja—twv bk 50SX-H,40-46FX 390 8-6 |46181950 REr > Ly s 20M,FTFFFR,9TFX 390

71608001 | 7'0—7>%'No.8 530 9 [27981900| =—RJL/VLT —= (F3EMA) 60B,60MC,60K 1,110
27708200| v RZ7+%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240 9-1 {27981910 ——RJ)L —= 20M,60K,60MC 650
41621100| ——R/)LEAZEARL CS.M2.6x5 200 9-2 124981837 "O" Uy (2f@) (=Z—RJLA) 270
9-3 |27381940 ——RJLINLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470

9-4 26711305 ZFzvhR 7YV No.4d 200

10 (27984900| H—FE~r>al—%— 60B,61B 880

11 |27915000| ¥+ 7 L&¥—HZ7 vk (S18) 60K,60B 200

12 |27915100| F+ 7L ¥ —Y—IL7v ¥+ (18.0) 60K,60B 200

41621100| =—R)LEAZERA1 L (M2.6x5) (54) 200

FRRAREHRETT. REARBOLSH, PE6 R - MREEET2BANBNET. 42



O Sz

EEPIEEE

FryTRAYYa—tyME10FA) ¥350

kU oEE

MAX-9THZ

(18650) ¥36,800

TYPEGTE

(29088010) ¥11,550

Co¥ry7RIUa— B/MYRAL M-AFRL

Flfab

N--BRRC Sty hRIUa—

Fry7AYUa—tyMEI10FA) ¥350

2&31—K [ 94X IVIVERFY B&HI—K | 94X | IVIVEREY |
79871055 M2.6x18 |U T4+ —Bfdhal 1& h%ﬂom\Mzm7h}—9—ﬁ4H7w>vEEnU 1% |
79871140\ M3x12 | AH/N—TL—hEUHRL 4%
79871150\ M3x15  [VUYF—~AyREfHRL 6%
No. | @&3J—FK & ] ffit& (M) No. | @&3—FK & £ flit& (M)
1 (29074000 | t—h>V Iy R(E) 91HZ 6,240 1 129085140 | 2Oy ML7—L —3{ 40L,61B-P2 240
2 129061405 AYRAZT Y (0.Tmm) (0.1T) 9THZ 240 1-1 122826131 BfF1a U (24) No.4 110
3 129073100 | V¥ —Z4F+— 91HZ 6,240 2 129088210 |Fv7/L%—0O—%— (61E) 91HZ 2,780
4 (29503400 | X7 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3 25881220 |O0—%—H+1KJwv+ (40L) 55HZ 350
5 [29073200| A k> 91HZ 5,090 4 129085510 | 71 K)LEAZE/\LT —= (61B) 91HZ 1,620
6 (26606008 |2~ 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4-1 127881810 "0" U7 (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
7 (27917000 | AR EY YT F—(2{8)91FX,91SZ,91SXH 210 4-2 27881800 "0" U7 () (2f8) (S-6) 86,C14,60MC 200
8 (29505010 |J>Ov R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-3 |27881820 "0" U7 (K) (2fE) (S-3) 200
9 129088010 |F+JL¥—2xOv kL (61E) 91,105HZ 11,550 5 145581820 |O0—%—#+1 K%' a1— 20C,60MC,70D 200
10 |45010002 | 7O0~Z+vk (5/16-24) 61-91 200 6 |29088100 |*+7LY—Kik((>Y1L—%—1) (61E)9THZHZ-R | 6,360
11 146120000 | A7 A ~Tv >+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 200 7 27881330 | 71 KL% L 40E,60LH,60MC 200
12 (26731002 |7 5> 0 2v 7R R7) > (F1) 40-61,70S,91S 880 8 127681340 |71 K)L/NJLT A v/ {— —= 60LH,40E 200
13 29081720 |+ 7L ¥ —UT+1+— —= (61B) 91HZ 580 9 (29085900 | =—RJL/NILT —HK (X1>) (61B) 91HZ 1,110
13-1/45566310 "0"J>Y (S-B) 200 9-1 129085910 ——RJL—x (61B) 91HZ 650
14 129071000 | 75> —X 91HZ 10,400 9-2 |24981837 "0" U7 (21@) (=—RJLA) 270
15 27930000 (75> 73+ T RARF T (#) 91SX,SZ,61SXH 1,390 9-3 29085940 Z—RILINILVT RV — —2 (61B) 91HZ 470
16 |29072000 |7 5>+ 7k 91HZ 5,320 9-4 126711305 ZFTyRRATYU>Y No.d 200
17 29061410 | 7/\—H 24y k FS200S,91S7,GF30 200 10 |29085950 |#ARl1>~L vk (61B) 91HZ 470
18 |29067001 | #/\—7L—hk 91HZ,SZ-H,RZ-H 1,110 11 127981900 | =— R)L/\)LT —= (FEA) 60B,60MC,60K 1,110
19 |29077100| 75> 0 —ARk—ho >y 91HZ 1,510 11-1 27981910 ——RK)L —xX 20M,60B,60MC 650
71608001 |7/'O0—7Z7%'No.8 530 11-2 124981837 "0" U7 (2M@) (=—KJLA) 270
71705100 | =—R)La>rkO—)L7—L (61B) 91HZ 1,510 11-3 127381940 ——RLINLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
29061406 | Ny KA Ry~ (0.2mm) (0.2T) 91HZ 240 11-4 126711305 ZFTYyRATIUVY No.d 200
41621100 | =— R)LFAEAQLCS.M2.6x5 (57) 200 12 |27984900 |y —E+>> 2L —%— 60B,61B 880
13 |27915000 | Fv7L&—HZAT vk (S18) 60K,60B 200
*RRMREBKTT . REHADLH, FEi A - HREEET 284050 £ 7. 43



v YN GIN

EERIEEE

MAX-9 THZ-R

(18640) ¥43,600

TYPE 61E-R

(29088000) ¥18,480

4ﬁf1@ﬂ§
11-2
11-3  11-1
- O
4
* L oEE
CFry7RUYa— B-/AYRRL M-AFQL
Fal N-BARL Sty hZoYa—
FryT7RAIYa—ty&EI10FEA) ¥350 FryTRAIYa—tyr(&I10EA) ¥350
&31—K [ 94X IV IVEREH B&HI—K [ ¥14X | IVIVERER
79871055 M2.6x18 |U T+ —Hftl 14 hﬁﬁwdAM6H\D—§—ﬁ4P7v9VHEnU EY
79871140|M3x12 | H/X—TL—KREUdRL 47K
79871150\ M3x15 |V UV ¥ —AvREfHRL 64
No. | @%3J—K = % fiitg (F) No. | @&J—K L) % ffit& ()
1 29074030 |t—h> Iy R (E) 9THZR 6,240 1 (29085140 | 2O ~L7—A —= 40L,61B-P2 240
1-1 129061405 ~AYRAZT Y (0.Tmm) (0.1T) 91HZ 240 1-1 |22826131 BfF1 U (24)No.4 110
2 (29073100 |5 —Z514F— 91HZ 6,240 2 129088200 |F+ /L ¥—0O—%— (61E-R) 91HZR 2,780
3 [29503400|EZAR>Y>T 91FX,91SX,9T1RZ-H 1,390 3 25881220 |0—%—H+1RKJv+ (40L) 55HZ 350
4 29073200 | XY 9THZ 5,090 4 129088300 | 7 RJLFAEE/N)LT —= 61E-R 1,620
5 |26606008|EA~EY 9THZ,61SX-H,61FSR 350 4-1 127881810 "0" V> (K) (21&) (S-7) C14,86,60MC 200
6 [27917000 | EXRYEY)FAF—(28)91FX,91SZ,91SXH 210 4-2 127881800 "0" U>7 (N (21&) (S-6) 86,C14,60MC 200
7 129505010|J>0O0v R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-3 127881820 "0" U (K) (2f&) (S-3) 200
8 (29088000 |+ 7L ¥—20Ov KL (61E-R) 9THZR 18,480 5 |45581820 | 0—%—4+1 KXo 31— 20C,60MC,70D 200
9 (45010002 | 70~Z+vhk (5/16-24) 61-91 200 6 [29088100 | ¥+ 7L Y—AKik((>Y1L—F—1f) (61E)9THZHZ-R | 6,360
10 (46120000 | A2 ATy <+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7 27881330 | 71 RILFA%E L 40E,60LH,60MC 200
11 (26731002 | 75> 02w 7= ARFPY> 7 (81) 40-61,705,91S 880 8 27681340 | 7 RJL/\JLT R hw){— —= 60LH,40E 200
12 |29081720 |+ 7L ¥—UT1+— —= (61B) 91HZ 580 9 |29088900| =—RJL/\VLT —RH (X+>) (61E-R) 91HZR 1,110
12-1|45566310 "0"J> (S-5) 200 9-1 129085910 ——RJL — (61B) 91HZ 650
13 (29071000 |V 5> —X 91HZ 10,400 9-2 24981837 "0" U7 (2f@) (=—RJLFA) 270
14 27930000 | 75> 7w 7 MRTZYUV T () 91SX,SZ,61SXH 1,390 9-3 |29088940 Z—RJLNILTRILY— —= 61E-R 470
15 |29072000 | 75> 72w 7k 91HZ 5,320 9-4 126711305 ZFVvRATYVT No.d 200
16 [29061410 | 1/\—H R vk FS200S,91SZ,GF30 200 10 29088800 |L 1L —%— —= 61E-R 8,090
17 |29067011 | H/\—=TL —k 91SZ-HPHZ-R 1,280 10-1 22681953 | iARl1 >~ Ly~ (Zv7)LNo.1) 200
18 |22681953|=v )L No.1 200 11 /29088980 | =—K/)L/\)LT —= (FhiFA) 61E-R 1,110
71608001 | 7'0—7Z7%'No.8 530 11-1 129085910 ——R)L —= (61B) 91HZ 650
72403070 |3 1k 91HZ-R,FS200S-FI 930 11-2 |24981837 "0" U7 (2f@) (=—RJILFA) 270
29061406 |~y RART v~ (0.2mm) (0.2T) 91HZ 240 11-3 127381940 ——RILNLZRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
41621100 | =— RJLEAEEA1 U CS.M2.6x5 (575K) 200 11-4 |26711305 ZFTYhATIUVT Nod 200
12 |27984900 | Y —Er>> 2L —%— 60B,61B 880
13 27915000 | F+7LY—HZT vk (S18) 60K,60B 200
*RRERGHIR TS, BRUADLH, Tk AL - MREEET 2B40B0ET, 44



EERIEEE

O.S. SPEED 91HZ-R 3C

(18641) ¥46,300

TYPEG1F

(29088030) 18,480

* U oEE
CFry7RYUa— B-N1YRalL M-AFRL
FMal N-BRRL Sty hZZYa—

Fry7R7Ua—tvh&I10FA) ¥350

BEI—F | 94X IVIVERRS
79871055|M2.6x18 U7 F—Hifdal 14

79871140|M3x12  |[A1/N\—FL—REUfFRL 4K

79871150 M3x15 |V UV F—~AwREfHRL 64

No. | ®&3—FK 2 % & () No. | &&3—F & % & ()
1 29074040 |E— k> oA R 0.S.SPEED 91HZR 3C 7,400 1 [29085140| RAw ML7—/L —=t 40L 61B-P2 240
1-1 [29061405 Ay RAZT Y~ (0.1mm) 9THZ 240 1-1 |79871110 L (M3x8 10%) 350
2 |29073110|>Y>%—5+7#— 0.S.SPEED 91HZR 3C 6,240 2 |29088240|F+ 7L ¥ —O—%— (61F) OSSP91HZ-R 3C 2,780
3 |29503400|F AU Y 9TFX,91SX,91RZ-H 1,390 3 25881220 0—4%—A+1 RT7v¥+ (40L) 55HZ 350
4 29073200 |ERA > 91HZ 5,090 3-1 79871020 Bd1al (M2.6x7 107) 350
5 26606008 |EX~E> 9THZ,61SX-H,61FSR 350 4 29088320 7 RILFAZ/\ULT —xX 61F61G 1,620
6 |27917000 |EA>E>UFA+—(2f8) 91FX,91SZ,91SX-H 210 4-1 (27881810 "0" Uy (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>0Ov R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 |27881800 "0" U (1)) (218) (S-6) 86,C14,60MC 200
8 |29088030 |F+7L¥—RAYKL (61F) OSSP9THZR 3C | 18,480 4-3 |27881820 "0" U7 (K) (2f&) (S-3) 200
9 145010002 | 7AXZFvh (5/16-24) 61-91 200 5 (45581820 O—%—AH-RKZX%Ja— 20C,60MC,70D 200
10 |46120000 | A5 A RT Y+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200 6 29088130 | F+7L¥—7{k (61F) OSSPOT1HZR 3C 6,360
11 26731002 |75+ 7hARFPU>Z (B) 40-61,70S,91S 880 6-1 |27984900 H—FEA>a2L—%— 60B61B 880
12 |29081720|F+7L¥—UF04F+— —= (61B) 91HZ 580 7 |27881330| 71 RILFAZE L 40E,60LH,60MC 200
12-1]45566310 "0"JvY (S-5) 200 8 (27681340 7 RIL/NLT Ak w/t— —= 60LH,40E 200
13 29071010 |75>%24 —A 0.S.SPEED 91HZ-R 11,550 9 29088900 | =—RJL/NLT —RH (X)) (B1E-R) 91HZR 1,110
14 |27930000|75> 73+ 7 hRFU Y (1) 91SX,SZ61SX-H| 1,390 9-1 [29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
15 |29072010|2 52> +7k 0.S.SPEED 91HZR 5,320 9-2 24981837 "0" U7 (2f8) (=—RILA) 270
16 |29061410|1/\—H 27w~ FS200S,91SZ,GF30 200 9-3 (29088940 Z—RILNLTHRILY— —= 61E-R 470
17 |29067030 |H/\—7L—hk O.S.SPEED 91HZR 1,970 9-4 |26711305 SFryhX7U>Y No.4 200
18 22681953 |=v7JL No.1 200 10 [29088800|L*¥1L—%— —= 61E-R 8,090
71608001 |7’ A—75%No.8 530 10-1 (22681953 =v7)LNo.1 200
72403070 | 1k F 91HZ-R,FS200S-FI 930 11 |29088980 | =— RJL/\LT —=t (i) 61E-R 1,110
29061406 |[~\v RH X4 vk (0.2mm) 9THZ 240 11-1/29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
71705110 |=—RJLO>~rO—)L7—L4 O.S.SPEED 91HZ-R 1510 11-2|24981837 "0" Uy (2f8) (=—RILA) 270
79871010 | =— RJLFARFA1RLUCS.M2.6x5 (1074) 350 11-3 27381940 Z—RJLNLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
11-4 (26711305 SFrvhX7U>Y No4 200

12 |27915000 | F+7L¥—HZ7 v (S18) 60K,60B 200

*RNAEIEFIRTT, BRBRRDOH, FERLR - HEREEETDHBENHDET, 45



HEIEEE

O.S. SPEED 91HZ-R 3D

(18642) ¥45,800

TYPEG1G

(29088040) ¥18,480

*1aU O
CoFryFRIUa— B-AYERL M-ATRU
FeIBl N-BARU Sy hxoUa—

Fry7RIYa—tyE10EA) ¥350

®EI—K | 94X IVIVERTHR
79871055/ M2.6x18 |UT/F+—Bfdhl 1K
79871140\ M3x12 | AW/N\—FL—REUfRL 4%
79871150\ M3x15 |V F—~AyREfFRl 64
No. | @%3—FK & % & (F) No. | @%3—K = % flit& (F)
1 29074050 |k— k¥ >oAwR O.S.SPEED 91HZR 3D 7,040 1 |29085140| 2O hL7—/L —= 40L 61B-P2 240
1-1 |29061405 Ay RAZT (0. 1Tmm) 91HZ 240 1-1 79871110 A1l (M3x8 104) 350
2 129073120 [>Y >4 —543— 0.S.SPEED 91HZ-R 3D 6,240 2 |29088250|F+7L¥—0O—%— (61G) OSSP91HZ-R 3D 2,780
3 29503400 |[EZA~>U>2 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3 |25881220| O—4%—H-1 RTv+ (40L) 55HZ 350
4 129073200 [EZA K> 9THZ 5,090 3-1 |79871020 1L (M2.6x7 10K) 350
5 |26606008 A~ EF> 9THZ,61SX-H,61FSR 350 4 129088320 | 7 RILFEEE/\LT —=K 61F61G 1,620
6 |27917000 |ERAMEVUFAF—(2fE) 91FX,91SZ,91SX-H 210 4-1 |27881810 "0" Uv7'(K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
7 129505010 |3>~Hv R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 27881800 "0" Uvo ()\) (21@) (S-6) 86,C14,60MC 200
8 [29088040 |+ 7L ¥—AOv kL (61G) OSSP9THZ-R 3D | 18,480 4-3 |27881820 "0" UV (K) (2f@) (S-3) 200
9 |45010002 | 7O+ v (5/16-24) 61-91 200 5 |45581820| 0—%—H-RX%'Jz— 20C,60MC,70D 200
10 (46120000 |25 ~Tv+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200 6 |29088140| v+ 7L ¥—=1F (61G) OSSP9T1HZR 3D 6,360
11 (26731002 |75 02w 7 AT (8) 40-61,70S91S 880 6-1 |27984900 HY—FA(>>al—%— 60B,61B 880
12 (29081720 |+ /LY —UF+(+— —= (61B) 91HZ 580 7 |27881330| 7 R/LFAZ LU 40E,60LH,60MC 200
12-1|45566310 "0"J>% (S-5) 200 8 [27681340| 71 RIL/NLT Ak w/t— —= 60LH,40E 200
13 (29071010 |7 5> %4 —Z 0.S.SPEED 91HZ-R 11,550 9 (29088900 =—RJL/NLT —= (X4) (61E-R) 91HZR 1,110
14 (27930000 (7572w T hARF UV (#%) 91SX,SZ,61SX-H | 1,390 9-1 (29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
15 |29072010|75>% ¥+ 7k O.S.SPEED 91HZ-R 5,320 9-2 |24981837 "0" Uv Y (2f8) (=—RILA) 270
16 29061410 |H/\—H R4 vk FS200S,91SZ,GF30 200 9-3 |29088940 Z—RILNLTRILY— —= 61E-R 470
17 29067030 |1/\—7L —k O.S.SPEED 91HZ-R 1,970 9-4 (26711305 SFrvhA7UV% No.4 200
18 |22681953 |=v/)L No.1 200 10 [29088800|L* 1l —%— —= 61E-R 8,090
71608001 |7'0—75%'No.8 530 10-1 [22681953 —vZ)LNo.1 200
72403070 [ 1EFH 91HZ-R,FS200S-FI 930 11 29088980 | =—RJL/VLT —= (FiEA) 61E-R 1,110
29061406 |\ RAHZ45 v~ (0.2mm) 91HZ 240 11-1|29085910 ——RJ)L —= (61B) 91HZ 650
11-2|24981837 "0" VT (218) (=—RILF) 270
11-3|27381940 ——RILNILTRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
11-4 26711305 SFrvhZXTU>Y No.4 200
12 (27915000 | F+ 7L &¥—HR7 vk (S18) 60K,60B 200

*RRMEERIRTT. WRURDL D, Fanm i - MHREEET 280 B ET, 46



O S zvEnE e

MAX-91SZ-H riNG

gg B (18300) ¥34,000

C.M3x15-~

TYPE 60M-C

(29183000) ¥10,400

* U oEE
CF¥vry7RYUa— B-NAYRAL M-AFRL
Feal N-BRRU Sty hAIUa—

No. | ®&3J—K & £ i (F3) No. | ®&3—K = % fi#& (M)
1 [29064000|E—r>> oAy R (BLUE) 91SZ-H,RZ-H 8,440 1 129085140 RO ML7Z—L —= 240
2 (29063100 |3 >%—547+— 91SZ-HRZH 5,900 1-1 |22826131 Bl (27%) 110
3 (29503400 |ER UV 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 [29183200| ¥+ 7L ¥ —0O—%— (60M-C) 91SZ-H 2,080
4 (29063200 AL 91SZ-H.RZ-H 3,120 3 |29181610| 7 RILFAE/\LT —= 60M-C 1,620
5 [27006000|EA > EY 70SZ-H,91SX-H C 390 3-1 (27881810 "O" v (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 (27917000 |ERRYEYUFAF+—(218) 91FX,91SZ,91SX-H| 210 3-2 |27881800 "0" Uv7 (1) (2f@) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>0Ow R 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 |27881820 "0" Uy (K) (2f8) (S-3) 200
8 129183000 |F+7L¥—2Ov KL (60M-C) 91SZ,RZH 10,400 4 |45581820| O—%—HRZ%J1— 20C,60MC,70D 200
9 (45010002 7O~5F vk (5/16-24) 61-91 200 5 [29183100| F+ 7L ¥ —&{k (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 46120000 | 25X 7w+ 91FZ,SXH,SZ,FT160,FF 200 6 |27881330| 7 R/LFAEH L 40E,60LH,60MC 200
11 [26731002|75> 02 v 7 hR7U> 7 (1) 40-61,70S,91S 880 7 |27681340| 71 RILINLT Ay /{— —3t 60LH,40E 200
12 (23981700 |*¥+7L%—UF54+— —= 21RGRZ-BXM,91SZ 420 8 [27081900| =—RJL/NLT  —R (A1) 20M,60K,60MC 1,510
13 [29061000|275> %94 —Z 91SZ-H 9,680 8-1 [27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650
14 (27930000 |75 03 vThARF7U 7 (1) 91SX,SZ,61SX-H| 1,390 8-2 |24981837 "O" UV (2f8) (=—RILFA) 270
15 (29062000 |95~ v 7k 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 |46181940 Z—RILNLTRILY— —= FTFF 880
16 (29061400 |HA vty k 91SZ-H,RZ-H 450 8-4 (46181941 Z—RILNILFRILY— FTFFFR9TFX 460
17 29067000 |//8—7L—k 91HZ,SZ-H.RZ-H 1,110 8-5 |26711305 SFrvhRATUVY No4 200
71608001 |7’ 0—75%'No.8 530 8-6 |46181950 IR~ Ly N 20M,FTFFFR,91FX 390
27708200 |7y RS 7%— 50-61,91SX,SZRZ-H 240 9 [27981900| =—RJL/WULT  —= (&) 60B,60MC,60K | 1,110
41621100 | =— R/JLFEEMA1 L CS.M2.6x5 200 9-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650
AYRAZT YR (O0.1Tmm 14#.0.2mm 15) 9-2 |24981837 "O" Uv T (2f8) (=—RILF) 270

9-3 [27381940 Z—RJLNLZRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470

9-4 (26711305 SFTYRRTUT No4 200

10 (29015019| F+ 7L ¥ —H X7 vk 20E,60F,60MC,70D 200

41621100| =—RJLFARMARL (54) CS.M2.6x5 200

kR IEHIRTT . RBBBOIcH, FEB MR - MRFEES 25EDHBD T, 47



O S zvenE sz
MAX-91SZ-H ring PS-Hyper

(18400) ¥41,000

TYPE 60M-P

(29183010) ¥15,020

* L oEE
CFvy7RYIUa— B-NAYRAL M-AFRU
FMl N-BRRU Sty hRIUa—

No. | ®&I—K & % fiit& () No. | ®&3—K & % G
1 |29064000|t—k~>>% Ay R (BLUE) 91SZ-H,RZ-H 8,440 1 |29085140| 20w NLF7—Ly —3 240
2 [29063100|3 V>4 —>-+— 91SZ-HRZ-H 5,900 1-1 [22826131 Bl (2%) 110
3 [29503400|FZ U4 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 129183210 ¥+7L4¥—O—%— (60M-P) 91SZ-H-P 2310
4 [29063200|Fx > 91SZ-H.RZ-H 3,120 3 [29181630| 7 RILEFE/NILT —= (60M-P) 91SZ-PS 1,850
5 [27006000 |2~ F> 70SZ-H91SX-H C 390 3-1 [27881810 "0" U7 (K) (2f&) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |27917000|ERRVEYUFAF+—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" Yy (1) (218) (S-6) C14,86,60MC 200
7 [29505010|3>Ov R 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 (27881820 "0" U7 (K) (218) (S-3) 200
8 [29183010|F+7L%—ZOv N (60M-P) 91SZ-H-P 15,020 4 |45581820| O—%—#+ KX~ J1— 20C,60MC,70D 200
9 [45010002|7O0~>+ vk (5/16-24) 61-91 200 5 [29183100| ¥+ 7L ¥ —&{*k (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 |46120000| 2527y + 91FZ,SXH,SZ FT160,FF 200 6 |27881330| 71 RILEHER L 40E,60LH,60MC 200
11 (2673100225203 +7 hRTF UV (#) 40-61,705,91S 880 7 27681340 7 R)L/NLT A v/ 8— —= 60LH,40E 200
12 (23981700 |F+7L¥—UF(F+— —= 21RGRZB,XM,91SZ 420 8 [29181900| =—RJLINLT —=HK(X>) (60MP) 91SZ-PS | 1,510
13 [29061000|75> 947 —A 91SZ-H 9,680 8-1 [27981910 =—RJL 20M,60B,60MC 650
14 (279300007503 +7hRF UV (1) 91SX,SZ61SX-H| 1,390 8-2 |24981837 "0" Uy (2f8) (Z—RILA) 270
15 [29062000 |75+ 7~ 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 [29181940 Z—RJLNILTHRILE— —= (60MP) 880
16 |29061400 |H 24 v htwk 91SZ-HRZ-H 450 8-4 |29181941 Z—RILNLIRILY — (60MP) 91SZ-PS| 460
17 [29067011 |7/\—7L—k 9THZ-HPHZ-R 1,280 8-5 | 26711305 SFrvhRZUVY No4 200
18 [22681953|=v7IL(No.1) 200 9 |29085800| L¥aL—%¥— —=t 5,200
19 [29067100 /K> FmILY— 91SZ-H-P 930 9-1 | 22681953 | Mkl L vk (ZvZILNo.1) 200
20 |72508001 |#K>71=vk (PD-07) FS91S2P-120S3 4,400 10 |27981900| ——RJL/VLT —= (1) 60B,60MC,60K 1,110
21 |29067110| /R 7EUFRL —= 91SZ-H-P 240 10-1 /27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 660
716080012’ 0—75%'No.8 530 10-2|24981837 "0" Uy (2f8) (=—RILA) 270
27708200| v R>7%— 50-61,915X,5Z,RZ-H 240 10-3|27381940 =Z—RJLNLTHRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
41621100 | =— RJLFAEEARL CSM2.6x5 200 10-4 26711305 SFrvhR7UY No4 200

11 (29015019 F+ 7L ¥ —HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200

41621100] ——RILFAEARLC (5F) CS.M2.6x5 200

K RAMABIEHIRTT . RBBBRO/cH, FERMF - BRFEET25EL1HDET, 48



O S.cvEnz sEaE
MAX-9 1RZ-H RrRING

(18500) ¥34,000

TYPE 60M-C

(29183000) ¥10,400

&
AN 5
C.M/Bx12

* U oEE
CF¥vry7RYUa— B-NAYRAL M-AFRL
Fel N-BRRU Sty hAIUa—

No. | ®&3—FK & £ i () No. | ®%3—K = % & (F9)
1 (29064000 | E—hk>> I~y R (BLUE) 91SZ-H,RZ-H 8,440 1 129085140 2O MNLF7—1s —=% 240
2 (29063100 |35 —54F— 91SZ-HRZ-H 5,900 1-1 122826131 Bl (27F) 110
3 (29503400 |FR U247 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 |29183200| F+ L% —0O—%— (60M-C) 91SZ-H 2,080
4 129063200 |EA > 91SZ-H,RZ-H 3,120 3 |29181610| 71 KILFAZEE/\)LT —= 60M-C 1,620
5 [29066000| A E> 91RZ-H 580 3-1 |27881810 "O" UV (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
6 |27917000 |EARYEYUTFAF+—(21F) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" Uv7 (1) (2f@) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>0Ov R 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 (27881820 "0" Uy (K) (2f8) (S-3) 200
8 129183000 |F+7L¥—2Ov KL (60M-C) 91SZ,RZH 10,400 4 145581820\ O0—%—HRZ%"Ja— 20C,60MC,70D 200
9 (45010002 |7O~5F vk (5/16-24) 61-91 200 5 |29183100| ¥+ 7L ¥ —%{k (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 [46120000|Z5ARTv¥+ 9Q1FZ,SXH,SZ FT160,FF 200 6 |27881330| 7 R/LEAZ L 40E,60LH,60MC 200
11 [26731002|75> 0 v 7 hR7U> 7 (1) 40-61,70S,91S 880 7 |27681340| 71 RJL/NLT Ak w/8— —= 60LH,40E 200
12 (23981700 |F+7L¥—YF+(+— —= 21RGRZ-B,XM,91SZ 420 8 |27081900| =Z—RJLNLT  —3 (X)) 20M,60K,60MC 1,510
13 (290610102504 —Z 91RZ-H 10,630 8-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650
14 (27930000 |75 0+ hARFU7 (#%) 91SX,SZ,61SX-H| 1,390 8-2 |24981837 "O" Yy (218) (=—RJLF) 270
15 (29062000 |75~ v7k 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 |46181940 —Z—RILNILT RIS — —=  FTFF 880
16 (29061400 | Ay Y~ 91SZ-H,RZ-H 450 8-4 (46181941 Z—RILNILFRILY— FTFFEFR9TFX 460
17 [29067001|/1/8—7L—k 91HZ,SZ-H.RZ-H 1,110 8-5 |26711305 SFrvhZX7U>%T No4 200
71608001 |7'0—75%'No.8 530 8-6 |46181950 BB~ Lw ks 20MFTFFFR91FX 390
27708200 |V R>7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240 9 |27981900| =—RJL/NLZ —= (&) 60B,60MC,60K | 1,110
41621100 | =—RJLFAZEML CS.M2.6x5 200 9-1 |27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650

9-2 |24981837 "O" Uy (2f8) (=—RILFA) 270

9-3 [27381940 Z—RILNLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470

9-4 (26711305 SFTYRATUT No4 200

10 (29015019|F+ 7L ¥ —H 247w~ 20E,60F,60MC,70D 200

41621100 | =— R)LFAEM1 L (54) CS.M2.6x5 200

*RRMAEIIHIRTT . RBBROIcH, FEB MR - MRFEES 25E50HBD T, 49



O S.cvEnz sEpieE
MAX-9TRZ-H DHRING

(18510) ¥34,000

TYPE 60M-C

(29183000) ¥10,400

* U oEE
CF¥vry7RYUa— B-NAYRAL M-AFRL
Feal N-BRRU Sty hRIUa—

No. | ®&3J—K & £ i (F3) No. | ®&3—K = % g (F)
1 (29064010 |c— k> oAy R 91RZ-HG,RZ-DH 4,740 1 129085140 RO MNL7Z—L —= 240
2 (29063100 |3 >%—54A7+— 91SZ-HRZH 5,900 1-1 |22826131 U (27F) 110
3 (29503400 |ER U2 91FX,91SZ,91RZ-H 1,390 2 |29183200| ¥+ 7L ¥ —0O—%— (60M-C) 91SZ-H 2,080
4 [29063200 AL 91SZ-H,RZ-H 3,120 3 |29181610| 7 RILFAE/\LT —= 60M-C 1,620
5 (29066000 A~ E> 91RZ-H 580 3-1 (27881810 "0" U (K) (218) (S-7) C14,86,60MC 200
6 [27917000|ERRVEYUFAF+—(218) 91FX,91SZ,91SX-H 210 3-2 |27881800 "0" Uv7 (1) (2f@) (S-6) C14,86,60MC 200
7 |29505010|3>0Ow R 91RZ-H,91SZ-H C-SPEC 1,510 3-3 |27881820 "0" Uy (K) (2f8) (S-3) 200
8 129183000 |F+7L¥—ZOv KL (60M-C) 91SZ,RZH 10,400 4 |45581820| O—4%—4RZ%J1— 20C,60MC,70D 200
9 (45010002 7O~5F vk (5/16-24) 61-91 200 5 [29183100| F+ 7L ¥ —&{k (60M-C) 91SZ-H 4,860
10 46120000 | 25X 7w+ 91FZ,SXH,SZ FT160,FF 200 6 |27881330| 7 R/LFAEHL 40E,60LH,60MC 200
11 [26731002|75> 0 v 7 hR7U> 7 (1) 40-61,70S91S 880 7 |27681340| 71 RILINLT A~y /{— —3t 60LH,40E 200
12 (23981700 |¥+7L%—U54+— —= 21RGRZ-BXM,91SZ 420 8 [27081900| =—RJL/NLT  —R (XA>) 20M,60K,60MC 1,510
13 (290610107504 —Z 91RZ-H 10,630 8-1 [27981910 ——RJL 20M,60B,60MC 650
14 (27930000 |75 0 v 7 hARFU7 (#%) 91SX,SZ,61SX-H| 1,390 8-2 |24981837 "O" UV (2f8) (=—RILF) 270
15 (29062000 |75~ v 7k 91SZ-HRZ-H 5,090 8-3 |46181940 Z—RILNLTRILY— —= FTFF 880
16 (29061400 |HAs vty k 91SZ-H,RZ-H 450 8-4 (46181941 Z—RILNILFRILY— FTFFFR9TFX 460
17 [29067001|/1/8—7L—k 91HZ,SZ-H.RZ-H 1,110 8-5 |26711305 SFrvhRXTUVY No4 200
71608001 |7'0—75%'No.8 530 8-6 |46181950 IR~ Ly s 20MFTFFFR,91FX 390
27708200 |7y RS 7% — 50-61,91SX,SZRZ-H 240 9 [27981900| =—RJL/VULT  —= (&) 60B,60MC,60K | 1,110
41621100 | =— RJLFEEMA L CS.M2.6x5 200 9-1 |27981910 =—RJL 20M,60B,60MC 650

9-2 |24981837 "O" UV (2f8) (=—RILF) 270

9-3 [27381940 ——RJLNLZRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470

9-4 (26711305 SFIYRATUT No4 200

10 (29015019| F+ 7L ¥ —H X7 v~ 20E,60F,60MC,70D 200

41621100 —— R/LFAEM1 L (54) CS.M2.6x5 200

*RRARGHRTT . RERADLH, Fan il - MREEET 2580 B0 £ T, 50



*

*

HEPIEEE

0O.S. SPEED 12XZ Spec.l

(11685) ¥36,800

TYPE 12F2-B

(21682010) ¥7,740
2
0—3-1 3
03 e <::)734
24+

,,)\@ 4
C.M/2.6x7 - 1-
it & 1
5P
&
9-1
*fa U DEH

CrFryTRIUa— BNAYRAL M-RFRU
Frfal N-BARL T8 yEyRURA Sty hRoUa—

Fry7RAIYa—tyE10FA) ¥350

®EI—K | 94X IVIVERFHR
79871020|M2.6x7 |H/N\—FL—bhEfFHRL 4%
79871050 M2.6x15| U T+ —EUfdhal 14
79871160\ M3x16 |ZUVF—~AvREfHal 4%
No. | &&3J—FK ) % fiitg () No. | @&3—F ) % flit& (M)
1 |21654020| 7949 —~v R O.S.SPEED 12XZ SPEC3 5,550 1 21682600| 7+ RILFEZ/\LT —=X 12F2 700
2 |21654120|1>F—~v R 0.S.SPEED 12XZ SPEC3 1,740 1-1 |27881820 "0" UvF(K) (218) (S-3) 200
3 |21531410| Ay RH R v My b (24K48) OSSPEED 12TZ SP2 240 1-2 |22781800 "0" U>4 (1)\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 |21653020| E)L 7 v7/{—Y+ vk (CP) OSSPEED 12XZS3| 10,750 2 |21681900| =—RJL/VLT —= 12F-B 1,390
4-1 21653010 YUYy F—EAr> —= OSSPEED 12XZS3| 7,740 2-1 21538900 =—RJL 12F11H,11K,12D 580
4-2 |21656000 EAREY 12XZ 470 2-2 | 27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
4-3 21817000 EXAMYEYYTAF—(2f8) 12TG,21VG,28XZ 200 2-3 |21682940 Z—RILIRILY— (12F-B) 12XZ 810
4-4 |2A405001 >0y R 0.S.SPEED T1201 2,700 2-4 21881950 2=/\—%)L=v7)LNo.14 390
5 |21682010| ¥+ 7 L% —20Ov k)L (12F2-B) 7,740 3 ]71533255| L 72— —(5.5mm. #) ALUMINUM 930
6 |21538170| v JL¥—UF1+— —= OSSPEED 12TZ SPC2 580 3-1 |22615000 "0" Uv4' (118) 2A-3A,20C,20D 200
6-1 [24881824 "0" >4 (7B) 200 4 121982620| 2OV MLAMYZRIUa— 12D,11H,11K 280
7 121630500 R—)LAFU> 5 (F)12 1,040 4-1 |22781800 "O" >4 (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
8 |21651020| 25> 4 —A 0.S.SPEED 12XZ SPEC3 4,970 5 |21682100| ¥+ 7L ¥ —xfk (12F-B) 3,350
9 121931100| €53 vo~R7 U7 (R) OSSPEED 12TZ SPC2 | 4,620 5-1 |21982900 HY—EAvval—F— 11HT1K11L 810
10 |21652010| 75> 7¥+7k O.S.SPEED 12XZ SPEC2 7,170 6 |21682210| 251 R/\LT (12F2) SPEED12XZ S3 1,740
11 |21921800| "0" U>¥ (S-16) 200 7 |21682510| X—% > =—RJL. —= (12F2) 810
12 21537000 #1/A—7L—hk (£ @) 12TZ(P)-T5 760 7-1 |22781800 "0" Y>4 (V) (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
71642060| 7' 0—75% RP6 690 8 [21982520| % Z~A/8— 12D,11H,11K 350
21427200 | TV -~ —)LU> T (2ff) 12TG,TZ 580 9 |23818430|R—/LY>% (No.5) 700
21682950 | ¥ b F+y 7y b (3mm- 118, 16mm- 2{&) 12XZ 240 9-1 [26381501 £y hZ7YU2—(118) 200
KENDHRHIRA AR RE SN ET, (CLERTH1FMF0) 10 [22615000| ¥+ 7L 5~ X7y 2A-3A,20C,20D 200

KERMERBETT ., BRREORLD, FER (LR - MESEET 58050 £7. 51



¥ ¥ K X K ¥

*

AERIEEE

@

1-1

O.S. SPEED 19XZ-B

S.M3x3

kU OES

(11950) ¥36,800

TYPE 21J2(B)AR6.0

(22481007) ¥10,400

© 13 CFvyy7RAUVYa— B-NR141YRhl M-HFRU
d FMal N-BNRU S tyhRIUz—
C.M2.6x18
10&% FryFRAIYa—tvh(&10FA) ¥ 350
‘ 2&a—F | 94X TUUURRAR
79871020 M2.6x7 |H/\—7L—KhERffRL 44
79871055 M2.6x18| UT/F+—B\ftal 14
79871180\ M3x18 |[VUVF—~AyREfdRL 47K
No. | ®&1—K o) % fifitg (F3) No. | &&3J—FK 2 £ flii& (M)
1 [21954000|7%%—~wR OSSPEED 19XZ-B 5,090 1 [23781400] R—JLU>% (No.3) 700
2 121954100 |1>+—~v K OSSPEED 19XZ-B 3,240 1-1 |26381501 Bl 200
3 21954160 |~y RAZZ v~ (ALO.2mm) 19XZ 200 2 [23981520| ¥ 2 ~H/\—(21,30VG) 21E,21F,21J 410
4 (21954170 | Ay RH 25w k (PBPO.1mm) 19XZ 200 3 [22082340] x—%1U>s=—RIL (21M) 21XZR 810
5 [21953000 |V >5—EXL> —3{ OSSPEED 19XZ-B 11,550 3-1 |27881820 "0" UV (218) (S-3) 200
6 |21956000| X k>F> OSSPEED 19XZ-B 350 4 [22848210] 25 r/WLT 21 1,740
7 21817000 EAM PV UFA+— (2t YN 12TG,21VG,28XZ 200 5 |71533260] L72—%—(6mm.RED) OSSPEED 21 930
8 [23755020|a> 0wk 0.S. SPEED 21V-SPEC 2,890 5-1 |22615000 "0" U> % 2A-3A,20C,20D 200
9 |22481007 |+ 7L ¥—ROv KL 21J2(B) AR6.0 10,400 6 |23618197| =—RJL —=t 21C,21E,21F,20E,21J 580
10 23981740 |+ JLY—UF+1+— —3 21E.21H,21J 580 6-1 |46066319 "0" U (21&)P-3 200
10-1|24881824 "0" U (21@) (7B) 200 7 122082940| ——RJLRILY—(21M) 21XZ-R 700
11 |23731020| 95202 v 7 hRFUV Y (§) 21XZ-B 1,390 7-1 |22082950 BB~ Lk No.15 390
12 [21951000|% 5> %% —Z OSSPEED 19XZ-B 9,240 8 [22848160| A0y MLARY/{—(21J) 420
13 21930000 | 53y oIRF7Y> T (#) OSSPEED 19XZ-B 5,780 8-1 |27881820 "0" U (218) (S-3) 200
14 121952000 | 72>+ 7K OSSPEED 19XZ-B 10,170 9 (22082600 | 71 RILFAZ/INLT —= (21M) 21XZ-R 880
15 23107100 | A/\—H 2wk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9-1 |46066319 "0" U (K) (21&) P-3 200
16 [22427000|A/8\—7L—hk OSSPEED 21XZ-B 1,160 9-2 22781800 "0" U> % ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 |7'0—757% P3 670 10 (22481102 | Fv 7L ¥ —4A4k 21J2(B) 5,550
22826140 | TF/—Z h¥—JLU% 21VZ,30VG 580 10-1]23781110 H—FE+A>valL—5— 21C21H,21E,20K 810
22884250 | ¥ A~ F vy 7w (3.16.18mm & 118) 240 11 [29015019| F+ 7L ¥ —HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
RENDER IR T REMIARE S N T, (EER T 1 M%) 12 |23818190] ¥v7Ly—>—7v> v 20ABSOSXH 200
*RRHEERRTT. RORRADS, FE4 AL - BRELET ZBA0BDET, 52



AERIEEE

Fry7R7V1—tyh(&I10FA) ¥350

C.M2.6x7

* U oER

O.S. SPEED 21XZ-R

(13880) ¥49,000

TYPE 21 M(B)

(22082020) ¥10,400

mBAI—R HY14X IVIVERFE CFvryv 7RI Ya— B-NAYRRl M-AFRL
79871020|M2.6x7 | H/\—T7L—REUftal 4% Follfal N-BARC T-9yEvRlBA Sty hAoUa—
79871055|M2.6x18 | UT 17+ —HEiffal 1&K
79871180|M3x18 | YUV ¥ —~vREfdRL 4%
No. | &&J1—FK o) % fiit& () No. | @&3d—K o) % fiitg (M)
1 22014050 |74 —~v R OSSPEED 21XZ-R 5,780 1 |22082600| 7 RILAE/NULZ —= (21M) 21XZR 880
2 122014110|1>F—~v R OSSPEED 21XZR 3,240 1-1 146066319 "0" Uv ' (K) (21&) P-3 200
3 22014160 |~y RART v K~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 1-2 122781800 "0" > ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 122014170 | A"y KA~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 2 |22082970| =—R)L —= (21M) 21XZ-R 580
5 (22013020 |E)Lh7v7IS—Yt v (C&P) SPEED21XZ-R 15,600 2-1 /146066319 "0" U (21@) P-3 200
5-1 122013010 Y —ERLYy —= OSSPED21XZR 11,550 3 22082940 Z—RJLiRILY— —= (21M) 21XZR 700
5-2 (22016010 EZX R~ EY OSSPEED21XZ-R 1,160 3-1 /22082950 2=/)\—YJ)L=v7JLNo.15 390
5-3 |21817000 EARVEV)TAF—(2{8) 12TG,21VG,28XZ 200 4 122848160 2Oy NLAKw/— (21)) 420
5-4 |23755020 J>0Ow kR OSSPEED 21V-SPEC 2,890 4-1 /27881820 "0" U (218) (S-3) 200
6 [22082020|F+7L¥—2xOv KL 21M (B) 10,400 5 |71533085| L 72—t — (AL 8.5mm.L vy R) 930
7 123981740 |F+JLY¥—UF(4F+— —= 21E21H,21J 580 5-1 122615000 "0" U (118) 2A-3A,20C,20D 200
7-1 124881824 "0"J> 7 (21&) (7B) 200 6 |22082110| F+J L& —4&1k 21M(B) 5,780
8 (23731000 |75 v 7 RRF7Y>Z (FI) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 7 22082200 25 R/VLZ (21M) 21XZR 1,740
9 [22011020|7Z> 2% —X OSSPEED21XZ-R 9,240 8 22082350\ XA—=%#UY I ——R)L —= (21M) 21XZR V.2 810
10 |23730020|75> 92w 7R RT7UT () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 |27881820 "O" U (1) (248) (S-3) 200
11 (22012040|7Z> 2>+ 7Kk OSSPEED21XZ-R 12,710 9 [23981520| ¥ 2 ~A1/8— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
12 |23107100 | H/\—H R vk (S-22) 30VG,21VZVG 350 10 |23781400| R—)LY> % (No.3) 700
13 |22427000|1/\—7L — K OSSPEED21XZ-B 1,160 10-1/26381501 Ly hxXoYa— (1) 200
71642070 |7 O0—7>%" RP7 720 11 129015019| F+JL¥—HZRY vk 20E,60F,60MC,70D 200
22014160 | Ny RAH Ty~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200
22826140| TV —R L —)LYV T (2f@) 21VZ,30VG 580
71533290 |L 72— —9mm (AL Ly R/ "O") > 2M@fT) 930
22615000 "O"J>7 (148) 2A-3A,20C,20D 200
71801100| 754 R-()LNo.1TE L v~ 240
22884250 |7 AR F vy 7y (3,16, 18mm £ 118) 240
XENOERISIRFT AT AR RESNE T, (EEKRTRIEMET)
*ERRMAEIEBIETT . RRHROLSH, FERL M - MESEET2HADBDET, 53



O S zvEnE

EERIEEE

R

kU oER
CoFvryFRIYa— B-NAYRRAL M-AFRU
F-MRU N-BZRRLC T-FyEyRUBN Sty hAJYa—

C.M2.6x7

TYPE 12E

MAX-12TG

12E0—%U—%v7 (11382) ¥15,100

12DR5 A R¥v7

(11386) ¥15,600

TYPE 12E

(21428000) ¥5,200

TYPE 12D

(21418000) ¥6,820

—1-1—<

No. | ®m&3J—F m % fiitg ()
1 [21285901 | =—RJL/VLTZ  —3{ 12E,10D,J KM 1,390
1-1 27881820 "0" Uy (21@) (S-3) 200
1-2 121881950 I1=)\=H)L=vF)LNo.14 — 390
2 22681310 O—%—FEHL 12E,10M,2BK 210
3 [21428100| ¥v7L&—%&4k (12E) 12TG,TG-X 2,080
4 22481506 | O—%—X7U>J 12E,11J,11M,20D 200
5 ]21428200 | ¥+ JL¥—0O—%— (12E) 12TG,TG-X 1,280
6 21283210 | ¥ ZAhA/8— 12E,11M,11J 390
7 22681419 | ROv ML7—A 12E,1H,10M,20D 200
8 |21481420| 2Oy MNL7—AEEF Y~ 12E,10ER,10M 210
9 21982630 | 7 RILFAERL 12E11L 470
9-1 |27881820 "O" Uy (21@) (S-3) 200
10 |22615000 | ¥+ L& —HZo vk 2A-3A,20C,20D 200

No. | &&3—F @ % flitg (F2)
1 121414000| E—h2 2Oy R 12TG-PTG 4,390
2 21413000\ YUy ¥ —ERLY —H 12TG-PTG 4,970
3 |21536000| EX~EY 12TZ,12TG 410
4 21817000 KXV EY-UTAF—(2fAEY ) 12TG,21VG,28XZ 200
5 121415000\ d>Ov R 12TG-PTG 930
6 |21428000| Fv7L¥—AOv L (12E) 12TG,TG-X 5,200
7 121418000 ¥+ 7L ¥—Z0Ov L (12D) 12TG-P 6,820
8 |25381701|F¥v7L¥—UF+a4+— —=K 12TZ,18TZ,12TG 420
9 120810007 | 7O~Z7F vk (M5) 10-15LA,15CV 200
10 |21458000| RZ177v>+ 12TGTZTR,18TZ 240
11 122631020 750w 7 hRF7UVT (51) 12CV-R,12TR 1,040
12 |21411010| 25294 —RX 12TG-PTG 3,240
13 [21931010| 750 v T MRFUV 7 (1) 12TZ2,18TZ,18TM | 1,740
14 21412020\ 75> 72+v7h 127G 2,310
15 |21411400| ART v bk 12TG 350
16 [21417000| H/\—7L—hk 12TG-PTG 470
17 |23763000| X7 Va—tvh 12TG,21VZR 350

71608001 |7'0—7>% No.8 530

21427200 TFYV =AY —)LUV T (2@N) 12TGTZ 580

*RRARIEHIR T RABRDD. FER A - MREFLET 2HGDH D £T.

No. | @%3—FK L) % flitg (F)
1121982970 =—RJL/NLZ  —=x 12D,11H,11K 1,390
-1 127881820 "0" Uy (218) (S-3) 200

1-2 121881950 2=\ =Y)L=vF)LNo.14 —& 390
2 121982620 | A0y ~LARw/{—12D,11H,11K 280

2-1 122781800 "0" U4 (218)10D,10F,1H-3H,20E 200
3 (21418100 |+ 7 L& —A%k (12D) 12TG-P 2,200
4 121982210 | RS R/VULZ 12D,11H,11K 1,740
5 121538500 | X—%U>J=—R)L —xX 12D,11H 700

5-1 |22781800 "O" Y>4(218&)10D,10F,1H-3H,20E 200
6 21982520 |4 AkA/\— 12D,11H,11K 350
7 123818430 |7h—JLJ>7 (No.5) 700
8 [22615000 |F v+ L& —HARYT v~ 2A-3A,20C,20D 200

54



O S.zuEnE

EEPIEEE

—12

C.M2.6x7.

»

14

kU 0EE
CoFry7RIUa— B-N1YRalL M-AFQL
FMal N-BNRLC T-FyEyRlaN Sty hAZYUa—

MAx-12TG-P

(11380) ¥15,.800

TYPE 12D

(21418000) ¥6,820

No. | @%3—F L] % fiig (M)
1 21414000 | E—h > IAY R 12TG-PTG 4,390
2 [21413000| V> ¥ —EZX~y —= 12TG-PTG 4,970
3 |21536000| KRV EY 12TZ,12TG 410
4 |21817000| EXRYEY-UTAF—(2f8LYH) 12TG,21VG,28XZ 200
5 [21415000|3>0Ov kK 12TG-PTG 930
6 |21418000| F¥v7/L¥—ZOv KL (12D) 12TG-P 6,820
7 |25381701 |F¥vJL¥—UT1+— —=x 12TZ18TZ12TG 420
8 [22631020| 75>+ 7 ANFUr (Fi) 12CV-R,12TR 1,040
9 21411010\ 759 —X 12TG-PTG 3,240
10 21931010750+ T-ARFUVT (1) 12T2,18TZ,18TM | 1,740
11 1214120007502 v7h 12TG-P 3,010
12 [21411400 | ARy Y 12TG 350
13 121417000\ A/\—=TL—h 12TG-PTG 470
14 |23763000| AYYVa—tvhk 12TG21VZR 350

71608001 |2'0—75% No.8 530

21427200 TFV =LY =LYUY T (2fEA) 12TGTZ 580

*RRMEGISHIRTT . RBBRDIcH. FER MR - ARFEEI 2HELHD £,

No. | @%3—K i) % ffit& (M)
1 121982970 | =—RJL/VLTZ  —=xK 12D,11H,11K 1,390
1-1 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
1-2 |21881950 I=N\=H)L=vy7)LNo.14 —= 390
2 121982620 | A0y LA w/{— 12D,11H,11K 280
2-1 122781800 "O" Y> 4 (218)10D,10F,1H-3H,20E 200
3 (21418100 |F+ 7 L& —7f (12D) 12TG-P 2,200
4 |21982210| AZ1R/VLFZ 12D,11H,11K 1,740
5 121538500 X—%>J=—RJL —x 12D,11H 700
5-1 |22781800 "0" U>4(218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 21982520 |5 X ~#/\— 12D,11H,11K 350
7 123818430 |/R—JLU>% (No.5) 700
8 (22615000 | F¥+7L¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
55




O S zvEnE

EERIEEE

N.+M2.6x6

18—

MAX-12TG-X

(11383) ¥17,300

TYPE 12E

(21428000) ¥5,200

11—

e
% 9

ngﬂ
70
8
kU OEE
CoFry7ROUa— B-AYRAL M-AFRL
Fellal N-BARRL T9yEYRURNR Sty hAZUa—
No. | ®&J—FK ) % fifitg (F3) No. | @&3—K ) % fifitg ()
1 121414000\ e— k> oAy R 12TG-PTG 4,390 1 |21285901 | Z—RJL/N)LTZ  —= 12E,10D,J KM 1,390
2 121413000\ —EZR> —= 12TG-PTG 4,970 1-1 |27881820 "0" U> 7 (21@) (S-3) 200
3 |21536000| R~ EY 12TZ,12TG 410 1-2 21881950 1=/)\—Y)L=v7)LNo.14 —= 390
4 121817000\ RV EY -UF1F—(2fBEY ) 12TG,21VG,28XZ 200 2 |22681310 | O—4%—EH L 12E,10M,2BK 210
5 |21415000| 3Oy R 12TG-PTG 930 3 [21428100 | F+ L& —&{Kk (12E) 12TGTG-X 2,080
6 |21428000|F+7L¥—2x0Ov kL (12E) 12TG,TG-X 5,200 4 (22481506 | O—4%—X7U>% 12E,11J,11M,20D 200
7 |25381701|*+vJLy—UF(+— —3 12TZ18TZ12TG 420 5 [21428200 | ¥+ 7L &¥—0O—%— (12E) 12TG,TG-X 1,280
8 (20810007 |7O~Z7+wvhk (M5) 10-15LA,15CV 200 6 [21283210 | ¥ AA/X— 12E,11M,11J 390
9 |21458000| K517 Jv¥+ 12TG,TZTR,18TZ 240 7 |22681419| 20w ~)L7—A 12E,1H,10M,20D 200
10 |22631020|7 5> 7+ 7 R RF7U>4 (RI) 12CV-R,12TR 1,040 8 |21481420 | ROy MNL7—LEFEFv s 12E,10ER,10M 210
11 21411010\ 75> 04— 12TG-PTG 3,240 9 [21982630 | 7 K)LEAEERL 12E,11L 470
12 2193101005272+ RFPYV T (#) 12TZ2,18TZ,18T™M 1,740 9-1 |27881820 "0" U7 (248) (S-3) 200
13 |21412030| 75>+ 7k 12TG-X 2,550 10 |22615000 | v+ 7L ¥—HZ vk 2A-3A,20C,20D 200
14 |21411400| A2y bty 12TG 350
15 |21922000| AR5 —F 1>+ 7k 12TG,18TZ,TM 810
16 |21901800| 775 75— 12TG-PX,18TZTX 930
17 |73008000|N1")I(J)LRY—%— —= 12TG,18TZ 2,660
17-1|73008100 N1UIAIVARY —5—K4E 18TZ-TX 1,040
17-2 (73008200 D714 Z7vF 18TZ-TX,30VG-X 1,740
18 |21923000| XV Ya—tvhk 12TG,18TZTM 350
71608001 |7'0—7Z% No.8 530
21427200| TV —RI—)LUV T (2 AN) 12TG,TZ 580
72404000| TV I VY IV RANR—Y— 12TG,CZ-12 270

*RRMMAEHIKTT . RBBEDOIcH, FEG R - MRFEES 2BEDHBD KT,

56



O S zvEnE

EEPIEEE

kU oEE

MAax-12TG-PX

(11381) ¥18,000

TYPE 12D

(21418000) ¥6,820

S.M3x3

Co%ryTRIUa— BAAYRRL M-AFRU
FellAb N-BARL T8 yEvRURN Sty kAU a—

No. | ®&3d—FK ) # flii& (M) No. | ®&1—FK ] % flitg (M)
1 121414000| E— ko> I~y R 12TG-PTG 4,390 21982970 | =—RJLIXLZ —= 12D,11H,11K 1,390
2 121413000 U5 —ERLYy —= 12TG-PTG 4970 1-1 |27881820 "Q" U (218) (S-3) 200
3 (21536000 ERR>EY 12TZ,12TG 410 1-2 |21881950 2Z/)\—Y)L=v7)LNo.14 —= 390
4 (21817000 | EXRVEY - UTFAF+—(281v M) 12TG,21VG,28XZ 200 2 121982620 | A0y MLAKY/X— 12D, 11H,11K 280
5 121415000/ a>Ov R 12TG-PTG 930 2-1 |22781800 "Q" >4 (24&) 10D, 10F,1H-3H,20E 200
6 [21418000|F+7L¥—XAv kL (12D) 12TG-P 6,820 3 21418100 |F+JL¥—7&4E (12D) 12TG-P 2,200
7 125381701 | ¥+ 7 Ly¥—UF14+— —= 12TZ,18TZ,12TG 420 4 (21982210 |25 R/VLF 12D,11H,11K 1,740
8 22631020750+ 77UV T (F1) 12CV-R,12TR 1,040 5 |21538500 | X—%U>o——K)L —= 12D,11H 700
9 (21411010| 75> —R 12TG-PTG 3,240 5-1 |22781800 "Q" U>4 (24&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
10 |21931010| 75> vI7RRFYV T (#) 12TZ,18TZ18TM | 1,740 6 |21982520|% AA/8— 12D,11H,11K 350
11 (21412010| 75> 7 v 7K 12TG-PX 3,240 7 123818430 |R—)L'J>% (No.5) 700
12 |21411400| AR v hY ks 12TG 350 8 |22615000|F+7LY—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
13 (21922000 | RY—F« > w7k 12TG,18TZTM 810
14 |21901800| V775 75— 12TG-PX,18TZTX 930
15 (73008000 N1YI(ILRY—%— —= 12TG,18TZ 2,660
15-1|73008100 NTYDAILAY =5 —AKEK 18TZTX 1,040
15-2|73008200 T A7 ZyF 18TZTX,30VG-X 1,740
16 |21923000| A7) a—tvhk 12TG,18TZTM 350
71608001 | 7'0—75% No.8 530
21427200| TV —R L —)LYV T (2A) 12TGTZ 580
72404000| TV YNV RAR—HY— 12TG,CZ-12 270
*RRAEREHIRTT . BEHRDLD, Fai A - FREEET 2BE0B0ET, 57



O S.zvEnE

EEPIEEE

&
()] (]
c.mane# ). '

‘(‘l:‘
g7
=

C.M2.6x7

2-2

*faUoEE

MAX-12XZ

(11671) ¥22,000

TYPE 12F

- o1 -—@

CoFvry7RAIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MRU N-=~XRU T-FyEyRUEN Sty hATUa—

Fry7RIYa—tyME10FA) ¥350

(21683000) ¥7,280

BEI—F | 91X IV ERAR
79871020 M2.6x7 | WH/\—7L—KRERffR L 4%&
79871050\ M2.6x15 | UTAF+—BfFhl 1XK
79871160|M3x16 | YUV F—~vREfHRl 4%
No. | &&J—F o) £ fiitg () No. | @&3J—F o) % filit& (F9)
1 [21674000| 775 —~v K 12XZ 4,620 1 121982700 | 7 K)LEAZE/\)LT —= 12F-B 650
2 |21674100| 1>+ —~vR 12XZ 1,740 1-1 |27881820 "0" U (K) (218) (S-3) 200
3 |21531410| ANy RAZ v bz s (2#0#8) OSSPEED 12TZ SP2 240 1-2 |22781800 "Q" Y (/\) (24@) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 121673000| U5 —EZky —= 12XZ 5,780 2 |21681900 | =—RJL/N)L7 —= 12F-B 1,390
5 |21536000| EX > EY 12TZ,12TG 410 2-1 127881820 "0" U (21@) (S-3) 200
6 [21817000| KR~ EVY T3 —(2{8) 12TG,21VG,28XZ 200 2-2 |21881950 2ZN\—=H)L=v7)LNo.14 —= 390
7 |2A405001| J>Av K O.S.SPEED T1201 2,700 3 |71533050 | L7 2—H—(25mm. &) 470
8 |21683000| X+ JL¥—XOv KL (12F) 12XZ 7,280 3-1 |22615000 "O" U (1{8) 2A-3A,20C,20D 200
9 |21538170| F+J/L¥—)71+— —=z OSSPEED 12TZ SPC2 580 4 121982620 | 2O ~LAKY/— 12D,11H,11K 280
10 |22631020| 75> 7+ 7RhRF7ZYU>Z (81) 12CV-R,12TR 1,040 4-1 |22781800 "Q" Y>47(21&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
11 |21671000| V5> 0 —R 12XZ 3,930 5 121683100 | ¥+ T LY —&KEH—FEA>vyalL—5—1) 12XZ| 3,240
12 |21931010| V500w 7R RT7 U7 ($) 12TZ,18TZ,18TM 1,740 6 (21682200 | 251 R/\)LT (12F-B) OSSPEED 12XZ 1,740
13 |21672000| V5> 03 v T~ 12XZ 3,240 7 (21682500 | X—%Y> T =—R)L —= (12F-B) 810
14 |21921800| H/\—HZT vk (S-16) 200 7-1 122781800 "Q" Y4 (/) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
15 [21917000| A/\—FL—k 12TZ-18TZ 470 8 21982520 | % AKA/8— 12D,11H,11K 350
71642060 7'O—75%" RP6 690 9 (23818430 |/h—)LY>%7 (No.5) 700
71533055| L 72— —(85.5mm. &) 470 9-1 26381501 Yy XY —(118) 200
22615000 "O" U2 (1{8) 2A-3A,20C,20D 200 10 |21982900 | F—E1>¥al—%— TTH 11K, 11L 810
21427200| TV -2y —)LU> T (2f8) 12TG,TZ 580 11 22615000 | ¥+ 7L Y—HRXT vk 2A-3A,20C,20D 200
21682950 | ¥ AhF v v 7y (@3- 118,216 2{@) 12XZ 240
FERRMREBRETT. WRUROL S, FE5 i - MRELEET 28BN ET, 58



O S.zEnE

C.M3x164>g

EEPIEEE

MAX-18TZ-TX
(

11943) ¥25,000

TYyPE 1 1L

(21884010) ¥6,930

Qg

8
* U OER
CoFvry7RIYUa— B-NAAYRRAL M-AFRL
Fofal N-BARL T-FyEyRUARN S tyhRoUa—
No. | &%3—FK L] % ffit& (F) No. | @&3J—F @ % ffitg (F)
1 121914010| 79—~y R (F)L—) 18TZ 4,620 1 121285901 | =—RJL/VULZ  —=x 12E,10DJKM 1,390
2 21914110| 1> F =~y R (¥—iK) 18TZ 1,620 1-1 |27881820 "O" U7 (218) (S-3) 200
3 |21913010|YVUy¥—EXbhy —=H 18TZ 7,280 1-2 121881950 IA=ZN\=H)L=vy7)LNo.14 —X 390
4 21816000 EX k> E> 18CV-R,RX,18TZ 410 2 22681310 | O—%—f#HRL 12E,10M,2BK 210
5 |21817000| ERMYEY-UTAF— (2 Y N) 12TG,21VG,28XZ 200 3 [21884110 | FvJL&—A4k (11L) 18TZ 3,010
6 21915000 J>0Ovk 18TZ,18-21TM 2,650 4 122481506 | O—%—X7U>7 12E,11J,11M,20D 200
7 21884010 | ¥+ 7Ly —ZXOv KL (11L) 18TZ 6,930 5 |21884200 | ¥v7L%—0O—%— (11J) 18CV-RRX 1,510
8 25381701 |F+JLy¥—UTA+— —= 12TZ18TZ12TG 420 6 21283210 | ¥ XrA/N\— 12E,11M,11J 390
9 [20810007 | 7O~RZFvhk (M5) 10-15LA,15CV 200 7 22681419 | 20w ~L7—A 12E,1H,10M,20D 200
10 |21458000| K547y + 12TGTZTR,18TZ 240 8 21481420 | 2Oy MLFZ—LAEEF vk 12E,10ER,10M 210
11 123731000| 75> 72w 7 "ARFY Y (1) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 9 21982630 | 7 RILEAERL 12E11L 470
12 121911030\ /595 —X 18TZ 4,390 9-1 127881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
13 121931010\ 75> 0% 7 MRFUVJ (#) 12T2,18TZ,18TM | 1,740 10 21982900 | Y —EA>¥al—%— 1THIT1K1IL 810
14 121912040\ 75202+ 7k 18TZTX 3,590 11 22615000 | v L& —HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 121824000 AR v htzv k 18CV-R,RX 350
16 121922000\ R —T« 7> v7k 12TG,18TZT™M 810
17 121901800| V774 75— 12TG-PX,18TZ-TX 930
18 73008000 |N1YIAJLRF—%— —= 12TG,18TZ 2,660
18-1|73008100 NTYIAIRY =5 —K4k 18TZTX 1,040
18-2 73008200 Tz AY5vF 18TZTX,30VG-X 1,740
19 121923000\ X7 Ja—tvhk 12TG,18TZTM 350
71641300\ 7' 0—735% P3 670
21427200| THY =AY =LYUY 12TGTZ 580

) RRMABISHIRTT . RBBRDIcH. FER MR - ARFRES 2HEDHD KT,

59



EERIEEE

C.M3x18 I

I

-.7‘7*\‘

O S.cEE

O
A

C.M2.6x18

C.M2.6x7

MAax-2 1 XZ-R Ver.ll

(13875) ¥44,000

TYPE21M

(22082010) ¥9,240

*0UOmE
CrFryTRIUa— BNAYRRL M-RFRU

7 Follalb N-BARRL T9yEvRlR~R Sty hAoUa—
FryTRAIVa—tyr&I10FA) ¥350
B&I—F | 91X IVIERER
79871020\ M2.6x7 | H/N—FL—RERffH U 4K
79871055 M2.6x18 | UTAF+—BdRL 1FK
79871180|M3x18 | YUV H—~vREfFHl 4%K
No. | @&3J—F o) # flit& (F) No. | @&3d—F o) % filitg ()
1 122014020\ 7745 —~v K 21XZ-R VER2 5,090 1 22082600 | 7+ RILAZ/NILT —= (21M) 21XZ-R 880
2 122014100| 1> F—~YR 21XZ-R 3,240 1-1 |46066319 "0" U> 7 (K) (248) P-3 200
3 [22014160| "y RA R~ (0.2mm) (AL) 21XZ-R 200 1-2 |22781800 "0" U ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 122014170| Ny RA RS~ (0.1mm) (PBP) 21XZ-R 200 2 (22082970 ——KJ)L —= (21M) 21 XZ-R 580
5 |22013030| EJLRFvFIR—YEv K (C&P) 21XZ-R2 14,790 2-1 |46066319 "0" >y (218) P-3 200
5-1 122013000 YT —EZLY —3 21XZR 11,550 3 [22082940| ——R)LRILY— —= (21M) 21XZ-R 700
5-2 |22016000 EXrEY 21XZR 350 3-1 |22082950 a=/)\—t%)L=vF)LNo.15 390
5-3 121817000 EZREVY T4+ —(218) 12TG,21VG,28XZ 200 4 122848160 RAOY KNLAKY/X— (21J) 420
5-4 | 23755020 d>0Av R 0.S.SPEED 21V-SPEC 2,890 4-1 |27881820 "0" U>7 (248) (S-3) 200
6 [22082010|F+JL¥—xOv kL (21M) 21XZ-R2 9,240 5 |71533385| L7 2—H—(#8.5mm./\—7)L) 930
7 (23981740 +JLy¥—UF(F+— —= 21E21H.21J 580 5-1 |22615000 "O" Uy (148) 2A-3A,20C,20D 200
7-1 24881824 "0"J > (21&) (7B) 200 6 |22082100| ¥+ 7L & —Ak (21M) 21XZ-R 5,200
8 |23731000| 75>+ 7 R RF7Y> 7 (§i) 21VZVG,30VG,28 1,390 6-1 [23781110 HY—FA>al—%— 21C,21H,21E,20K 810
9 |22011010| 75> 04 —R 21XZ-R VER2 8,670 7 122082200| 251 R/VLT (21M) 21XZR 1,740
10 |23730020| 7572w 7M7) (#) 21SPEC,28XZ,30VG 3,470 8 (22082350 X—%YU>o'=—R)L —=x (21M) 21XZ-RVER2 810
11 [22012000| 75> 032+ 21XZ-R 9,820 8-1 [27881820 "O" U7 (M) (218) (S-3) 200
12 |23107100| H/I\—HZAT vk (S-22) 30VG,21VG,VG 350 9 [23981520| # A bH/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
13 |22417000| 71/\—7L—hk 21XZ-R XZ-B 1,040 10 |23781400| /R—JLYU>% (No.3) 700
71642070\ 7’'O0—7>7" RP7 720 10-1 /26381501 Ly hZOY 21— (118) 200
22014160| ANy RAH v~ (0.2mm) (AL) 21XZ-R 200 11 [29015019| £+ L ¥ —H XY vk 20E,60F,60MC,70D 200
22826140| T —ZA ¥ —)LU>J (2f8) 21VZ,30VG 580
71533010| L 72 —H—9mm (F/ "0"J > 2@ ) 470
22615000 "O"J > (118) 2A-3A,20C,20D 200
71801100| 751 7R"-JUNo.1E Lk 240
22884250| ¥ AR F vty (3,16, 18mm & 11&) 240
FRRABERETT. DRRBORH, FEG K - HREEET 2BANBNET. 60



O S zvEnE

EEPIEEE

Fry7RIYa—tyEI10FA) ¥350

1-1
$‘*S.M3X3

kU oEE

MAx-2 1 XZ-B
(

12180) ¥31,000

TYPE21J2
(

22481000) ¥9,820

B&I—F | 94X IOIERARR Co%pyTIAIYa— BV RRAL M-AFRL
79871020\ M2.6x7 |[HW/N\—TL—hrEfHRL 4K Foellfal Ne-BARRL T4y EYRlBR Sty hAsUa—
79871055/ M2.6x18 | T+ —Bfdhl 1K
79871180/ M3x18  |[YUVF—~AyREffRL 4%
No. | @&3J—FK ) % filitg () No. | ®&3d—F o) £ filit& (F3)
1 [22414000| 7% —~v K 21XZ-B 5,200 1 |23781400|R—JLY>% (No.3) 700
2 122414100\ >F—~vYR 21XZB 3,240 1-1 26381501 Bl 200
3 [22014160| Ny RAZT vk~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 2 (2839815207 Z~AH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
4 122014170\ Ny RARZ v~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3 122082340 | XA—=%UvT=Z—R)L —= (21M) 21XZ-R 810
5 [22413000|>V>Y5—EXky —= 21XZB 10,400 3-1 |27881820 "0" V> (21@) (S-3) 200
6 [22016000|EXL>rEY 21XZ-R 350 4 |22848210| 2Z1 R/\VLT 21J 1,740
7 121817000\ ERAYEVYTAF+— (28 N) 12TG,21VG,28XZ 200 5 |71533272|L 71— — D7 (&) 470
8 [23755020|J>Ov Rk OS SPEED 21V-SPEC 2,890 5-1 122615000 "Q" Y 2A-3A,20C,20D 200
9 [22481000|F+7L¥—2xOv KL (21J2) R7.0 21XZ-B 9,820 6 [23618197|=—KJL —3( 21C,21E,21F,20E,21J 580
10 |23981740|F+ 7L 5—UF1(+— —= 21E,21H,21J 580 6-1 46066319 "0" Uv ' (K) P-3 200
10-1|24881824 "0" U (21&) (7B) 200 7 (22082940 | =—RJLILY— —= (21M) 21XZ-R 700
11 |23731020| 75> 0> v 7 hRFYUV Y () 21XZ-B 1,390 7-1 122082950 Belr> Lk No.15 390
12 22411000\ >0 —R 21XZ-B 8,090 8 |22848160| A0 Y NLAKY/X— (21J) 420
13 237300207527 v7RRF7YVT (#) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 |27881820 "Q" U (S-3) 200
14 2241200075272+ 7~ 21XZ-B 7,510 9 (22082600 |7 RILFAZE/INILT —= (21M) 21XZ-R 880
15 23107100 H/\—HAT vk (S-22) 35AX,25AX 350 9-1 [46066319 "0" U (K) P-3 200
16 |22417000| A/X\—7L—k 21XZ-R XZ-B 1,040 9-2 |22781800 "O" Y>4(\) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300|7'0—7>7" P3 670 10 (22848130 |F v+ 7 L5 —A&1K (21IN)RZA K 256XZ 5,200
22826140| TF¥YV—A > —ILUVT 21VZ,30VG 580 10-1|23781110 | U —FA>>al—%— 21C,21H,21E,20K 810
22884250| 7 AhF vty (3.16,18mm Z11&) 240 11 29015019 |F+ 7L ¥—HRT vk 20E,60F,60MC,70D 200
12 |23818190 |+ 7L ¥ —y—I)L7v>+ 20AB,50SX-H 200
*ERMREBRTT, BRBADKLS, FEG N - HESEET 2BANBOET, 61



O S.zvEnE

EERIEEE

kU OERE
CoFvyFRIYUa— B-NAAYRRAL M-AFRL
F-MRU N-BXRL T-FyEyRUBN Sty hATYa—

M.+M2.6x7

MAX-2 1 TM-T/max-21TM-R

W1K (12240) ¥29,500

W/11K-R (12241) ¥29,500

TYPE 1 1TK/TYPE 1 1K-R

(21982000) ¥6,930

(21982010) ¥6,930

) RRABIEHIETT . RABRDH. FER MK - fiRELET 256DHD £,

No. | &&31—K & % it (F) No. | ®&3—K & % & (M)
1 |79871160| V)& —Aw REUTR LU (10K A) 350 1 21982700| 7+ RILEE/ULT —= 12F-B 650
2 21914200/ E—k¥ v IAYR 21TM 5,200 1-1 |27881820 "0" U7 (K) (218) (S-3) 200
3 21921400 A"y RAHRT v (0.2T) 21TM 200 1-2 (22781800 "0" U4 ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 1219133003V ¥—EXby —x% 21TM 7,860 2 21285901 | =—RJL/YLZ  —=X 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
5 |23906000| K2~ EY 21VG,RG,RZRX,TMXM 350 2-1 |27881820 "0" U (218) (S-3) 200
6 [21817000|EX v EYYFAF—(2f8EYH) 12TGR2IVG28XZ| 200 2-2 [2AP81950 2=)N—H)L=v7)L No.21 —= 390
7 21915000/ 30w R 18TZ,18-21TM 2,550 3 |21982620| 20w LA RY/t— 12D,11H,11K 280
g 21982000 Fr7LY—ZOvNL 11K 21-18TM 6,930 3-1 |22781800 "0" 1J>4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200

21982010| ¥+ L¥—Z0v kL 11K-R 21TM REVO 6,930 4 121982100| ¥+ 7L o —74&%k 11K (21-18TM) 3,010
9 |25381701|F+7L¥—Usa+— —=x 12TZ18TZ,12TG 420 5 |21982210| 25 K/WULF 12D,11H,11K 1,740
10 238731000\ 757+ hRFU> Y () 21VZVG,30VG,28| 1,390 6 |21982540| X—4U>s=—RJL —= 11K (21-18TM) 700
11 (2192102075945 —Z 21TM 5,200 6-1 |22781800 "0" Y24 ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
12 (219310107520 v T hARF UL T (#) 12T72,18TZ,18TM | 1,740 7 121982520| 4 Z~A/8— 12D,11H,11K 350
13 21912000/ 757 +7k (P) 18-21TM 3,590 g 23818430 R—ILU>% (11K) No.5 700
14 21922000 29 —F«>F'Y+7h 12TG,18TZTM 810 23818440| 2O ~MLL/A—(11K-R) 18TM 700
15 |21921800| 1/\—H R vk (S-16) 200 9 [21982900| 4 —FA>¥al—¥— 1TH11K,11L 810
16 (21911800| V7745 79— 18TM 880 10 |22615000| ¥+ L9 —HZ4 vk 2A-3A,20C,20D 200
17 |79860070| U775 74 —EUt1a U (104 A) 240

716530007 0—75% LC3 560

21427200 THYV—RA¥ =LY% (2f8) 12TG.TZ 550

72103800/M1020 TV —RKY=/R—/LR (21TM-T) 2,840

72103810|M1021 TFY—ZArIZHR—ILR (21TM-R) 2,840

72106172\ =/R—)LRZFU > (218) 12TZTR 470

62



L B YENGINE —_—
MAX-25XZ

(12520) ¥37,000

TYPE 21JN

(22848030) ¥9,590

C.MSX184’§

+—15
C.M2.6x7
P
&
P
*1a LTS 120
CFryTAHUa— B-/AYFRL M-AFRL
FoMial N-BRRRL TFvyEYRUBR Sty hRIYa—
Fry7RYVa—ty(&10EA) ¥350
@mBI—K | 41X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 | W/\—FL—REXf$Hal 474
79871055|M2.6x18 | YT+ —EUfdhal 14&
79871180|M3x18 | YUV H—~AvREffHhl 4K
No. | @&3—FK & % fiitg (/) No. | ®%31—K 2 % it (/)
1 22854200 |75 —~vR 25XZ 6,360 1 |28781400| R—/LU>% (No.3) 700
2 (22854100 | > F—~wR 25XZ 3,700 1-1 | 26381501 Nt 200
3 |22854140|H 2T v kv 25XZ 350 2 [23981520| % A ~A/8— (21,30VG) 21E,21F.21J 410
3-1 |23107100 HIN—HRTw N (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 3 |23818340| X—¥Uvo=——RJL —= 21C,21J 810
4 (22853000 |5 —ERRkY —3 25XZ 10,980 3-1 |27881820 "0" YT (21&) (S-3) 200
5 (22856000 | AR 25XZ 350 4 |22848210| 251 R/LT 21J 1,740
6 |21817000| ARV EVUTAF—(2f8EY ) 12TG,21VG,28XZ 200 5 |71533000| L. 72— —8mm (37) 470
7 (23755020 |30 R 0.S.SPEED 21V-SPEC 2,890 5-1 [22615000 "0" Y% 2A-3A,20C,20D 200
8 (22848030 |+ 7L¥—ZOv kL (21JN) 25XZ 9,590 6 |23618197|=—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
9 |23981740|F+7L¥—UF+(4F+— —= 21E2TH,21J 580 6-1 | 46066319 "0" Uy P-3 200
9-1 |24881824 "0" Yo (218) (7B) 200 7 |22082940| =—R/LiKILF— —3 (21M) 21XZR 700
10 |23731000| 7573+ 7hAR7UV 5 (#1) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 7-1 | 22082950 MR~k No.15 390
11 |22851000| 754 —Z 25XZ 8,670 8 (22848160 2O ~LZAKw/t— (21J) 420
12 (23730020 | 75> 72w 7-RF7Y V7 (#) 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 (27881820 "O" Y (S-3) 200
13 22852000 |75 9+~ 25XZ 8.090 9 [23781600| 7 RILFAZ/NLT —3 20K,21J 880
14 22857000 | H/\—7L—k 25XZ 1,110 9-1 [46066319 "0" YvT(K) P-3 200
15 |23763010| 20—t vk 30VG,21VZVG 350 9-2 (22781800 "0" U4 (1\) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
71641300|7'0—75% P3 670 10 [22848130| F+ 7 L& —&4k (21JN) 25XZ 5,200
22826140 | ¥/ —ZA R —)LUVY 21VZ,30VG 580 11 (23781110 HY—FA(>¥al—¥— 21C21H,21E,20K 810
22884250 | %" Ak v 7w (3,16, 18mm % 11&) 240 12 [29015019|F+ 7L ¥—HZ7v k 20E,60F,60MC,70D 200

*RRMEIEBIRTT . RRHROLSH, FEZ M - MESEET2HADBDET, 63



v YN G

C.M3x18

EERIEEE

a@Ed

MAX-30VG(P)

(13961) ¥22,800

TYPE

21E

(23981010) ¥7,510

—15 -2
2
23
C.M2.6x7 e ST1.1
» @ A 4+ 3
@ \‘i'<§§%5 5-1
3
14 8@ 6
13 94<:> (r
= @ |7
S.M3x3—@
KU OmE
CoFpyTRIUa— BNAYRRAL M-ATRL
Fealb N-BARL T-9yEYRURAR Sty hXgUa—

No. | @%3—F & % flitg (F) No. | @%3—F & % flitg (F9)
1 123924000 E— k> IAvR 30VG 5,780 1 122848160| 71 RILFAZERL (21J) 420
2 23914100 AYRAZRT Y 0.2mm(2#) 30VG(P) 240 1-1 127881820 "0" U7 (218) (S-3) 200
3 (23923000 Uy —EXLy —3 30VG 5,090 2 23618190 =—RJL/NLT —= 21E,20E 1,280
4 123916000 X~ EY 30VG,25AX 410 2-1 [23618197 =—R)L —xk 21C,21E,21F20E21J 580
5 (24517000 B2 hEVUTAF—(2f+Y M) 30VG,37SZ,46VX 200 2-2 146066319 "O" U (21@) P-3 200
6 23915000 |3>8v K 30VG 1,510 2-3 |23618194 Z—RILRILY— —=x 21C21E21F21J 700
7 (23981010 |F v 7L ¥ —Z0Ov L (21E) 30VG(P) 7,510 2-4 123818176 BB Ly~ No.9 390
8 [23981740|Fv7L¥—UTa4+— —=xH 21E21H,21J 580 3 |23981110| ¥+ 7L ¥ —&{fk 21E 30VG(P) 4,390
9 237310007502 v7RF7UVY (BI) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 4 23981210 R/ R/VULT 21E21F 1,740
10 2391100075747 —X 30VG 5,320 5 [23981500| X—%U>o ' =—R)L —= 21E 30VG(P) 810
11 (23730020 |7 5203 v7MAFUV Y () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 5-1 |27881820 "0" UvT(218) (S-3) 200
12 1239120007572+ 7k 30VG 3,470 6 [23981520| ¥ AA/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
13 (23107100 |A/\—HRT vk (S-22) 30VG,21VZ VG 350 7 |23781400| R—JLU>% (No.3) 700
14 123927000 |H/8=7L—hk 30VG 580 8 |23781110| ¥y—F~ > ¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
15 23763010 | A7 Ja—tvhk 30VG,21VZVG 350 9 [29015019| ¥+ 7L ¥—HRY vk 20E,60F,60MC,70D 200

71608001 |7’ 0—735% No.8 530

22826140 | TV —RA =LYUY 21VZ,30VG 580

72413000 | R—/\—=T 797U —2>—203 —=H 2,430

72413200 203ZAMRY I TAIE —T LAV (4E) 760

*RRMEARECT, REUROLS, P& - MESEET 2Ba0BD T, 64



v YN G

EERIEEE

M.+M2.6x6

* 1L DER
CoFvry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MRU N-#~XRU T-FyEYRUEAN Sty hATUa—

MAX-30VG(P)-X

(13972) ¥25,000

TYPE21E

(23981010) ¥7,510

9 :

W1

S.M3x3—2

No. | @&3—K = % fifitg (F3) No. | @&1J—FK = % filid& (M)
1 23924000 |t—h¥> oA R 30VG 5,780 1 122848160 71 RILFAERL (21J) 420
2 123914100 ~yRAZT Yk 0.2mm(2#) 30VG(P) 240 1-1 |27881820 "Q" U (218) (S-3) 200
3 (23923000 |V >vy—EXLy —2 30VG 5,090 2 |23618190| =—RJL/NLT  —= 21E,20E 1,280
4 (23916000 X~ EY 30VG,25AX 410 2-1 123618197 ——R)L —=x 21C,21E,21F,20E,21J 580
5 |24517000 |22V )F1F—(2{@1 Y ~)30VG,37SZ,46VX 200 2-2 |46066319 "0" UV (21@) P-3 200
6 (23915000 J>Ov Kk 30VG 1,510 2-3 |23618194 ——R)LiRILY— —= 21C,21E,21F21J 700
7 123981010|F+JL%—2x0Ov kL (21E) 30VG(P) 7,510 2-4 123818176 B>k No.9 390
8 |23981740|*+JL¥—UF(+— —= 21E21H,21J 580 3 |23981110| £+ JL¥—A1Ek 21E 30VG(P) 4,390
9 (23731000750 v7hR7UVY (8) 21VZVG,30VG,28 | 1,390 4 23981210 A51R/VLF 21E21F 1,740
10 |23911000|7>> 04 —X 30VG 5,320 5 [23981500| X—%YU> T ——R)L —= 21E 30VG(P) 810
11 23730020 | 7579+ "RFYVY (1) 21SPEC,28XZ,30VG| 3,470 5-1 |27881820 "O" Uy (21@) (S-3) 200
12 1239120107527 v7k 30VG(P)-X 3,820 6 [23981520| ¥ A hH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
13 23107100 | A/\—H vk (S-22) 30VG,21VZVG 350 7 |23781400|h—)LY>% (No.3) 700
14 |23612050 | R —FT 1> v7 Kk 21VG-30VG(P)-X 930 8 |23781110|—FE1>¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
15 23611800 | U774 75— 21VG-PX,30VG(P)-X 990 9 (29015019 | F+7L¥—HA% v 20E,60F,60MC,70D 200
16 |73009000 (N3UIA)LRY—%— —= 21-30VGX 2,890
16-1|73009100 N3UIAILAY—45— KK 30VG(P)-X 1,280
16-2|73008200 N1D7> x40 ZyvF 18TZ-TX,30VG-X 1,740
17 23911300 | X7 Ja—tvhk 30VG(P)-X 350
71608001 |7'O0—7>% No.8 530
22826140 | XY —X ¥ —)LUVY 21VZ,30VG 580
72413000 | 2—/S—T 72—+ —203 —= 2,430
72413200 203AMRYITAIT—TLAV - (44E) 760
* R TT. WIURD0, FEH i - MREEET B0 B ET. 65



O S.zvEnE

C.M2.6x18—=

EERIEE

C.M2.6x7

max-18CV-RM

(11890) ¥18.200

TYPE 11J

(21884000) ¥5,430

11—

*FRNMAEEHR TS RBBRDIcH, FEBR R - MRFRES 2BEDH DT,

9

*H U ofEE

CoFvyyIRUYa— BNAYRRL M-AFRL

F-MfAal Nl Sty hXZYai—
No. | ®%1—K & % fEig (M) No. | @&3—K & % g (M)
1 ]21804100| YAy R —3{ 18CV-RM 2,790 1 21285901 | =—RJL/NLZ  —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
2 21824000 HR v kv k 18CV-R,RX 350 1-1 27881820 "O" Yv 7 (218) (S-3) 200
3 21823000 ¥ —EXk> —=z% 18CV-R,RX 6,470 1-2 121881950 2=\—HJ)L=vF)LNo.14 —= 390
4 121816000| EXh> > 18CV-R,RX,18TZ 410 2 |22681310| O—4%—FEH L 12E,10M,2BK 210
5 21817000 EXRVEY-UF(F— (2t YN) 12TG,21VG 28XZ 200 3 |21884100| ¥+ JL¥—%{F (11J) 18CV-RRX 2,660
6 |21815000| 20w R 18CV-R,RX,MMX 1,040 4 |22481506| O—%—X 7Y% 12E,11J,11M,20D 200
7 |21884000|F+7L¥—20Ov kL (11J) 18CV-RRX 5,430 5 121884200| ¥+ 7L ¥—0O—%— (11J) 18CV-R,RX 1,510
8 |21818000|*+7/L¥—UF4+— —= 18CV-RRX 470 6 121283210 ¥ AbA/N— 12E,11M,11J 390
9 |20810007 | 7O~XZFwhk (M5) 10-15LA,15CV 200 7 122681419 XOv kL7Z—LA 12E,1H,10M,20D 200
10 |21408000| RS 7 v+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200 8 |21481420| 2O NL7—AEEF vk 12E,10E-R,10M 210
11 |22631020| 75> 0+ 7hRF7 U4 (1) 12CV-R,12TR 1,040 9 |21484600| 71 RILFEAZERL 10M 470
12 |21811000| 75> 74— 18CV-RRX 3,120 9-1 27881820 "0" Uy (21&) (S-3) 200
13 |21832000| V5> v7hRF7U> Y () 18CV-RRX 1,160 10 |22615000| ¥+ L& —HRo vk 2A-3A,20C,20D 200
14 |21812000| V5>V +7k 18CV-R 2,660
15 |21807100| 71/8—7L—k 18CV-R 410
16 |21213030| X7Ja—t vk 18CV-RM,CZ-M 350

71608001 |7'0—75% No.8 530

66




O S.zEnE

C.M2.6x18

HEEPIERE

k1 U 0ER
CoFryT7RIYa— B-AYRRAL M-AFRU
FMal N-BNRL Sty hZoYUa—

MAx-18CV-RMX

(11895) ¥20,600

TYPE 11J

(21884000) ¥5,430

No. | &%3J—F ] % ffitg (M) No. | @m&J—F m % filité (M)
1 ]21804100(¥U>AvR —=x 18CVR-M 2,790 1 ]21285901| =—RJL/VLZ  —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
2 21824000 #HRT vty hk 18CV-R,RX 350 1-1 127881820 "0" U7 (218) (S-3) 200
3 [21823000 »Uv¥—EZxb> —=x 18CV-RRX 6,470 1-2 |21881950 IA=ZN\=H)L=vy7)LNo.14 —X 390
4 |21816000| Xk E> 18CV-R,RX,18TZ 410 2 |22681310| O—%—FHFEHLL 12E,10M,2BK 210
5 121817000 ER~VEY-UTAF— (2L Y1) 12TG,21VG,28XZ 200 3 |21884100| F+ 7L & —&fk (11J) 18CV-R,RX 2,660
6 21815000 J>Hv R 18CV-RRX,M,MX 1,040 4 |22481506| O—%—X7U>% 12E,11J,11M,20D 200
7 121884000 |Fv7L&¥—20Ov L (11J) 18CV-R,RX 5,430 5 (21884200 ¥v7L¥—O—%— (11J) 18CV-RRX 1,510
8 (21818000 F¥+7L¥—UF47+— —=xK 18CV-RRX 470 6 [21283210| ¥ ARA/N—12E,11IM,11J 390
9 120810007 |7A~RZ7F vk (M5) 10-15LA,15CV 200 7 122681419| X0y L7 —A 12E,1H,10M,20D 200
10 121408000 K>+ 77w+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200 8 (21481420 AAY MNL7Z—LEEF vk 12E,10E-R,10M 210
11 122631020 |7 572+ hARF Y2 (B1) 12CV-R,12TR 1,040 9 (21484600 7 RILFEERL 10M 470
12 |21811000|75> 74 —X 18CV-RRX 3,120 9-1 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
13 121832000 |7 502+ hARF U2 (%) 18CV-RRX 1,160 10 |22615000| ¥+ 7L¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
14 |21812100|75> 72+ 7k 18CV-RX 2,890
15 121812200 | 25 —F 1> I+ 7k 12CV-X,EX,18CV-RX 810
16 121801800 |7 7% 7% — 18CV-RX 760
17 21213020 | X 72—t vk 18CVR-MX,CZ-MX 250
18 |73003000 |No.5Y (LAY —5— —=H 2,660
18-1/73003100 No.5UIAMILARY—F— Kk 1,390
18-2|73003200 No.6T7>uzAI5yF 1,740
71608001 |7'0—75% No.8 530
KR RNMABEFIRTT . RRBBROcH, FERL K - MREEET 2HEDHD KT, 67




O S.zEnE

FEPIEEE

MAX-2 1 XZ-M

(13951) ¥37,800

TYPE21D

(23882000) ¥8,580

o
»
SV
Q C.M2.6x7
R
15
14
* L oEE
CoEryTRAIUa— BAYRAL M-AFRL
Fellfab N-BARU Sty hRZYa2—
FryFRAIVa—tyr(&I10FA) ¥ 350 FryTRAIVa—tyrM&I10EA) ¥350
2&3—K | 94X IYIVEREER [@83—F [ 41X | IYIVERER
79871020 M2.6x7 | H/\—7L—REfifal 4% 79871110 M3x8 |2OvRLFZ—LEfRAL 14 \
79871055 M2.6x18 | T/ F+—HBffHl 1K
79871180|M3x18  |WUVAYREUFRL 4%
No. | @&3J—FK ) % flit& (M) No. | ®&J—F = % flii& (M)
1 122014040| X' JoAY R 21XZ-M 4,840 1 122081408 2Oy ML7—L —3 (No.5) 200
1-1 |23754721 Zw7)LNo0.18 21XZ-M 370 2 |23882200| £+ 7L ¥—0O—%— 21D (21VZ-M) 2,290
2 122014100| 1> F—~vYR 21XZR 3,240 3 [23882600| 7-f RILFAZE/NLT —= 21D (21VZ-M) 1,510
3 22014160 | Ny RAZT v~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 3-1{27981850 "O" U7ty k(2&) (S7,56) 60B 300
4 122014170| Ny RAZ v~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3-2 123882630 "O" YT () (2f@) 21D 300
5 122013000V —EXLy —= 21XZR 11,550 4 45581820 O—%—H-—1 KX~ 1— 20C,60MC,70D 200
6 (22016000 EXR>EY 21XZ-R 350 5 |23882100| Fv+ 7L ¥—A{k 21D (21VZ-M) 3,720
7 121817000| AR EVUF1+—(2{8) 12TG,21VG,28XZ 200 5-1 |23882210 FrTLY—AR—H— 21D 21VZ-M 580
8 |23755020|3>Av Kk OS SPEED 21V-SPEC 2,890 6 |22681953| MARlr>~L vk (No.1) 200
9 [23882000|F+7L¥—xOv kL (21D) 21VZ-M 8,680 7 |27881330| 7 KJLiA%E1 U 40E,60LH,60MC 200
10 |23981740|F+JL¥—UT71F+— —= 21E21H,21J 580 8 |27681340| 771 K)L/\JLTJ A v )X— 60LH,40E 200
10-1|24881824 "O"J> (218) (7B) 200 9 [25581900| =—RJL/NLZ  —= 40A,60U,70D 1,040
11 |23731000| 75> 7w 7 "7 7 (F1)21VZVG,30VG,28 1,390 9-1 |22681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
12 |22011010| 75> —RA 21XZ-R 8,670 9-2 124981837 "0" U (21@) (=Z—RJLE) 270
13 |23730020| 77> v 7 hARFPUT () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 9-3 |26381501 Yy hRIUa— 200
14 220120207503 v 7k 21XZ-M 10,050 9-4 |27381940 Z—RILNILTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
15 23107100 | H/IN\—HRAT vk (S-22) 35AX,25AX 350 9-5 |26711305 ZFTvRRX UV No.4d 200
16 |22417000| A/\—7L—h 21XZ-R,XZ-B 1,040 10 [29015019| F+ 7L ¥—HRo vk 20E,60F,60MC,70D 200
716420707’ 0—7>%7" RP7 720
22014160 Ny RA R v~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200
22826140| T —ZX ¥ —ILUV T (2f8) 21VZ,30VG 580
22884250 ¥ ARF ¥y 7Yk (3. 16.18mm & 118) 240
*ERMRERKTT, WRHEDL S, FEn i - TREEET 3805 £, 68



S&3—F | 94X IYIVERFE S&I—F | ¥1X | IVIUEREH
79871020 M2.6x7 |H/\—FL— kBl 4% b%ﬂ1m\Mw8\XDvhw7—AmﬁmU 17 |
79871055\ M2.6x18 |U T4+ —HBfdhl 1&
79871180\ M3x18 |WUYAYREfHRL 4K
No. | &&3—FK & % it (F9) No. | ®&3I—FK = % flitg (F)
%[ 1 |22014080 [¥'J>Av R OSSPEED 21XZ-M 6,780 1 22081408 2O ML7—L —= (No.5) 200
1-1 |23754721 —w7)LNo.18 21XZ-M 370 2 123882200| ¥+ L¥—H—%— 21D (21VZ-M) 2,290
% 2 (22014110 |1>+—~vR OSSPEED 21XZ-R 3,240 3 123882600| 7 RILFAZ/NLT —= 21D (21VZM) 1,510
3 22014160 | A\ RHZ4 v~ (AL 0.2mm) 21XZR 200 3-1 127981850 "0" YTty s (218) (S7,56) 60B 300
4 22014170 [N\ RH 24y~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3-2 123882630 "0" Uy () (21@) 21D 300
%| 5 |22013020 |E)LR7 v 78—Vt vk (C&P) OSSPEED 21XZ-R| 15,600 4 |45581820| O—%—H- RAZYUa— 20C,60MC,70D 200
%| 5-1 22013010 Vv H—EALY —=z OSSPEED 21XZ-R| 11,550 5 |23882100| F+ L& —A&fk 21D (21VZ-M) 3,720
%| 5-2 (22016010 EZ R~ Y OSSPEED 21XZ-R 1,160 5-1 123882210 FrILY—ZAN—H— 21D 21VZ-M 580
5-3 |21817000 EZREVYTAF—(2f8) 12TG,21VG,28XZ 200 6 122681953 | iKlT~L vk (No.1) 200
5-4 |23755020 J>Ov Rk OS SPEED 21V-SPEC 2,890 7 |27881330| 71 RJLFAZERL 40E,60LH,60MC 200
6 |23882000 |+ 7L¥—XOv kL (21D) 21VZ-M 8,580 8 |27681340| 7 RJL/NLT Ay /t— 60LH,40E 200
7 123981740 |¥+7L¥—UF+(+— —= 21E21H,21J 580 9 |25581900| =—RJL/VLT  —= 40A,60U,70D 1,040
7-1 124881824 "0"U> 7 (2f@) (7B) 200 9-1 |22681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
8 [23731000 |7R—/LRF7U>% (B) 21VZVG,30VG,28 1,390 9-2 124981837 "O" Uy (2f8) (=—RJLA) 270
% 9 |22011020 |75 %44 —& OSSPEED 21XZ-R 9,240 9-3 |26381501 Yy hAIYa— 200
10 23730020 |;R—)LARFPY >4 (#%) 21SPEC,28XZ,30VG 3,470 9-4 127381940 ——RJLNLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
% 11 22012080 |2 5o+ 7k OSSPEED 21XZ-M 12,100 9-5 126711305 SFryhX 7YY No4 200
12 23107100 | H/\—H R s (S-22) 30VG,21VZ VG 350 10 |29015019| F+ 7L ¥—HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 200
13 22427000 |#1/\—7L—hk OSSPEED 21XZ-B 1,160
71642070 |’ O0—75% RP7 720
22014160 [Ny RAZ v~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200
22826140 | T/ -2~y —)LY> 7 (2f@) 21VZ,30VG 580
22884250 |7 A~y 7y (3,16, 18mm & 11&) 240

HEIEEE

13
12

Fry7R7Va—tyh(&EI10FA) ¥350

o
Py

O.S. SPEED 21XZ-M

(13952) ¥44,000

TYPE21D
(

23882000) ¥8,580

*1aU O
Co*ryFRIYa— B-AYERL M-ATRU
FeIBl N-BARU Sy hxoUa—

Fry7A7Ya—tyhE10FA) ¥350

KENDOERMIFARFT PR RESNE T (EERTRIFHET)

*FRRMAERHIRTT. RBBROIcH, FEB MR - MRFLES 25EDHBD KT,

69



MIFEEERNRT

F546-0003 ARAHEERS/IITHE-15
B (06)6702-0225 () FAX (06)6704-2722
0STY Yy H— LR (% BE (06)6702-0230 (X)

© Copyright 2017 by O.S.Engines Mfg. Co., Ltd. All rights reserved.

O0.5.ENGINES wroco.iro
6-15 3-Chome Imagawa Higashisumiyoshi-ku
Osaka 546-0003, Japan TEL. (06) 6702-0225

FAX. (06) 6704-2722
URL : http://www.0s-engines.co.jp

031700



